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»صفرهای اسکناس‌ها« پَر
 و قدرت خرید مردم »کجا؟«

در شامگاه شنبه، منطقه مرزی میان پاکستان و افغانستان صحنه‌ی درگیری‌های 
شدید و تبادل آتش سنگین میان نیروهای دو طرف بود؛ درگیری‌هایی که بنا بر 

گزارش منابع امنیتی، پس از حمله‌ی هوایی ارتش پاکستان به کابل شعله‌ور شد.
به گزارش فرارو، به گفته مقام‌های امنیتی در هر دو کشور، نیروهای طالبان با حمله 
به چند پست نظامی پاکستان در امتداد مرز، دست به اقدامی تلافی‌جویانه زدند. منابع 
بلندپایه طالبان از چند ولایت افغانستان اعلام کردند که این حملات در واکنش 
مستقیم به عملیات هوایی پاکستان صورت گرفته است. طالبان مدعی شده‌اند که 
در نتیجه این نبرد، دو پست مرزی پاکستان در ولایت جنوبی هلمند به تصرف 
نیروهایشان درآمده است؛ ادعایی که به گفته منابع محلی، صحت آن تأیید شده است.

اسلام‌آباد در سکوت؛ تنش با کابل بر سر پناهگاه‌های تحریک 
طالبان پاکستان

در ادامه تنش‌های مرزی میان اسلام‌آباد و کابل، مقامات امنیتی پاکستان نیز وقوع 
درگیری در چندین نقطه مرزی با افغانستان را تأیید کرده و اعلام کرده‌اند که نیروهای 
این کشور با شدت به حملات طالبان پاسخ داده‌اند. یک مقام دولتی پاکستان در 
گفت‌وگو با روزنامه گاردین گفت: »امشب نیروهای طالبان در چند نقطه مرزی 
به‌سوی ما آتش گشودند. ما نیز با توپخانه در چهار منطقه مرزی پاسخ دادیم.« وی با 
تأکید بر موضع سختگیرانه اسلام‌آباد افزود: »هیچ‌گونه تجاوزی از سوی طالبان افغان 
در قلمرو خود تحمل نخواهیم کرد. نیروهای پاکستانی با آتش سنگین واکنش نشان 

دادند و چند پست مرزی طالبان را هدف قرار دادند.«
به گفته منابع نظامی، ارتش پاکستان در حملات متقابل خود از توپخانه، تانک و 
تسلیحات سبک و سنگین استفاده کرده است. این درگیری‌ها در حالی شدت گرفته 
که روز پنج‌شنبه نیز دو انفجار در کابل و انفجاری دیگر در جنوب‌شرقی افغانستان 
گزارش شد؛ حوادثی که وزارت دفاع تحت کنترل طالبان، پاکستان را به »نقض 

حاکمیت ملی افغانستان« متهم کرد.
کارشناسان نظامی و سیاسی معتقدند که رخدادهای اخیر نشان‌دهنده‌ی عمق 
تنش‌های دیرینه میان دو کشور همسایه است؛ تنش‌هایی که ریشه در اختلافات 
مرزی، فعالیت گروه‌های شبه‌نظامی و رقابت‌های نفوذ در منطقه دارد. ناظران هشدار 
می‌دهند که اگر گفت‌وگوهای دیپلماتیک به‌سرعت از سر گرفته نشود، احتمال 

گسترش درگیری‌ها و بی‌ثباتی بیشتر در مناطق مرزی وجود دارد.
در پی تشدید درگیری‌های نظامی در امتداد مرز افغانستان و پاکستان، تحلیلگران 
منطقه‌ای نسبت به پیامدهای خطرناک این روند هشدار داده‌اند. مایکل کوگلمان، 
کارشناس برجسته مسائل آسیای جنوبی در واشنگتن، با اشاره به ابعاد پیچیده تنش‌ها 
میان دو کشور گفت: »افزایش حملات مرزی علیه نیروهای پاکستانی، شدت 
غیرمعمول حملات پاکستان در خاک افغانستان و واکنش‌های تلافی‌جویانه طالبان، 
ترکیبی خطرناک از بحران را پدید آورده است.« او تاکید کرد: »وقتی این واقعیت را 
نیز بیفزاییم که افغانستان هنوز مرز را به‌رسمیت نمی‌شناسد و فضای منطقه آکنده از 

اطلاعات گمراه‌کننده است، وضعیت به‌غایت شکننده می‌شود.«
در حالی‌که تنش‌های مرزی میان افغانستان و پاکستان رو به افزایش گذاشته، 
اسلام‌آباد تاکنون از تأیید یا رد مسئولیت خود در حملات هوایی اخیر خودداری کرده 
است. بااین‌حال، مقام‌های پاکستانی بارها از دولت کابل خواسته‌اند تا از پناه دادن به 
اعضای گروه »تحریک طالبان پاکستان« دست بردارد. به گفته مقام‌های امنیتی، 
این گروه از سال ۲۰۲۱ تاکنون صدها سرباز پاکستانی را کشته است. منابع رسمی 
اسلام‌آباد می‌گویند اعضای تحریک طالبان پاکستان در خاک افغانستان آموزش 
نظامی می‌بینند و از نظر ایدئولوژیک با طالبان افغان هم‌سو هستند؛ موضوعی که 

یکی از اصلی‌ترین عوامل بی‌اعتمادی میان دو کشور محسوب می‌شود.
مایکل کوگلمان، تحلیلگر ارشد مسائل آسیای جنوبی، با اشاره به روند تحولات اخیر 
گفت: »خوشبختانه، با وجود جدیت بحران، احتمالاً در آینده نزدیک از شدت آن 
کاسته خواهد شد. طالبان توان مقابله مستقیم با ارتش پاکستان را ندارد و پس از 
آنکه واکنش‌های کنونی خشم عمومی را فروبنشاند، درگیری‌ها احتمالاً فروکش 

خواهد کرد.«

ارتش پاکستان: برای دفاع از مردم خود دست روی دست نخواهیم 
گذاشت

با ادامه درگیری‌ها در امتداد مرز افغانستان و پاکستان، سرتیپ احمد شریف چودری، 
سخنگوی ارتش پاکستان، با تأیید گزارش‌ها درباره حملات اخیر اعلام کرد: »برای 
حفاظت از جان مردم پاکستان، هر اقدامی که لازم باشد انجام داده‌ایم و ادامه خواهیم 
داد.« او از دولت افغانستان خواست تا از استفاده گروه‌های تروریستی از خاک خود 
علیه پاکستان جلوگیری کند و افزود: »امنیت شهروندان ما خط قرمز ارتش پاکستان 

است.«

در همین حال، امتیاز گل، تحلیلگر برجسته امنیتی مستقر در اسلام‌آباد، با اشاره به 
ریشه‌های تنش میان دو کشور گفت: »آنچه در چند ساعت اخیر شاهد بودیم، نتیجه 
طبیعی تنش‌هایی است که طی ماه‌های گذشته میان دو طرف بالا گرفته بود؛ به‌ویژه 
پس از حملات مستقیم به پناهگاه‌های تحریک طالبان پاکستان و امتناع مداوم رژیم 
طالبان از انجام اقدامات قاطع علیه این گروه که عامل اصلی حملات تروریستی 
در پاکستان است.« گل تأکید کرد که ادامه این وضعیت می‌تواند به دور تازه‌ای از 
خشونت و بی‌ثباتی در مناطق مرزی دامن بزند و راه هرگونه گفت‌وگوی سازنده میان 

کابل و اسلام‌آباد را دشوارتر کند.
روابط میان افغانستان و پاکستان در ماه‌های اخیر به‌شدت تیره و پرتنش شده است. 
اسلام‌آباد دولت طالبان را به پناه دادن به اعضای گروه »تحریک طالبان پاکستان« 
)TTP( متهم می‌کند؛ گروهی که طی سال‌های اخیر ده‌ها عملیات مرگبار در خاک 
پاکستان انجام داده و مسئول کشته شدن صدها نظامی این کشور شناخته می‌شود.

مایکل کوگلمان، تحلیلگر ارشد مسائل آسیای جنوبی، با هشدار نسبت به پیامدهای 
حملات اخیر پاکستان گفت: »خطر اصلی برای اسلام‌آباد این است که حملاتش 
در خاک افغانستان می‌تواند موجب بسیج نیروهای تحریک طالبان پاکستان برای 
انتقام‌گیری شود و در نتیجه، پاکستان ناچار شود عملیات‌های گسترده‌تر و شدیدتری 
را در افغانستان دنبال کند. در این صورت، چرخه درگیری دوباره تکرار خواهد شد.« 
او تأکید کرد: »در این بحران، هیچ برنده‌ای وجود ندارد و هیچ راه‌حل بلندمدت آسانی 
هم در کار نیست. حتی اگر فعلًا از شدت تنش کاسته شود، منطقه هنوز از خطر 

به‌دور نیست.«
مرز میان دو کشور که به »خط دیورند« معروف است، حدود ۲۶۰۰ کیلومتر )معادل 
۱۶۰۰ مایل( امتداد دارد و از میان مناطق کوهستانی صعب‌العبور می‌گذرد؛ جایی 
که سال‌هاست مأمن گروه‌های شبه‌نظامی و محل اصلی درگیری‌های مرزی 
است. امتیاز گل، تحلیلگر امنیتی در اسلام‌آباد، در جمع‌بندی تحولات اخیر گفت: 
»به‌نظر می‌رسد صبر پاکستان به‌پایان رسیده و تصمیم گرفته خود مستقیماً علیه 
رهبران تحریک طالبان پاکستان اقدام کند. اکنون طالبان این اقدامات را واکنشی 

تلافی‌جویانه تلقی می‌کنند.«

بر اساس گزارش تازه گروه نظارت و تحریم‌های شورای امنیت سازمان ملل متحد که 
در ژوئیه ۲۰۲۴ منتشر شد، القاعده در ۱۲ ولایت از ۳۴ ولایت افغانستان پایگاه‌های 
آموزشی، خانه‌های امن، مدارس دینی، مراکز رسانه‌ای و انبارهای تسلیحاتی در اختیار 
دارد. در این گزارش آمده است که القاعده »همچنان از افغانستان به‌عنوان پناهگاهی 

امن تحت حمایت طالبان استفاده می‌کند.«
این گزارش همچنین تأکید می‌کند که روابط طالبان افغانستان با تحریک طالبان 
پاکستان »بسیار نزدیک« و گسترده است. به گفته کارشناسان سازمان ملل، تحریک 
طالبان پاکستان از خاک افغانستان برای طراحی و هدایت عملیات‌های تروریستی 
علیه پاکستان استفاده می‌کند و از حمایت مستقیم طالبان افغان برخوردار است. در 
بخش دیگری از گزارش آمده است: »طالبان افغان یا توانایی مهار تهدید ناشی از 
تحریک طالبان پاکستان را ندارند یا تمایلی به انجام آن نشان نمی‌دهند. کشورهای 
عضو سازمان ملل این موضوع را چالشی فراتر از ظرفیت طالبان دانسته‌اند، حتی اگر 

بخواهند آن را مدیریت کنند.«
در همین گزارش تصریح شده که طالبان افغانستان، تحریک طالبان پاکستان را 
گروهی تروریستی نمی‌دانند. پیوند میان دو گروه بسیار عمیق و ریشه‌دار است؛ به‌ویژه 
به این دلیل که تحریک طالبان پاکستان در طول دو دهه جنگ طالبان علیه ایالات 

متحده و دولت پیشین افغانستان، نقش پشتیبان و هم‌پیمان مؤثری داشته است.
تحریک طالبان پاکستان نیز خود را بخشی از »جنبش جهانی طالبان افغانستان« 
می‌داند. در اوت ۲۰۲۱، تنها چند روز پس از سقوط کابل، نور ولی محسود، رهبر این 
گروه، با تجدید بیعت خود با »امارت اسلامی افغانستان« اعلام کرد: »به لطف خداوند، 
در طول بیست سال توانستیم بزرگ‌ترین طاغوت دوران ]آمریکا[ و بردگانش ]دولت 
پیشین افغانستان[ را شکست دهیم و سراسر امت اسلامی، به‌ویژه مردم مجاهد 

افغانستان را سرافراز سازیم.«
ناکارآمدی راه‌حل نظامی برای پاکستان

در حالی‌که درگیری‌ها در مرز افغانستان و پاکستان همچنان ادامه دارد، کارشناسان 
هشدار می‌دهند که حملات هوایی پاکستان به خاک افغانستان نه‌تنها راه‌حل بحران 
کنونی نیست، بلکه می‌تواند وضعیت را پیچیده‌تر کند. به باور آنان، این بمباران‌ها صرفاً 
برای آرام‌کردن افکار عمومی پاکستان به‌ویژه در ایالت پنجاب، جایی که احساسات 
ضدپشتون به‌سرعت در حال افزایش است کارکردی مقطعی دارد و در بلندمدت هیچ 

راهبرد پایداری ارائه نمی‌دهد.
تجربه تاریخی نیز نشان می‌دهد که هیچ قدرت خارجی از جمله ایالات متحده یا 
اتحاد جماهیر شوروی، نتوانسته با اتکا به نیروی نظامی در افغانستان به موفقیت برسد. 
کارشناسان بر این باورند که تکرار همان مسیر از سوی پاکستان، تنها می‌تواند به 

گسترش بی‌ثباتی و درگیری‌های قومی در منطقه منجر شود.
به گفته تحلیلگران، حملات اخیر ممکن است به شکل ناخواسته موجب اتحاد 
گسترده‌تر افغان‌ها حتی مخالفان طالبان در برابر پاکستان شود. هم‌زمان، گزارش‌هایی 
از افزایش شکاف میان سراج‌الدین حقانی، وزیر کشور طالبان و جناح قندهار که قدرت 
اصلی در حکومت طالبان را در دست دارد، منتشر شده است. با این حال، ناظران تأکید 

می‌کنند که شبکه حقانی هرگز علیه طالبان در کنار پاکستان قرار نخواهد گرفت.
در تحولی قابل‌توجه، شماری از فرماندهان نظامی پیشین دولت جمهوری افغانستان 
نیز حملات اخیر پاکستان را محکوم کرده‌اند. برخی تحلیل‌ها حاکی از آن است که 
اسلام‌آباد ممکن است تلاش کند با بهره‌گیری از گروه‌های مسلح مخالف طالبان از 
جمله داعش شاخه خراسان )ISK(، نوعی جنگ نیابتی علیه طالبان به‌راه اندازد. در 
مقابل، طالبان پاکستان را متهم کرده‌اند که پایگاه‌هایی برای داعش شاخه خراسان 
در ایالت بلوچستان ایجاد کرده است. هم‌چنین گزارش‌هایی منتشر شده که نشان 
می‌دهد ارتش پاکستان ممکن است بار دیگر گروه »لشکر طیبه« را، که در دهه 
۲۰۰۰ برای مقابله با تحریک طالبان پاکستان به‌کار گرفته شده بود، فعال کند تا علیه 
طالبان و گروه تحریک طالبان پاکستان وارد عمل شود. تحلیلگران می‌گویند، چنین 
سناریوهایی می‌تواند منطقه را وارد چرخه‌ای تازه از جنگ‌های نیابتی و انتقام‌جویانه 

کند.

محسن شاکری‌نژاد، رئیس مرکز تحقیقات سازمان 
صداوسیما اعلام کرده که 70 درصد مردم مخاطبان 
تلویزیون هستند و بر اساس اطلاعات آفکام )سازمان 
تنظیم‌کننده مقررات رسانه‌ای انگلیس( هر شخصی 
که 15 دقیقه در روز  تلویزیون تماشا کند، مخاطب 
تلویزیون است. این اظهارنظر، با واکنش هایی رو به 

رو شده است.
تحلیلگر  و  فعال  فرارو،سعید شریعتی،  گزارش  به 
سیاسی اصلاح‌طلب و رئیس کمیته امور شعب حزب 
اتحاد ملت ایران اسلامی در گفتگو با فرارو به بررسی 

این موضوع پرداخته است:
سعید شریعتی به فرارو گفت: »حتی اگر صدا و سیمای 
ما کاملا حرفه ای و با نگاه متکثر و با مشارکت همه 
سلایق و گرایش ها و اندیشه ها و تفکرها هم اداره 
می شد، با توجه به تنوع دسترسی جامعه به منابع 
خبری و محتواهای تصویری و مجموعه شبکه های 
ماهواره ای، اینترنت، شبکه های اجتماعی و امثالهم، 
باز هم نمی توانست مدعی شود که 70 درصد جامعه 
از صدا و سیما استفاده می کنند. این حرف، در شرایط 
فعلی گزافه است. صدا و سیما به گفته خود مدیرانش، 
فقط برای 10 درصد از جامعه تولید محتوا می کند. «

وی افزود: »اخیرا آماری، توسط مرکز افکارسنجی 
خود صدا و سیما منتشر شد که نشان می داد بهترین 
برنامه های صدا و سیما بیش از 10 درصد مخاطب 
ندارد. حتی برنامه های ورزشی صدا و سیما از جمله 
فوتبال برتر و برنامه هایی که حدس زده می شود 
دارند.  را  نیز همین وضعیت  باشند  داشته  طرفدار 
سریال ها و امثالهم نیز همینطور هستند و کف کف 
مخاطبان هم به دنبال برنامه های سیاسی صدا و 
سیما هستند. درواقع در بهترین حالت از دید من 
10 درصد مخاطب واقعی مشمول صدا و سیما می 

شود.«
این تحلیلگر سیاسی اصلاح طلب در ادامه گفت: 
»اگر صدا و سیما واقعا می خواهد برای 10 درصد 
جامعه که با معیارهای مدیرش همخوانی دارد برنامه 
تولید کند پس باید بگوییم از این جهت موفق است. 
درواقع حتی اگر هر یک از برنامه های صدا و سیما 
5 درصد هم مخاطب داشته باشد، به این معناست 

که صدا و سیما به 50 درصد از اهداف خود رسیده 
است. واقعیت این است که صدا و سیمای ما در حفظ 
جایگاه خود به عنوان رسانه ملی همواره به شکل 
کاهشی عمل کرده و هر روز و هر سال که گذشته، 
مخاطبان و جایگاه و نفوذ بیشتری را از دست داده 

است. «
وی افزود: »وضعیت و جایگاه امروز صدا و سیما 
را می توان با برخی از کانال های تلگرامی مقایسه 
کرد. درواقع میزان و حجم نفوذ صدا و سیما در افکار 
عمومی در همین حد است. به نظر من صدا و سیما، 
باید تغییر ساختاری بنیادین داده و از ادعای تولید 
انحصاری محتوا عقب نشینی کرده و جایگاه خود 
را درک کند. این عرض و تولید بزرگ و دهها شبکه 
استانی و رادیویی و برون مرزی، آفتابه لگن هفت 
دست و شام و ناهار هیچی است. باید تشکیلات 
و ساختار صدا و سیما کوچک شود. بزرگترین رسانه 
های بین المللی را که نگاه کنید، متوجه می شوید 
که حتی به اندازه 10 درصد صدا و سیمای ما بریز و 
بپاش ندارند. صدا و سیمای ایران با این همه عرض 
و طول، چه خروجی تقدیم مخاطبان می کند؟این ها 

بیت المال است که هدر می شود.«
این فعال سیاسی در ادامه گفت: »شاید بهتر باشد 
و  شود  تدوین  نظام  مواضع  مختص  شبکه،  یک 
درکنار آن، این ظرفیت در نظام رسانه ای کشور، 
ایجاد شود که شبکه های خصوصی گسترش پیدا 
کنند و فرصتی نیز ایجاد شود که صدا و سیما مجبور 
نباشد بار همه تولید محتوا را بر دوش داشته باشد. در 
واقع باید شرایطی ایجاد شود که هر گرایشی امکان 
تولید محتوا داشته باشد. لبنان را مثال میزنم، که در 
این کشور، هر جناح فکری، فرهنگی و سیاسی، 
امکان تولید محتوا دارد و هیچکس مدعی اطلاع 
رسانی انحصاری حاکمیت را ندارد. اگر این روش 
در صدا و سیمای ما رخ دهد و این رسانه یک رسانه 
حداقلی برای اعلام مواضع رسمی باشد و اجازه داده 
شود که همه تفکرها بتوانند رسانه های آزاد خود را 
داشته باشند، بسیار مهم است و اگر این کار انجام 
نشود، روزگار این تدبیر را به صدا و سیما تحمیل 

خواهد کرد.«

وابط کابل و اسلام‌آباد   صدا و سیما در بهترین حالت ۱۰ درصد بیننده دارد !  سایه تحریک طالبان پاکستان بر ر



مفقودی

سند وبرگ سبز خودرو سواری پژو ۴۰۵مدل۱۳۸۴به شماره 
پلاک ۴۹-۳۷۱ط۸۶به شماره موتور 12484029748به شماره 

شاسی16205311بنام سیده مرضیه بخشایش نیا مفقود واز 
درجه اعتبار ساقط است

 ***
سند وبرگ سبز خودرو سواری سمند مدل ۱۳۹۰به شماره 

پلاک ۵۸-۷۲۵ج۷۶به شما ره موتور 12490222005به شما ره شا 
سی NAAC91CC3CF884222بنام حورا شیخ نصری مفقود واز 

درجه اعتبار ساقط است

عکس روز

مدارس تازه ساز در دل روستاهای محروم استان لرستان

عکس

زیست  کشور  جاده‌های  نابسامان  وضعیت  ایلنا،  خبرنگار  گزارش  به 
شهروندان را با مخاطره جدی مواجه کرده است. هر قدر منطقه دور از 
دسترس‌تر و کم‌برخوردارتر وضعیت جاده‌ها به همان نسبت بحرانی‌تر و 
پر مخاطره‌تر. سال گذشته بود رضا اکبری، سرپرست سازمان راهداری و 
حمل و نقل جاده‌ای از وضعیت نگران کننده جاده‌های کشور گفت: »در 
نقطه‌ای گیر کرده‌ایم و در جا می‌زنیم و اگر به دادمان نرسند، وضعیت 
جاده‌های کشور بسیار بد می‌شود. هر کاری که می‌توانستیم در تئوری‌ها 

انجام دادیم، اما وضعیت مالی بسیار بد است.«
حسن مومنی جانشین رئیس پلیس راهور فراجا هم از بی‌متولی ماندن 
بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ کیلومتر راه و جاده در کشور خبر داده بود: »وقتی 
راهی متولی ندارد؛ یعنی اگر آسفالت جاده خراب شود، تابلو نداشته باشد، 
خط کشی و گاردیل خراب شود، تصادفی رخ دهد، کسی در آن جاده 
آسیب ببیند، مکانی در آن مسیر ساخته شود و…؛ اصلا مشخص نیست 

مسئولیتش با چه کسی است.« 
وضعیت بحرانی جاده‌ها اما وقتی نگران‌کننده‌تر می‌شود که نگاهی به 
آمار مرگ و میر ناشی از تصادفات جاده‌ای بیندازیم، خسرو صادق‌نیت 
مشاور وزیر بهداشت می‌گوید: »سالانه بیش از یک میلیون نفر در کشور به 
دلیل حوادث ترافیکی بستری می‌شوند.« او همچنین از رشد ۳.۵ درصدی 

تصادفات منجر به مرگ و میر در ۶ ماهه نخست امسال خبر داده است.
بر اساس آمار اعلامی از سوی پزشکی قانونی ‌۱۹ هزار و ۴۳۵ نفر در سال 
۱۴۰۳ در تصادفات رانندگی جان خود را از دست دادند که از این میان هزار 
و ۸۹ مرگ مربوط به جاده‌های روستایی بوده است. تعداد مصدومان این 

حوادث هم ۳۸۱ هزار و ۴۸۴ نفر اعلام شده. اعدادی قابل تامل.
اگرچه بروز حوادث ترافیکی و جاده‌ای معضلی چند عاملی است، اما نقش 
جاده‌ها در شکل‌گیری این حوادث نه قابل انکار است و نه اندک، این نقش 
چنان پررنگ است که پلیس از عبارت »بخشنده نبودن جاده‌های کشور« 
برای توصیف وضعیت استفاده می‌کند، یعنی حتی یک خطای کوچک در 
جاده‌ها می‌تواند به نتیجه‌ای هولناک منجر شود. با این حال مرگ و میر 
ناشی از تصادفات تنها یکی از نتایج وضعیت وخیم جاده‌ها در ایران است. 
بیراه نیست اگر بگوییم وزارت راه در همه دولت‌ها ظاهرا به سادگی از 
کنار وضعیت نابسامان جاده‌ها و تاثیر مخرب آن بر سرنوشت مردم گذشته 

است. 
حالا شهروندان در گفتگو با ایلنا از تاخیر در رسیدن به مراکز درمانی دور 
از دسترس می‌گویند، از معلمانی که به کلاس درس خود در مدارس 
ادامه تحصیل جان  از دانش‌آموزانی که در مسیر  روستایی نمی‌رسند، 
می‌دهند و بیماران و زنان بارداری که جان و سلامت‌شان را در جاده‌های 

خراب و پر دست‌انداز قمار می‌کنند. 
مرگ دانش‌آموزان در جاده‌های ناایمن سیستان و بلوچستان

سیستان و بلوچستان یکی از استان‌هایی است که وضعیت وخیم جاده‌های 
آن مثال زدنی است. همین آخرین روزهای سال گذشته بود که دو خواهر 
و برادر ۱۳ و ۱۴ ساله در جاده روستایی متسنگ از توابع این استان جان 
خود را از دست دادند. آنهم در مسیر بازگشت از روستای محل تحصیل به 
سمت روستای محل سکونت خود. آن زمان اهالی این روستا در گفتگو با 

رسانه‌ها از مسیر غیراستاندارد و ناایمن روستا شکایت داشتند. 
حالا هم شه‌بخش گرگیج نماینده پیشین استان سیستان و بلوچستان 
در شورای عالی استان‌ها و عضو شورای روستای ساندکزهی از توابع 
چابهار، در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا از مرگ سه دانش‌آموز دیگر در جنوب 
بلوچستان خبر می‌دهد. اتفاقی که همین چند روز پیش رخ داده است: »در 
دو نقطه متفاوت از جنوب استان، در همین جاده‌های نا ایمن دو تصادف رخ 

داد. دانش‌آموزان در این حوادث زیر ماشین رفته و فوت شدند.« 
بندر استراتژیک با جاده‌های ناایمن

به گفته گرگیج با وجود موقعیت استراتژیک بندرچابهار در سطح استان و 
در سطح کشور اما بیشترین آمار تصادفات در محور چابهار – نیک‌شهر رخ 
می‌دهد: »این معضل چند دلیل دارد. در این محور عرض جاده کم است، 
پیچ زیاد است، از نقاط ایمنی خوبی برخوردار نیست، علائم هشداردهنده 
وجود ندارد و جاده دو بانده نیست. از آنجایی که چابهار مقصد گردشگری 
و اقتصادی است و از طرف دیگر، تمام سوخت‌کش‌ها و شوتی‌ها هم از 
همین مسیر تردد می‌کنند ما در هر شبانه‌روز، شاهد تصادفات خطرناکی 

در این مسیر هستیم.« 
او از تفاوت تصادفات در این جاده نسبت به سایر نقاط کشور هم می‌گوید: 
است.  ناراحت‌کننده  بسیار  عادی  خودروی  با  سوخت‌کش  »تصادف 
سرنشینان خودروی عادی در آتش می‌سوزند و حتی جنازه‌های‌شان هم 
سالم به دست عزیزانشان نمی‌رسد. تا زمانی که این جاده دو بانده نشود، 

این مرگ‌ومیرها ادامه خواهد داشت. 
وعده ناتمام دولت‌ها 

هر دولتی که بر سر کار می‌آید وعده بهره‌برداری از خط ریلی برای بندر 
چابهار را می‌دهد: »در دولت روحانی، رهبری دستور ویژه‌ای در این زمینه 
صادر کردند. اگر خط ریلی بندر در آن زمان احداث می‌شد بسیاری از 
مشکلات مانند ترانزیت بار و… از این مسیر حل می‌شد، اما این خط ریلی 
هنوز به بهره‌برداری نرسیده است و با وجود افزایش چندبرابری این بندر از 
نظر حمل و نقل بار در این سال‌ها به ایمنی جاده‌ها توجهی نشده. وقتی 
این حجم از بار را روی یک جاده روستایی حمل می‌شود قطعاً با حوادث 

ناگوار جاده‌ای مواجه خواهیم شد.« 
عضو پیشین شورای عالی استان‌ها پیشنهاد می‌دهد که برای ساخت 
جاده‌های روستایی در استان‌هایی مانند سیستان و حتماً ردیف بودجه ملی 
در نظر گرفته شود: »اعتبارات استانی نمی‌تواند پاسخگوی ساخت سالانه 
حتی ۵۰ کیلومتر جاده روستایی در استان باشد و مشکلات روز به روز 

افزایش خواهند یافت.« 
گرگیج این را هم می‌گوید که نیازها در حوزه جاده متفاوت است: »برخی 
جاده‌ها ناایمن هستند و برخی راه‌ها نیازمند احداث جاده هستند. برخی در 
سال‌های گذشته ساخته شده‌اند و نیاز به ترمیم و بازسازی دارند اما برای 
نگهداری از آن‌ها هیچ اعتباری در نظر گرفته نمی‌شود. بسیاری از جاده‌ها 
در جریان سیل تخریب و شسته شده‌اند، برخی دیگر هم ابنیه یا پل‌شان 
تخریب شده. عمر مفید آسفالت سه تا پنج سال است و اگر آسفالت ترمیم 
نشود از بین می‌رود. ما مسیرهایی پرترددی داریم که نیاز به بازسازی 

دارند.« 
عدالت یعنی اینکه هر جا نیاز بیشتر است، بیشتر مورد توجه قرار گیرد: 
»معتقدم باید یک »اطلس رفاهی« طراحی شود. تا منطقه‌ای که محروم‌تر 
بلوچستان در حوزه  بیشتر مورد رسیدگی قرار گیرد. سیستان و  است 
راه‌ها و به‌ویژه راه‌های روستایی هم در شمال و هم در جنوب استان با 
محرومیت شدیدی مواجه است، جاده‌ها ناایمن و نیازمند بازسازی هستند. 
اما در چارچوب اعتبارات استانی هرگز نمی‌توانیم به شاخص‌های کشوری 

برسیم.«
تاثیر جاده‌های ناایمن بر وضعیت زنان

حال و روز جاده‌ها در استان نفت‌خیز خوزستان هم خوب نیست. پونه پیلرام 
فعال حقوق زنان است و در حوزه توانمندسازی اقتصادی زنان روستایی 

خوزستان هم فعالیت می‌کند. او در گفتگو با »ایلنا« از تاثیر ایمنی جاده‌ها بر 
زندگی زنان می‌گوید: »در استان ما جاده‌ها کیفیت خوبی ندارند، وضعیتی 
که در سراسر کشور هم قابل لمس است. اما آنچه در این زمینه برای 
من حائز اهمیت است، میزان دسترسی زنان به شاخص‌های رفاهی مانند 
دسترسی به بازارهای محلی و خدمات بهداشتی که همیشه هم در این 

زمینه‌ها با مشکل مواجه بوده‌ایم.« 
جمعیت زن در استان خوزستان حدود دو و نیم میلیون نفر است که ۲۵ 
درصد آن‌ها ساکن مناطق روستایی یا شهرهای کوچک هستند: »هر جا 
که وضعیت جاده بهبود یافته وضعیت زنان هم بهتر شده، به عنوان مثال 
حمیدیه یکی از شهرهای کوچک استان ما است در پنج سال اخیر وضعیت 
جاده حمیدیه به اهواز بهبود یافته. در همین مدت هم شاهد افزایش حدودا 
۱۸ درصدی ثبت‌نام دختران در مدارس بوده‌ایم. همچنین بعد از بهبودی 
جاده‌های روستایی این شهرستان و همچنین جاده ارتباطی رامهرمز به 

اهواز، شاهد رشد تعاونی‌های زنان روستایی در این شهر بودیم.« 
آسیب‌های ناشی از نبود جاده ایمن در زنان سالمند موضوع دیگری است 
که پیلرام به آن اشاره می‌کند: »بیشتر زنان سالمند روستایی به دلیل نبود 
حمل و نقل مناسب امکان دسترسی به شهر را ندارند یکی از عللی که 
باعث شده بسیاری از این زنان سالمند با نبود بیمه درمانی مواجه شوند هم 
همین سختی دسترسی به مراکز بیمه در شهرها است. کمتر از دو درصد 

این زنان تحت پوشش بیمه قرار دارند.
ترک تحصیل ۵۰ دانش‌آموز دختر به دلیل ناایمن بودن راه 

او از تجارب خودش از تردد در همین مسیرها می‌گوید: »در ۹۰ درصد 
موارد در جاده‌ها با مشکل مواجه شده‌ام. آموزش‌های شغلی و مهارتی به 
زنان مانند آموزش آبیاری قطره‌ای، آموزش مهارت‌های زندگی یا آموزش 
فرصت‌های بازار، به دلیل جاده‌های ناایمن و مسیرهای سخت در عمل 

بسیار مشکل‌آفرین است.
نامناسب بودن وضعیت جاده‌ها باعث شده که نه مردم شهر بتوانند در این 
مسیرها تردد و ارائه خدمت کنند و نه مردم این مناطق امکان تردد به شهر 
برای برخورداری از خدمات در حوزه‌های مختلف را داشته باشند. وضعیت 
نامناسب جاده‌ها، زنان مناطق کم‌برخوردار را از آشنایی و امکان استفاده از 

تکنولوژی روز محروم کرده است.« 
مسیرها در مناطقی مانند سوسن، دشت دهدز، دشت آزادگان یا لالی 
مسیرها به شدت سخت و غیراستاندارد هستند، موضوعی که این فعال 
حوزه زنان به آن اشاره کرده و اضافه می‌کند: »زمانی که در منطقه لالی 
زلزله آمد به سمت منطقه حرکت کردم، جاده‌ای در این منطقه ساخته نشده 

بود و من تا مدت‌ها دچار عارضه کمردرد بودم.
قطعا اگر یک زن باردار در این جاده‌ها تردد کند ولو با آمبولانس در بین 
راه ممکن است فرزند خود را از دست بدهد. جاده‌ای که اندیکا را به 
مسجدسلیمان وصل می‌کند، آنقدر ناامن است که در زلزله سال ۱۴۰۰ 
اندیکا به دلیل همین وضعیت بالگرد به منطقه اعزام شد. حتی تردد با 
خودروهای آفرود هم در این منطقه غیرممکن بود. همین شرایط وضعیت 
خدمات‌رسانی و امدادرسانی به این مناطق را با محدودیت جدی مواجه 

کرده است.« 
وضعیت جاده‌ها بر تحصیل دانش‌آموزان به‌ویژه دختران تاثیر گذاشته است، 
پیلرام می‌گوید: »روستای بروایه در ۲۰ کیلومتری شهر اهواز واقع شده. در 
این روستا تنها یک دبستان وجود دارد و بچه‌ها برای تحصیل در مقاطع 
بالاتر ناچارند به منطقه دیگری بروند. اما جاده بسیار سخت و ناامن است 
به گونه‌ای که حتی با موتور هم نمی‌توان دانش‌آموزان را به مدرسه برد. 
این موضوع باعث شد که حدود ۵۰ دختر در این روستا ترک تحصیل کنند. 

من از نزدیک این روستا را دیده‌ام و می‌دانم که این آمار واقعی است.« 
۴۰ درصد از جاده‌های کردستان فاقد آسفالت 

در استان کردستان حدود ۶۷۰ هزار دانش‌آموز حضور دارند که از این تعداد 
۲۶۰هزار نفر ساکن مناطق روستایی‌اند: »این دانش‌آموزان بسیار بیشتر از 
دانش‌آموزان شهری با مشکل مواجه هستند. روند ترک تحصیل به‌ویژه 
در میان دختران، در روستاهایی که با فقدان جاده‌های آسفالته مواجهند 

شتاب بیشتری دارد.« 
جاده‌های ناایمن زمینه‌ساز ترک تحصیل و مرگ و میر 

درصد  از ۱۰  بیش  کردستان،  استان  در  آموزشی،  فعال  این  گفته  به 
دانش‌آموزان مقطع متوسطه در مناطق روستایی، ترک تحصیل کرده‌اند 
که یکی از عوامل آن ناایمن بودن جاده‌هاست: »آموزش و پرورش تلاش 
کرده برای این گروه از دانش‌آموزان مدارس شبانه‌روزی ایجاد کند، اما این 
مدارس تنها چهار یا پنج روز پذیرای دانش‌آموزان هستند و باقی روزها 

دانش‌آموزان باید رفت و آمد کنند که این مسئله نیز مشکل‌ساز است.« 
ناامن بوده جاده‌ها نه تنها در حوزه آموزش که در حوزه بهداشت هم 
مشکل‌ساز بوده است: »مشکلات به‌ویژه در فصل بارندگی و سرما بیشتر 
است. یکی از این مشکلات به حفظ سلامت زنان باردار بازمی‌گردد. 
شبکه بهداشت معمولا به این افراد توصیه می‌کند که دو سه روز زودتر 
به بیمارستان مراجعه کنند، اما به دلیل هزینه بالای بستری شدن در 

بیمارستان بسیاری از افراد چنین اقدامی را انجام نمی‌دهند.
جاده‌ها در برخی از مناطق به قدری ناامن و سخت است که در مواردی 
برای نجات جان بیماران، هلیکوپتر به منطقه اعزام شده و تمام امکانات 
اداره راه بسیج می‌شوند تا جان بیمار و به‌ویژه زنان باردار را نجات دهند. این 
موارد سالانه حداکثر دو تا سه بار اتفاق می‌افتد. در بیماری‌های حاد مانند 
بیماری‌های قلبی نیز وضعیت مشابهی رخ می‌دهد و در مواردی شاهد فوت 
بیمار به دنبال مشکلات جاده و سختی انتقال بیمار به مراکز درمانی و نبود 
امکانات آمبولانس بوده‌ایم. زیرا آمبولانس به سختی می‌توانند در جاده‌های 

روستایی تردد کرده و به مردم ارائه خدمت کند.« 
برومند، مرگ ۱۲۰ نفر از اهالی این استان اشاره می‌کند، مرگ و میری 
که به دنبال تصادفات جاده‌ای در سال ۱۴۰۳ رخ داده است: »از این تعداد، 

حدود ۲۰ تا ۲۵ نفر در جاده‌های روستایی جان باخته‌اند. در جاده‌های 
روستایی سرعت کمتر و احتیاط رانندگان بیشتر است. در جاده سقز – 
بوکان به صورت میانگین هفته‌ای یک فوتی داریم. چند روز پیش در 
همین جاده سه خودرو تصادف کردند. در این حادثه یک نوزاد ۹ ماهه 
کشته شد و ۸ نفر دیگر هم زخمی شدند. از سال ۱۳۸۶ پروژه چهاربانده 
شدن این مسیر ۲۵ کیلومتری به یک پیمانکار واگذار شد، از آن سال تا 
کنون تنها ۳ کیلومتر این مسیر مورد اقدام قرار گرفته است آنهم در حد 
خاک‌ریزی و یک لایه آسفالت کردن. جاده‌های سنندج به مریوان، سنندج 
به سقز، سقز به بانه، سقز به بوکان، بیجار به همدان و کامیاران به کرمانشاه 

بیشترین تصادفات استان را به خود اختصاص داده‌اند.« 
او تاکید می‌کند که وزارت راه از شرایط مطلع است اما امکانات ادارات راه 
بسیار محدود است، عملیات اجرایی عمدتا به پیمانکاران واگذار شده، اداره 
راه به‌ویژه در مناطق روستایی بیشتر به راهداری مشغول است: »یعنی 
مراقب راه‌ها است و به اقداماتی مانند برف‌روبی و… مشغول است. شرایط 
جغرافیایی سخت استان کردستان و محدودیت منابع مالی، پیشرفت 
پروژه‌ها را به شدت کند کرده به نحوی که عملیات آسفالت و بهسازی 
جاده‌ها بسیار کند پیش می‌رود. از طرف دیگربه‌ویژه جاده‌های فرعی و 
روستایی استان با نقص لوازم و تجهیزات ایمنی مواجه هستیم مانند کمبود 

گاردریل و تابلوهای راهنمایی و رانندگی، ضعف در سیستم روشنایی.« 
آسیب در مسیر کلاس درس

جلال محمودزاده نماینده آذربایجان غربی در مجلس‌های هشتم، دهم و 
یازدهم است. او توضیح می‌دهد که بیش از ۴۰ درصد جاده‌های روستایی 
در آذربایجان غربی یا خاکی یا جاده‌های آسفالت شده‌ای هستند که کیفیتی 
پایین دارند: »این جاده‌ها حدود ۱۵ تا ۲۰ سال پیش آسفالت شده‌اند و 
اکنون نیاز به روکش دارند و تخریب شده‌اند. این شرایط جاده‌ها باعث 
ایجاد مشکلات اساسی شده است. همین نبود جاده مناسب و امکانات 

باعث ترک روستاها و مهاجرت مردم به شهرها شده است.« 
او از مشکلات مردم در نبود جاده‌های مناسب و استاندارد هم می‌گوید: 
»مردم روستایی هم برای حمل و نقل محصولات کشاورزی خود با 
مشکلات جدی مواجهند و هم برای دستیابی به مراکز بهداشتی و درمانی. 
این مشکلات اما در فصل زمستان دوچندان می‌شود. مساله فقدان جاده 
مناسب و ایمنی راه دانش‌آموزان را هم با مشکلات بسیاری مواجه کرده 
است. بیشتر معلمان در مناطق روستایی ساکن این مناطق نیستند و از 
شهرها به روستا می‌روند. جاده‌های بی‌کیفیت باعث می‌شود که آن‌ها در 
مسیر دچار آسیب شده یا با تاخیر بر سر کلاس‌های درس حاضر شوند.« 

آمار بالای مرگ و میر در اثر تصادفات جاده‌ای
آنطور که محمودزاده می‌گوید: »وضعیت جاده‌های روستایی و شهری 
استان آذربایجان غربی نسبت به بسیاری از استان‌ها خوب نیست دلیل 
این موضوع هم اعتبارات بسیار کمی است که به این جاده‌ها اختصاص 
داده‌اند. در دولت چهاردهم هم هیچ اقدامی برای بهبود وضعیت جاده‌های 

استان انجام نشد.« 
جاده‌هایی که مدام از عرض‌شان کم می‌شود

حجت‌الله نورمالکی فعال اجتماعی – سیاسی، برای »ایلنا« تعریف می‌کند 
که وضعیت جاده‌ها در استان ایلام را باید به ایلام قبل از اربعین و ایلام بعد 
از اربعین تقسیم کرد: »وضعیت جاده‌ها تا قبل از موضوع اربعین و حرکت 
به سمت عتبات عالیات و کربلا بسیار خراب بود، به‌ویژه دسترسی به مرکز 
استانی یعنی شهر ایلام بسیار ناایمن و پرحادثه بود. من ساکن منطقه 
هلیلان هستم یکی از دورترین و محروم‌ترین شهرستان‌های استان و 
کشور است. برای ساکنان این منطقه دسترسی به مرکز استان بسیار سخت 
بود. اما در طول هفت، هشت سال گذشته اتفاقات خوبی در حوزه راه‌ها 
رخ داد. به‌ویژه در مسیر جاده حمیل به شباب و از جاده شباب به سمت 

ایلام و مهران.« 
او اضافه می‌کند: »البته مسیرهای فرعی وضعیت جاده‌ه‌ای مناسبی ندارند. 
جاده شهرستان هلیلان در دهه ۶۰ ساخته شده، یعنی زمانی که در روستا 
دو یا سه ماشین بیشتر نبود. از طرف دیگر پیمانکاران، هر روکش آسفالتی 
که به جاده می‌زنند درصدی از عرض جاده کم می‌شود برای اینکه آسفالتی 

کمتری زده شود. به بیان دیگر هر بار جاده باریک‌ترمی‌شود.« 
وضعیت جاده‌ها در استان ایلام خوب نیست، این درحالی است که راه 
همواره یکی از زیرساخت‌های اصلی هر منطقه است: »هر جایی که 
کیفیت راه خوب باشد، از آسفالت گرفته تا راه‌آهن، کیفیت نگاه به آن 
شهرستان را تغییر می‌دهد. به عنوان مثال در شهرستان هلیلان مناطقی 
وجود دارد که می‌توانند به عنوان میراث فرهنگی و حتی میراث جهانی ثبت 
شوند اما به دلیل نداشتن راه اساسا از این چرخه خارج شده است زیرا یکی 
از اصلی‌ترین زیرساخت‌ها و مولفه‌های معرفی یک کشور، سرزمین، استان، 

روستا یا شهرستان راه است.« 
زایمان در جاده‌های ناایمن

به گفته نور مالکی بارها مشاهده شده که مردم روستاها به دلیل نبود راه 
مناسب در مسیر رسیدن به درمانگاه وضعیت وخیمی پیدا کرده‌اند: »از 
طرف دیگر کیفیت خدمات در خانه‌های بهداشت یا درمانگاه‌ها نزدیک به 
صفر است. برخی از زنان روستایی ما در زمان انتقال به این مراکز به دلیل 

نبود راه مناسب، یا در راه زایمان می‌کنند یا جان‌شان از دست می‌رود.« 
این فعال اجتماعی تاکید می‌کند که هر منطقه‌ای دارای جاذبه گردشگری 
باشد اما در نبود راه مناسب و ایمن گردشگرها برای بازدید از این مناطق 
رغبتی ندارند و هیچ کس حاضر نیست به قیمت به خطر انداختن جان خود 
از یک میراث تاریخی بازدید کند: »حتی دانش‌آموزان هم به دلیل نبود 
جاده‌های استاندارد در استان ما به شدت رنج می‌کشند. نه وسیله مناسب 
وجود دارد و نه جاده استاندارد. به دلیل خاکی بودن برخی از جاده‌ها گاهی 
تردد در مسیر خارج از حد توان دانش‌آموز می‌شود. بسیاری از دانش‌آموزان 
این مناطق ناچارند مقطع دبستان را به پایان رسانده و بعد ترک تحصیل 
کنند. حالا اگر خانواده‌ای توان مالی داشته باشد، فرزندش را برای ادامه 

تحصیل به کرمانشاه می‌فرستد که مسیر جاده‌ای بهتری دارد.« 
او از وضعیت معلمانی می‌گوید که از مناطق شهری به روستاها اعزام 
می‌شوند: »معلم گاهی ناچار است چند روزی در روستا ماندگار شود اما 
به‌طور کلی وضعیت راه هم برای معلمانی که قصد تدریس در این مناطق 
را دارند بسیار دشوار است و هم برای دانش‌آموزانی که قصد ادامه تحصیل 
در سایر مقاطع تحصیلی را دارند. گاهی معلمی که قصد حضور در مدرسه 
روستایی را دارد به دلیل انسداد جاده قادر به حضور در کلاس درس نیست 

و این موضوع به دانش‌آموزان آسیب می‌زند.« 
»هنوز در قرن بیست و یک، بخشی از جاده‌های روستایی در شهرستان 
هلیلان وضعیتی نامناسب و غیرقابل باور دارند« این را نورمالکی می‌گوید 
و اضافه می‌کند: »در کشور توسعه متوازن شکل نگرفته، در سطح کشوری 
استان‌های ضعیف نادیده گرفته می‌شوند و این استان‌ها هم شهرستان‌های 
ضعیف و محروم خود را نادیده می‌گیرند. این چرخه معیوب است و عدالتی 
وجود ندارد. هنر راهداری در این شهرستان این شده که هر ده سال یکبار 
جاده را روکش آسفالت می‌کند. در حالیکه چاله‌چوله‌ها و دست‌اندازها فراوان 

هستند و پیچ‌های خطرناک هم حذف نمی‌شوند.«

عادت به مرگ در جاده‌های غیر ایمن 
یادداشت
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 مجتبی خانیان
 تصویب لایحه مرتبط با کنوانسیون مقابله با تأمین 
مالی تروریسم )CFT( در شرایطی صورت گرفت 
که فضای سیاسی و اقتصادی کشور بیش از هر زمان 
دیگری تحت فشار داخلی و خارجی است. بسیاری از 
تحلیلگران، از جمله عباس عبدی، به درستی تأکید 
کرده‌اند این تصویب دیرهنگام، در واقع حامل پیامی 
سیاسی به غرب است؛ پیامی که می‌گوید: »ما تنها در 
شرایط فشار، تصمیم‌های سخت را می‌پذیریم.« این 
برداشت تا حد زیادی قابل دفاع است و تجربه‌ گذشته 

نیز آن را تأیید می‌کند.
   اما در کنار این تحلیل، یک نکته‌ی مهم و کمتر 
از  بیش  لایحه  این  تصویب  دارد:  وجود  گفته‌شده 
آنکه ناشی از یک تغییر استراتژیک یا پذیرش واقعی 
ضرورت‌های بین‌المللی باشد، نوعی حرکت سیاسی 

برای “فرار از مسئولیت آینده” نیز هست. 
  واقعیت این است که شرایط اقتصادی کشور به 
دلایل ساختاری، سیاسی و بین‌المللی اوضاع خوبی 
بانکی  روابط  پابرجاست،  خارجی  فشارهای  ندارد. 
و  است،  مواجه  محدودیت  با  همچنان  بین‌المللی 
اقتصادی،  ساختارهای  اصلاح  در  مزمن  ناتوانی 
آینده‌ی روشنی را نوید نمی‌دهد. در چنین وضعیتی، 
نهادهای تصمیم‌گیر و گروه‌های سیاسی با تصویب 
این لایحه، می‌توانند در آینده چنین بگویند:  »ما آنچه 
لازم بود انجام دادیم؛ اگر وضع بهتر نشد، تقصیر ما 

نبود.«
   به بیان دیگر، تصویب CFT نه فقط یک تصمیم 
از  مسئولیت  سلب  برای  ابزاری  بلکه  دیپلماتیک، 
نهادهای تصمیم‌گیر در قبال وخامت احتمالی اوضاع 
می‌خواهند  آنها  است.  کشور  سیاسی  و  اقتصادی 
طوری صحنه را تنظیم کنند که در صورت بدتر شدن 
شرایط، انگشت اتهام متوجه عوامل بیرونی شود و نه 

تصمیم‌گیران داخلی.
   یکی از نکاتی که عبدی نیز به آن اشاره می‌کند، 
تغییر موضع ناگهانی کسانی است که زمانی پذیرش 
CFT را خلاف شرع می‌دانستند و امروز همان افراد 
یا نهادها آن را می‌پذیرند. این تغییر موضع، در ظاهر 
اما  باشد،  با شرایط جدید  تطبیق  نشانه‌ی  می‌تواند 
در عمق خود نشانه‌ی یک چرخش تاکتیکی برای 

پوشش تبعات سیاسی آینده نیز هست.
  اگر اوضاع در آینده بهبود پیدا نکند )که احتمال 
آن کم نیست(، این گروه‌ها خواهند گفت: »اگر ما 
می‌شد؛  بدتر  وضعیت  نمی‌پذیرفتیم،  را  این لایحه 
حالا دیدید که با وجود تصویب هم غرب همکاری 
نکرد.« همان‌گونه که در مورد برجام نیز همین اتفاق 

افتاد. بعد از اینکه ایران و غرب به تعهدات خود عمل 
نکردند با استفاده از مکانیزم ماشه وضعیت به قبل از 
تصویب برجام بازگشت همین عده همایش برگزار 
کردند که دیدید گفتیم برجام به درد نمی خورد؟ خب 
مگر غنی سازی را در حد ۳ درصد نگه داشتیم که 
توقع داشتیم برجام تحریم ها را بردارد؟  بدین ترتیب، 
تصویب لایحه به ابزاری برای تولید روایت سیاسی 
آینده تبدیل می‌شود، نه صرفاً یک تصمیم در جهت 

اصلاح واقعی.
 حتی به فرض محال اگر تصویب لایحه به کاهش 
قطعا  منجر شود که  بانکی  و  موانع حقوقی  برخی 
اقتصادی  مشکلات  که  پذیرفت  باید  شد،  نخواهد 
کشور بسیار ریشه‌دارتر از آن است که با یک مصوبه 
بین‌المللی برطرف شود. تصمیم‌گیران این موضوع را 
به‌خوبی می‌دانند. بنابراین، تصویب لایحه بیشتر یک 
حرکت سیاسی برای »خالی کردن میدان مسئولیت« 
است تا یک اقدام ساختاری برای حل بحران. اتفاقا 
اگر جایی در این کشور برای پاسخگویی وجود داشت 
باید همین اعضای مشخص کننده مصلحت را ردیف 
کنند و بازخواست کنند که چرا در دوران روحانی این 

لایحه را تصویب نکردید.
این یعنی:

تصویب  سیاسی  گروه‌های  شود،  بهتر  شرایط  اگر 
لایحه را به نام خود خواهند نوشت.

آن‌ها  متوجه  مسئولیتی  شود،  بدتر  شرایط  اگر  و 
نخواهد بود، چون اقدام لازم را انجام داده‌اند.

   تصویب CFT، همان‌طور که عبدی می‌گوید، 
تصمیم‌گیران  دارد:  کشور  از  خارج  به  روشنی  پیام 
در ایران تنها زمانی وارد میدان می‌شوند که فشارها 
اندازه  پیام داخلی آن هم به همان  اما  شدید شود. 
مهم است: این یک تاکتیک سیاسی برای رهایی از 

مسئولیت در قبال آینده‌ای مبهم و دشوار است.
در  راهبردی  تغییر  نشان‌دهنده  نه  تصویب  این     
سیاست خارجی است، نه گامی اساسی برای اصلاح 
ساختار اقتصادی؛ بلکه تلاشی است تا فردا، وقتی 
نباشد.  اصلی  متهم  هیچ‌کس  شد،  وخیم‌تر  اوضاع 
در واقع، CFT تبدیل به سپر سیاسی آینده شده 
و  تصمیم‌گریزی  کردن  پنهان  برای  سپری  است؛ 
تصمیم‌سازی  ساختار  در  مزمن  مسئولیت‌ناپذیری 

کشور.

کشته شدن ۴ دیپلمات قطری در مصر
به گزارش روسیاالیوم، چهار عضو هیئت قطری که عازم مذاکرات صلح غزه در شرم 
الشیخ بودند بر اثر یک سانحه رانندگی کشته شدند و دو نفر نیز به شدت زخمی 

شدند.
ریاست‌جمهوری مصر ساعاتی قبل اعلام کرد که شهر شرم الشیخ مصر روز دوشنبه 
میزبان اجلاس صلح برای پایان دادن به جنگ غزه به ریاست مشترک السیسی و 

ترامپ و با حضور رهبران بیش از ۲۰ کشور خواهد بود.
طبق بیانیه ریاست‌جمهوری مصر، هدف از این اجلاس پایان دادن به جنگ در 

نوار غزه، تقویت تلاش‌ها برای دستیابی به صلح و ثبات در خاورمیانه و آغاز دوران 
جدیدی از امنیت و ثبات منطقه‌ای است.

دفتر ریاست جمهوری مصر پیش از این به نقل از »عبدالفتاح السیسی« اعلام کرده 
بود که این کشور در آینده میزبان یک کنفرانس بین‌المللی برای بهبود اوضاع و 

بازسازی زود هنگام در نوار غزه خواهد بود.
مذاکرات غیر مستقیم هیئت‌های فلسطینی و اسرائیلی برای بررسی آتش‌بس در غزه 

در شرم الشیخ مصر از روز دوشنبه ۱۴ مهر ۱۴۰۴ آغاز شد.

نگاه

»صفرهای اسکناس‌ها« پَر و
 قدرت خرید مردم »کجا؟«

۱۴۴ نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی ۱۳ مهر، به لایحه‌ای رای دادند 
که به گفته محمد شیریجیان معاون سیاست‌گذاری پولی بانک مرکزی، تاثیری بر 

تورم ندارد اما از نظر روانی و شفافیت مبادلات بانکی موثر خواهد بود.
به گزارش ایسنا، حذف چهار صفر از پول ملی یکی از مهمترین خواسته‌های  
مجلس، شورای نگهبان، بانک مرکزی و دولت چهاردهم است، اما آیا این خواسته 
توجهی به وضعیت فعلی ارزش پول ملی و نوسانات شدید آن در بازار تبادلات 
ارزی دارد؟ آیا بسترها و ساز و کارهای اقتصادی و سیاسی و امنیتی مورد نیاز برای 
اثربخشی این سیاست پیش‌بینی شده است؟ محمد خوش‌چهره اقتصاددان معتقد 
است که »پول ملی مقوله به شدت مهمی است که دوام و فنای یک نظام سیاسی 
را نشان می‌دهد.« او در تشریح دلایلش گفت که »قوام و دوام پول ملی یک نظام 
سیاسی از اقتصاد شروع می‌شود و حوزه‌های اجتماعی، سیاسی حتی امنیتی را هم 
درگیر می‌کند. این مسئله به خودی خود از عوامل دفع یا جذب سیاسی، اقتصادی، 
اجتماعی یا مهاجرتی است. پول ملی تا این حد بر مناسبات مختلف اثرگذار است.«

این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس هفتم به مطالعات طولانی مدت داخلی و 
خارجیش هم در این رابطه استناد کرد و چنین نتیجه گرفت: »بین قدرت و ضعف 
پول ملی ارتباط بسیار تگاتنگی وججود دارد. پول ملی ستون محکم قوام و دوامِ 
مصالح و منافع ملی است بنابراین پول ملی اساس تصمیم‌گیری‌های اجتماعی، 

اقتصادی، سیاسی و امنیتی است.«
خوش‌چهره با بیان اینکه کاهش ارزش پول ملی موجب تضعیف سریع بنیه 
اقتصادی و قدرت خرید خانواده‌ها دانست و در نقد عملکرد دولت‌های مختلف 
در نظام جمهوری اسلامی، گفت: »نظام جمهوری اسلامی که مدعی رفع 
محرومیت و استضعاف از جامعه بود به دلیل ضعف در درک، بینش و مدیریت 
دولت‌هایش مسبب کاهش ارزش پول ملی و افزایش دامنه فقر و محرومیت شد. 
کاهش ارزش ارزش پول ملی به تضعیف نظام اقتصادی و بنیه مالی مردم به 

خصوص اقشار حقوق‌بگیر شده است.«
این اقتصاددان مطرح کشورمان گفت: »در ایران به دلایل مختلف سیاسی، 
اقتصادی و بین‌المللی دهکهای متوسط اقتصادی مرتبا کم و کمتر شدند و بر 
جامعه فقرا افزوده شد. در حال حاضر سهم دهک‌های ضعیف به پنج دهک 
افزایش یافته و گروههای میانی درآمدی تقریبا از بین رفته‌اند. دولت‌ها در نظام 
جمهوری اسلامی مرتبا گفته‌اند معاش و معیشت مردم مهم است در صورتی که 

توجه نکردند قبل از معیشت، درآمد و حفظ ارزش پول ملی مهمتر است.«
خوش‌چهره حذف صفر از پول ملی را درمانِ مناسبی برای احیای ارزش پول 
ملی ندانست و ادامه داد: »حذف صفر ساده‌ترین راه و اقدامی حاشیه‌ای با تاثیر 
مُسکن‌وار برای درد اقتصادی جامعه است به عبارت دیگر اگر نظام اقتصادی ایران 
را بیمار بدانیم، برای بهبودی این بیمار نیازمند نسخه‌ای با دهها داروی بسیار قوی 
و تعدادی مُسکن هستیم. حذف صفر از پول ملی در حکم مُسکن خواب‌آور برای 
آرامش موقت بیمار است، بنابراین اگر مدیریی چهار صفر را با قدرت پول ملی 

مقایسه نکند و دلایل ضعیف شدنش را نداند به بی‌راهه رفته است.«
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس هفتم بی‌ارزش شدن پول ملی آثار روانی و 
رفتاری بر رفتار اجتماعی خانوادهها داشته است، گفت: »گرانی‌ها موجب افزایش 
خساست ها و کاهش رفت و آمدهای فامیلی خانواده‌ها حتی بین برادران و 
خواهران شده است. چرا؟ چون مردم درگیر فقر و افت ارزش‌های انسانی شده‌اند. 
هر قدر ارزش پول ملی کم شود حقوق و دستمزد کفاف زندگی را نمی‌دهد و 
وقتی فشارهای اقتصادی بر خانواده‌ها افزایش می‌یابد اخلاق و رفتار انسانی از 
بین می‌رود. مردم همه دوست دارند به عقب برگردند و مثلا یک سال و دو سال 
قبل باشد چون گرانی‌ها فشار سخت و شدیدی به مردم وارد کرده است.« ایرج 
ندیمی، سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس هفتم هم با پیش‌بینی واکنش 
مردم به حذف صفرها از اسکناس‌ها و تراول‌چک‌ها گفت: »مردم و فعالان 
اقتصادی بخشهای مختلف اقتصاد نمی‌پذیرند که صرفا با حذف چهار صفر از 
پول ملی قدرت پول ملی و قدرت خریدشان افزایش می‌یابد و از همه مهمتر 
چالش‌های اقتصادی پایان می‌یابد بنابراین تیم اقتصادی دولت به خصوص وزارت 
امور اقتصادی و دارایی و بانک مرکزی باید به نحوی مشکلات را حل کنند که 
پول ملی ارزشمند شود وگرنه با کم کردن صفرهای اسکناس و تغییر واحد پول 

ملی اتفاق خاصی برای اقتصاد و ارزشمند شدن پول ملی نمی‌افتد.«
وی سپس به توضیح چگونگی قدرتمند شدن پول ملی پرداخت و اظهار کرد: 
»تقویت پول ملی در فرایند بهبود سرمایه‌گذاری، تولید، عرضه و مهار تورم حاصل 
می‌شود؛ بنابراین با تغییر واحد پول و جایگزین کردن قران یا حذف چهار صفر 

نمی‌توان تاثیر واقعی بر اقتصاد یا قدرت خرید مردم گذاشت.«
به فرصت سه ساله  اشاره  با  اقتصادی مجلس هفتم  سخنگوی کمیسیون 
پیش‌بینی شده در قانون حذف چهار صفر از پول ملی، خاطرنشان کرد: »در 
طول سه سال فرصت مصوبه مجلس دوازدهم باید از باب رونق سرمایه‌گذاری، 
کاهش تورم، تحریم و رکود به نحوی عمل شود که مردم در مصاف با تغییراتی 
که در ارقام اسکناس‌ها به وجود می‌آید، آمادگی پذیرش این مصوبه را پیدا کنند.«

ندیمی همچنین توسعه فعالیت های دیجیتالی و رایانه‌ای و فراگیرتر شدن 
عابر بانک‌ها و دستگاه‌های پوز را مورد اشاره قرار داد و گفت: »زیرساخت‌های 
سخت‌افزاری و نرم‌افزاری باید به نحوی فعال شود که تجارت الکترونیک توسعه 

بیشتری پیدا کند تا از حجم پول فیزیکیِ در دست مردم بیشتر کاسته شود.«
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فرهنگی

سینما و تئاتر

حمید نظرخواه علیسرایی نماینده و معاون هماهنگ‌کننده انجمن نویسندگان بریکس در ایران شد
با اعلام رسمی »وادیم ترخین«، هماهنگ‌کننده کل انجمن نویسندگان بریکس، حمید نظرخواه علیسرایی، شاعر، نویسنده و پژوهشگر ایرانی، به‌عنوان معاون هماهنگ‌کننده و نماینده رسمی انجمن نویسندگان بریکس در ایران منصوب شد.

در متن ابلاغ این مسئولیت آمده است:
با توجه به همکاری و مشارکت آقای نظرخواه علیسرایی در اجرای برنامه‌های فرهنگی و ادبی بریکس، ایشان به‌منظور تشکیل و افتتاح انجمن نویسندگان بریکس در ایران و نیز هدایت فعالیت‌های فرهنگی و ادبی مرتبط با این انجمن در کشور، به‌عنوان 
نماینده رسمی معرفی می‌شوند.بر اساس این حکم، تمامی فعالیت‌های فرهنگی و ادبی تحت عنوان »انجمن نویسندگان بریکس در ایران« با هماهنگی رئیس انجمن بریکس مجاز بوده و مقرر است گزارش‌ها و اخبار نشست‌ها برای پوشش خبری به 

شنبه  12 مهر  1404دبیرخانه مرکزی این انجمن ارسال شود.
 شماره 7103 

فرهنگ

و  سینما  پیشکسوت  کارگردان  و  بازیگر  کاسبی  محمد 
تلویزیون پس از طی یک دوره بیماری درگذشت.

ارشاد  و  فرهنگ  وزارت  عمومی  روابط  از  ایرنا  گزارش  به 
اسلامی، دخترِ زنده‌یاد محمد کاسبی با اعلام این خبر، پیامی 

را در اختیار روابط عمومی وزارت فرهنگ گذاشت.
»به نام خداوند جان آفرین

رفتی و رفتن تو آتش نهاد بر دل
از کاروان چه ماند جز آتشی به منزل

اینک با قلبی شکسته و دلی آکنده از غم و اندوه، جانمان 
بر لب می‌رسد در این لحظه که باید از مسافری بگوییم که 

همسر و پدری مهربان بود، مردی مردانه بود.
غم، دل‌های‌مان را می‌فشارد در این زمان که باید به دوستان 
و آشنایان خبر بدهیم که محمد کاسبی، آن هنرمند فرهیخته، 
آن عزیز بهتر از جانمان، جان به جان آفرین تسلیم کرد و 

جهان فانی را به دیار باقی واگذاشت و رفت.
همدل شویم تا به حمد و دعایی بدرقه‌اش کنیم.

باشد که روحش در آسمان‌ها آرام گیرد.«
مراسم تشییع آن هنرمند فقید، متعاقبا توسط خانواده ایشان 

اعلام می‌شود.
محمد کاسبی، متولد ۴ خرداد ۱۳۳۰ در تهران، تحصیلات 
خود را در دبستان رازی و دبیرستان‌های الهی، فاتح و رستاخیز 
به پایان رساند و در سال ۱۳۵۰ دیپلم گرفت. او از ۱۳ سالگی 
فعالیت هنری خود را با تئاتر در کاخ جوانان آغاز کرد و از سال 

۱۳۵۰ به اداره تئاتر تهران پیوست.
کاسبی ابتدا در رشته پزشکی پذیرفته شد، اما به دلیل علاقه به 
هنر، آن را رها کرد و پس از گذراندن خدمت سربازی، در سال 
۱۳۵۳ وارد دانشکده هنرهای دراماتیک در رشته بازیگری و 
کارگردانی شد. در دوران دانشجویی در نمایش‌هایی چون 
یک نمایش طولانی، مدا، مهتابی برای محرومین، در مه 
بخوان و بهترین بابای دنیا نقش‌آفرینی کرد و هم‌زمان به 

دوبله نیز پرداخت.
پس از انقلاب، دو سال مسئول واحد نمایش رادیو و گوینده 
رادیو بود. او از اعضای موسس حوزه اندیشه و هنر اسلامی 
)بعدها حوزه هنری( و از بنیان‌گذاران مرکز هنرهای نمایشی 
وزارت ارشاد است. نخستین فیلم حوزه هنری، توبه نصوح، با 

مشارکت او ساخته شد.
»خوش رکاب«، »خوش غیرت«، »صاحبدلان«، »رعنا«، 
آثار  جمله  از  مهندس«  »بچه  دونگ«،  سه  دونگ  »سه 

تلویزیونی مرحوم کاسبی است.
از آثار نمایشی‌اش وی هم می‌توان به نمایشنامه‌های »زالو 
و  اجرا شد  تئاتر شهر  اشاره کرد که دومی در  بایگانی«  و 
در جشنواره کتاب دفاع مقدس تقدیرنامه گرفت. او همچنین 
فیلمنامه‌هایی چون »شنا در زمستان«، »قاصد«، »شته‌ها«، 

»راز سهراب« و »خانه« را نوشته و کارگردانی کرده است.
وی برای بازی در فیلم‌هایی همچون »بدوک« که در سال 
۱۳۷۰ و »دیوار« که در سال ۱۳۸۶ اکران شد، نامزد دریافت 
جایزهٔ فیلم فجر شده است. علاوه بر این، او برای بازی در 
فیلم »پدر« که در سال ۱۳۷۴ ساخته شده بود، جایزه فیلم 

فجر را به دست آورده است.
»مریم مقدس«، »نفوذی«، »آسمان هشتم« و »حمله به اچ 

۳« از دیگر آثار سینمایی مرحوم کاسبی است.

محمد کاسبی درگذشت

 »سید جواد هاشمی« بازیگر و کارگردان حوزه کودک و نوجوان 
بتواند  فیلم کودک  تهیه‌کنندگان  به  یارانه  اختصاص  شاید  گفت: 

کمکی برای نجات سینمای کودک از شرایط دشوار فعلی باشد.
سید جواد هاشمی بازیگر و کارگردان حوزه کودک و نوجوان که 
مهمان اختتامیه سی‌وهفتمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان 
و نوجوانان اصفهان بود، در گفت‌وگو با خبرنگار فرهنگی ایرنا، تصریح 
کرد: وقتی برای کودک و نوجوان فیلم می‌سازی، بدون شک شرایط 
با فیلم‌های بزرگسال تفاوت بسیاری دارد. این نوع آثار، حال و هوایی 
متفاوت و سرشار از فانتزی جذاب دارند که می‌تواند برای کودکان 

بسیار گیرا باشد.
به دست می‌آید که مخاطب  زمانی  اصلی  لذت  کرد:  اضافه  وی 
کودک از اثر استقبال کند و تمایل داشته باشد بارها آن را تماشا کند. 
به همین دلیل، هرگاه برای کودکان کار می‌کنم، احساس شادی و 

انرژی مثبت ویژه‌ای دارم.
وی درباره الزامات ساخت فیلم برای کودک تصریح کرد: به باور من، 
چند عنصر اصلی در ساخت آثار کودک و نوجوان ضروری است؛ 
نخست اینکه اثر باید سرشار از تخیل و فانتزی باشد، عنصری که 
کودکان بیش از هر چیزی به آن علاقه دارند. دوم، باید پایانی شاد 
و امیدبخش ارائه دهد و سوم، در کلیت اثر باید آموزش و تربیت 
به‌صورت غیرمستقیم گنجانده شود تا بتوانیم علاوه بر سرگرمی، 

محتوای آموزشی و اخلاقی را نیز به مخاطب خود انتقال دهیم.
کارگردان »شهر گربه‌ها« درباره مواجهه با مخاطب کودک گفت: 
من سرشار از خاطرات زیبا با کودکان هستم. زمانی که بچه‌ها متوجه 
می‌شوند من »آهوی پیشونی سفید«، »شهر گربه‌ها« یا »تورنادو« 
را ساخته‌ام با شور و شوق فراوانی با من برخورد می‌کنند و با اشتیاق 
برای عکس گرفتن کنارم می‌آیند. تمام امید و عشق من در همین 

لحظات معنا پیدا می‌کند.
بیان کرد:  برای کودکان  فیلم  به چالش‌های ساخت  اشاره  با  وی 
فیلمسازی برای کودکان و نوجوانان کاری بسیار دشوار، طاقت‌فرسا و 
حتی همراه با ضرر مالی است. اما آنچه من را در این مسیر پایدار نگه 
داشته، برخورد پرانرژی و صمیمانه کودکان است. آن‌ها من را نه به 
عنوان یک بازیگر دفاع مقدس، که به عنوان خالق آثاری می‌شناسند 
که دوستشان داشته‌ است. این احساس خالق بودن، برای من ارزشی 

بی‌نهایت دارد.
جواد هاشمی: به تهیه‌کنندگان سینمای کودک یارانه بدهید/ داوری 

کودکان بخش جذاب جشنواره است
این بازیگر سینما اظهار کرد: مسلما ساخت فیلم و تولید محصولات 
فرهنگی برای کودکان و نوجوانان، به معنای نگاه به آینده است؛ چرا 
که این نسل است که قرار است آینده را بسازد. یکی از مشکلات 
اساسی جامعه امروز ما، غفلت از نسل‌های پس از دهه شصت، یعنی 
دهه‌های هفتاد و هشتاد است. متاسفانه در تمام زمینه‌های فرهنگی، 
خوراک مناسبی برای کودکان و نوجوانان ارائه نشده است. در نتیجه، 
با  ارتباطی  هیچ  که  می‌شوند  بزرگ  آثاری  تماشای  با  ما  کودکان 
ارزش‌ها و فرهنگ جامعه ایرانی ندارند و به تدریج با فرهنگ بیگانه، 

همذات‌پنداری می‌کنند.
وی اضافه کرد: این فاصله فرهنگی، به مشکلی جدی بدل شده است 
و اگر برای پر کردن این شکاف اقدامی نکنیم، در آینده با شرایطی به 

مراتب دشوارتر از امروز روبه‌رو خواهیم شد.
هاشمی با اشاره به اینکه وضعیت سینمای کودک و نوجوان در شرایط 
نامناسبی قرار دارد، گفت: در این سال‌ها به جز چند انیمیشن محدود 
یا یکی دو سینمایی اثر شاخص و درخورِ شان کودکان این سرزمین 
تولید نشده است. لازم به تأکید است که سینمای کودک و نوجوان 

نباید صرفاً به انیمیشن تقلیل پیدا کنند.
سینمای کودک و نوجوان نباید صرفاً به انیمیشن تقلیل پیدا کنند

کارگردان »تورنادو« درباره حضور در جشنواره فیلم‌های کودکان 
و نوجوانان بیان کرد: شرکت در جشنواره فیلم‌های کودکان و 
نوجوانان برای من همواره همراه با احساس خوبی بوده است. 
به‌ویژه زمانی که فیلم‌هایم روی پرده می‌رود و می‌بینم کودکان 
با اشتیاق در سالن نشسته‌اند، با هیجان تماشا می‌کنند و دست 
می‌زنند. در این لحظات، کمتر به تماشای اثر خود می‌پردازم و 
بیشتر به چهره‌های کودکان چشم می‌دوزم. واکنش‌های آن‌ها 
را دقیقا زیر نظر می‌گیرم که کجا خسته می‌شوند، کجا می‌خندند، 
کجا غمگین می‌شوند، کجا تمرکز می‌کنند و کجا شاد می‌شوند. 
همین مشاهده تجربه‌ای ارزشمند و درس‌هایی بی‌نظیر برایم به 

ارمغان می‌آورد.
وی با اشاره به حضور داوران کودک و نوجوان در این رویداد گفت: 
وجود داوران کودک و نوجوان در چنین جشنواره‌هایی برایم همواره 
جذاب و تأمل‌برانگیز بوده است. به دلیل همین ویژگی‌هاست که 
همیشه با اشتیاق و علاقه در جشنواره‌های کودک حضور پیدا می‌کنم.

این بازیگر سینما با اشاره به لزوم تبلیغات گسترده برای جشنواره 
فیلم‌های کودکان و نوجوانان تاکید کرد: مهم‌ترین درخواست من از 
جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان، تبلیغات و اطلاع‌رسانی مناسب 

و گسترده برای جذب مخاطب است.
وی با اشاره به حمایت از این سینما تصریح کرد: سینمای خصوصی 
در این حوزه عملا شکست خورده و سینمای دولتی نیز نتوانسته 
انتظارات و علایق کودکان را برآورده کند. به نظر من، سینمای کودک 
تنها زمانی جایگاه واقعی خود را پیدا می‌کند که سینمای خصوصی 
امکان نفس‌کشیدن و فعالیت پویا داشته باشد، به دنیای فانتزی و 
تخیل کودکان به‌طور جدی توجه شود و فیلمسازانی وارد این عرصه 
شوند که کودک و دنیای او را می‌شناسند یا دست‌کم، آن را عمیقا 

درک کرده و لمس کرده‌اند.
به  )سوبسید(  یارانه  اختصاص  شاید  گفت:  پایان  در  هاشمی 
تهیه‌کنندگان فیلم کودک بتواند کمکی برای نجات این عرصه از 

شرایط دشوار فعلی باشد.
به گزارش ایرنا، سی‌وهفتمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان 
و نوجوانان با برگزاری اختتامیه در ۱۶ مهر به دبیری حامد جعفری در 

شهر اصفهان به کار خود پایان داد.

جواد هاشمی: به تهیه‌کنندگان سینمای کودک یارانه بدهید
 داوری کودکان بخش جذاب جشنواره است

را  ایرانی  کمتر  خواند؛  همه  محبوب  شاعری  می‌توان  جرات  به  را  شیرازی،  حافظ 
می‌توان یافت که دیوانی از این غزلسرای نامی را درقفسه کتابخانه نداشته باشد و 
کمتر ادب دوستی را می‌توان دید که به فراخور انس و الفتی با ابیات رندانه لسان‌الغیب 

نیافته باشد.
به گزارش خبرنگار ایرنا، حافظ شیرازی شاعر سده هشتم است و سبک سروده‌های 
او همچون سرچشمه‌ای جاری در شعر و ادب پارسی جریان یافته است؛ شاعران نامی 
بسیاری از زبان او تاثیر پذیرفته یا کوشیده‌اند به فکر و اندیشه او نزدیک شوند؛ اما به 

جرات می‌توان گفت که هیچ یک به گردپای این رند غزل‌پرداز نیز نرسیده‌اند.
حافظ شیرازی در هر حلقه و جمع طرفداران و دوستداران پر شماری دارد؛ چه در میان 
فیلسوفان و چه در میان عارفان، چه در میان عاشق مشربان و چه در میان متشرعان؛ 
و اشعار دو پهلو و در اصطلاح رندانه شمس الدین محمد سبب شده تا هر کس به 

فراخور حال و نیاز خود از آن، بار برچیند.
تاویل‌های چندگانه از شعر حافظ؛ چرا و چگونه؟

او تفسیرها و  اشعار  از  امروز، همواره  تا همین  از حافظ شیرازی  طی سده‌های پس 
گواه  را  او  زاهدستیز  و  غنایی  اشعار  برخی  گروهی،  است؛  گوناگون شده  تاویل‌های 
می‌گیرند و بسیاری دیگر، ابیات اعتقادی و معرفتی او را بنیان اندیشه حافظ »چهارده 

روایت« قرآن کریم می‌دانند.
اما چرا حافظ جنین محبوب همه شده و حلقه عاشقان و دوستداران او گسترده‌تر و 

پرشورتر از هر شاعر و ادیب دیگری در ایران و حتیشرق و غرب عالم شده است؟
غلامرضا کافی، استاد دانشکده ادبیات فارسی دانشگاه شیراز در گفت‌وگو با ایرنا به 
این پرسش پاسخ داد و کوشید تا این موضوع را از جنبه‌ها و ابعاد گوناگون توضیح 

دهد.
تلفیق خیال پردازی شاعرانه و اندیشه فیلسوفانه؛ شعر حافظ را تاویل پذیر کرده است

به عنوان یک  نیز  به حافظ شیرازی  باید  ادبیات فارسی دانشگاه شیراز گفت:  استاد 
شخصیت نگاه کرد که از یک سو از زمینه فکری بهره‌مند است و فرزانگی داشته و 
از سوی دیگر ممکن است در طول زندگی اندیشه‌های مختلفی را تجربه کرده باشد.

غلامرضا کافی ادامه داد: همچنین این، خاصیت شعر است که خیال انگیز است؛ بیانی 
که از ظرافت‌های ادبی برخوردار باشد، ابعاد مختلف می‌یابد و حال اگر شاعری چون 
حافظ، از دانش کافی و توانایی بایی در خیال پردازی برخوردار باشد و چنین هنرمندانه، 

واژه‌ها را به‌گزینی کند، احتمال این تاویل و تفسیر را افزایش می‌دهد.
او اضافه کرد: افزون بر این، اگر شاعر رند باشد و چنین از حد و حصرها بالاتر رود، باز 

این تاویل پذیری بیشتر میشود.
نصیحت، بن مایه همه غزلیات حافظ؛ خیرخواهی حافظانه برای بشریت

اینکه، حافظ  آنچه روشن و بی‌تردید است،  این همه،  با  ادبیات،  استاد  این  به گفته 
جهان بینی دارد؛ از فلسفه و شرع اسلامی سود می‌برد و احتمالا ابیات غنایی او نیز 

برای اغراق در بیان اندیشه خود یا توجه‌انگیزی مخاطب است.
او گفت: هیچ یک از غزل‌های حافظ، بدون یک بیت نصیحت نیست؛ پس حتما جهان 

بینی دارد و در پی خیرخواهی برای بشریت است.
کافی ادامه داد: او مسائل و مشکلات روز را بیان می‌کند اما این توانایی را هم دارد 

که به سروده‌های خود بعُد ببخشد.
به گفته این استاد ادبیات فارس، حافظ حتی در آنجا که خواسته یا مطالبه‌ای را از 
پادشاهان دوره خود مطرح می‌کند، با چنان ظرافتی بیان کرده که از صراحت برخوردار 
نیست؛ مخاطب متوجه موضوع می‌شود اما برای خواننده شعر، ابعاد دیگری نیز دارد.

شخصیت‌های محبوب افسانهای می‌شوند؛ آنچه از حافظ می‌دانیم خیلی دور از واقعیت 
نیست

معمولا  اینکه  کرد؛  اشاره  نیز  دیگر  نکته‌ای  به  اما  شیراز  دانشگاه  ادبیات  استاد 
شخصیت‌های محبوب مردم، در میان توده تبدیل به افسانه می‌شوند و برای آنها این 

افسانه دوست‌داشتنی‌تر است.
این  و  کرده  صدق  نیز  حافظ  درباره  ای  اندازه  تا  موضوع  این  اینکه  بیان  با  کافی 
خاصیت شاعران در تمام اعصار است، گفت: اما آنچه از حافظ می‌دانیم، خیلی دور از 

واقعیت نیست.
حافظ محبوب همه؛ نام‌برداری شاعر نامی شیراز از راستی و حقیقت‌طلبی

چنین نام‌برداری، غیر از راه راستی ممکن نیست
به عقیده استاد ادبیات فارسی دانشگاه شیراز، کسی نمی‌تواند از راهی غیراز راه راستی 

و حقیقت چنین در طول قرن‌ها نام بردار شود و به مقبولیت عمومی دست یابد.
او گفت: اگر چنین برکت نام برداری و تعلق خاطر پیرامون حافظ دیده می‌شود که 
از شارع متشرع تا هر دیدگاه دیگر فکری و رفتاری را جذب کرده، بجز از حقیقت 

مانندی نیست.
کافی گفت: اقبال گسترده حافظ و سعدی متاثر از حقیقت است و برکت این حقیقت 

چیزی جز اندیشه اسلامی و شرع نیست.
حافظ؛ شاعری برای همه

این شاعر شیرازی و استاد ادبیات فارسی دانشگاه شیراز همچنین معتقد است که حافظ 
خلاصه و عصاره ادبیات ایرانی از رودکی آشفتگی دستار مولوی را دارد و همه مفاهیم 

این شاعران در اشعار او متجلی است.
مردم هستند،  از  گروه خاصی  محبوب  که  بیشتر شاعران  بر خلاف  کافی،  گفته  به 
حافظ دو سویه است؛ از یک سو غنایی می‌سراید و از سوی دیگر اجتماعی و عرفانی.

اختلاف میان نسخه‌های دیوان حافظ، در سطح نخبگانی است نه عمومی
این استاد ادبیات فارسی درباره نسخه‌ها و تصحیح های مختلف از دیوان خواجه راز 
نیزگفت: تفاوت در نسخه‌ها، بیشتر ذوقی است تا قیاسی و ناشی از شناخت زبان و 

سبک و ویژگی‌های شعری است.
او افزود: با این حال، جدل در میان خواص است نه عوام و آن هم بیشتر ناشی از 

تفاوت ذوق‌ها است.
در  حافظ  است  ممکن  که  است  این  میان  این  در  مهم  نکته  اما  کرد:  اضافه  کافی 
دوره‌های مختلف زندگی، غزلیات خود را با تجدیدنظر، بازنویسی کرده باشد و برخی 

تفاوت ها ناشی از این باشد.
او این را هم گفت که، با این همه باید به ظرافت های شعری توجه داشت؛ چنانکه 
او  پیری  به دوران  لزوما مربوط  پیرم،  اگر در غزلی، حافظ گفته است که من  حتی 
نیست بلکه ممکن است در معنای متفاوت یا به فراخور زبان شعر و حفظ قافیه به 

کار رفته باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحيه يک

هيأت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

اول/ هيات   1404/3/26 مورخ    14046031600106748 شماره  راي  برابر 
سند  فاقد  ساختمانهاي  و  اراضي  ثبتي  وضعيت  تکليف  تعيين  قانون  موضوع  دوم 
رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحيه يک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضي آقاي/خانم   حسین  رازقی  گاکیه  فرزند  خداکرم  بشماره 

شناسنامه 788 صادره از  کرمانشاه   که  حاکی  از احراز تصرف و مالکيت  متقاضي  
نسبت به  ملک مورد تقاضا   بوده  همچنین  انتقال  ملک از مالک رسمي مشاعی  
ولی خانی   بصورت مع الواسطه  ) به استناد  کد 977  مجموعه   بخشنامه  های  
ثبتی (  به متقاضی  صورت  پذیرفته ، مضافا   بررسی های  محلی  کارشناسی که  
حکايت  از عدم تعارض و بلامنازع بودن  تصرفات  متقاضي دارد  .  لذا  مالکيت   
آقاي / خانم حسین  رازقی  گاکیه  فرزند  خداکرم  بشماره شناسنامه 788 کدملی 
به  نسبت  مالکيت   سند  صدور   بر  مبني  کرمانشاه   از   صادره    3251940708
به مساحت 94/37  مترمربع  در قسمتی  ششدانگ يکباب ساختمان  مسکونی  
از  پلاک 358  اصلی واقع در  بخش یک حومه  حوزه    ثبت ملک کرمانشاه  
ناحيه يک محرز گرديده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين اگهي به مدت دو  
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف مدت يک ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند . بديهي 
اعتراض طبق مقررات سند  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول  است در صورت 

مالکيت صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/06/26
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/12

آيت اله زارع  ـ رئيس ثبت اسناد و املاک   3434/م الف /12

حافظ محبوب همه؛ 
نام‌برداری شاعر نامی شیراز از راستی و 

حقیقت‌طلبی

فرهنگی

رئیس بنیاد ایران‌شناسی، به مناسبت بیستم مهرماه، روز بزرگداشت 
خواجه شمس‌الدین محمد حافظ شیرازی در پیامی نوشت: در روز 
بزرگداشت حافظ، باید به یاد آوریم که میراث او نه تنها در غزل، که 

در شیوه زیستن ایرانیان جاری است.
به گزارش ایرنا، دکتر علی‌اکبر صالحی در پیامی به مناسبت روز حافظ 
گفت: »بیستم مهرماه، روز بزرگداشت لسان‌الغیب، خواجه شمس‌الدین 
محمد حافظ شیرازی، نه تنها یادآور مقام والای این شاعر عشق و 
اندیشه می‌باشد بلکه فرصتی نیز برای تأمل در ژرفای هویت معنوی و 

فرهنگی ملت دیرپای ایران از درون کلام سحرآمیز اوست.
او زبان  بلکه  حافظ، شاعر مختص یک زمان و یک زبان نیست؛ 
دل‌ها و خرد جاودانه ایرانی است، زبان و خردی که از اعماق تاریخ تا 
امروز، حقیقت، عدالت، عشق و آزادگی و آزاداندیشی را به هم پیوند 
می‌دهد. در جهانی که واژه‌ها گاه تهی از معنا می‌شوند، غزل‌های 
حافظ همچون گوهرهایی جاودانه، راز پیوستگی فرهنگ ایرانی را 

در سینه دارند.
اندیشه‌های  فهم  و  درک  با  ایران،  شناخت  از  گوشه‌ای  بی‌تردید 
چرا  می‌شود،  میسر  حافظ  جمله  از  شاعرانی  و  عارفان  حکیمان، 

که حافظ خود تجسم روح ایران و ایرانی است؛ روحی که در گذار 
میان عقل و عشق، عرفان و خرد، حقیقت و زیبایی، معنا می‌یابد. 
ایران‌شناسی، تنها مطالعه تاریخ و جغرافیای این سرزمین نیست، بلکه 
شناختِ جان ایرانی است، و حافظ بی‌گمان یکی از ژرف‌ترین تجلیات 

این جان جمعی به شمار می‌آید.
در روز بزرگداشت حافظ، باید به یاد آوریم که میراث او نه تنها در 
غزل، که در شیوه زیستن ایرانیان جاری است؛ هر پژوهش در قلمرو 
ایران، هر تلاشی در راه پاسداشت فرهنگ و زبان فارسی، در نهایت 
دربرگیرنده صدای حافظ است که از پس قرن‌ها هنوز ما را به خرد، 

عشق و آزادگی فرا می‌خواند.
بنیاد ایران‌شناسی در مسیر شناخت ایران و ایرانی، با الهام از این میراث 
جاوید، خود را متعهد به گسترش آگاهی نسبت به گوهر فرهنگی ملت 
ایران می‌داند؛ همان گوهری که در غزل‌های حافظ درخشان‌تر از هر 

زمان بر ایران و جهان می‌تابد.«

 مجموعه‌ »آموزش سواد مالی کودکان« اثری است که با ترکیب داستان، آموزش 
عملی و یافته‌های روان‌شناسی، به پرورش تفکر اقتصادی، اخلاق کاری، صداقت و 

نوع‌دوستی در کودکان کمک می‌کند.
آینده  )در  شده‌اید:  روبه‌رو  پرسش  این  با  بارها  بودید،  کودک  که  زمانی  حتماً 

می‌خواهی چه‌کاره شوی؟(
کودک  تا  می‌شود  مطرح  نیز  دادن  هدیه  و  بخشش  مفهوم  داستان‌ها،  برخی  در 
شادی  برای  ابزاری  می‌تواند  بلکه  نیست،  خرید  برای  وسیله‌ای  تنها  پول  بیاموزد 

بخشیدن به دیگران و گسترش مهربانی نیز باشد
کودکان معمولًا به این سؤال بر اساس شغل والدین یا آنچه اطرافیان از آن‌ها انتظار 
را  دلخواهشان  اسباب‌بازی  فروشگاهی  در  وقتی  هم  گاهی  می‌دهند.  پاسخ  دارند 
می‌بینند و متوجه می‌شوند قیمت آن بالاست، به فکر جمع‌کردن پول می‌افتند. یا 
شاید تجربه‌ برپایی غرفه در نمایشگاه‌ها و بازارچه‌های خیریه‌ مدرسه را داشته‌اند و 

برای نخستین بار مفهوم »کار، تلاش و درآمد« را از نزدیک لمس کرده‌اند.
مجموعه‌کتاب »آموزش سواد مالی کودکان«، منتشرشده توسط انتشارات قدیانی، 
در ۵۲ جلد تألیف شده و در مجلهٔ رشد آموزش و پرورش نیز معرفی شده است. 
این مجموعه شامل داستان‌هایی آموزنده و جذاب از کودکانی با شرایط گوناگون 
است؛ کودکانی که هر یک به دلیلی خاص به دنبال کار و کسب درآمد هستند. یکی 
برای خرید عروسک محبوبش تلاش می‌کند، دیگری برای کمک به پدری که به 
تنهایی کارگاهی را اداره می‌کند، و کودکی دیگر پس از فوت والدینش، مسئولیت 

تأمین مخارج خواهر و برادرانش را بر دوش گرفته است.
این مجموعه برای گروه سنی ب و ج )دانش‌آموزان دبستانی( مناسب است و در 
این  در  می‌سازد.  آشنا  اخلاقی  و  کاربردی  مفاهیمی  با  را  کودکان  داستان،  قالب 
کتاب‌ها، کودکان می‌آموزند چگونه برای کار خود نمودار و برنامه‌ریزی زمانی تهیه 

به  بانکی  از حساب  و  باشند،  داشته  رفتار محترمانه و مسئولانه  با مشتری  کنند، 
عنوان محلی برای پس‌انداز پول و مدیریت درآمدشان استفاده کنند. همچنین این 
مجموعه با زبانی ساده، به کودکان اهمیت راستگویی و صداقت در کار را آموزش 
می‌دهد و نشان می‌دهد که دروغ‌گویی باعث از دست رفتن اعتماد دیگران می‌شود. 
از سوی دیگر، در برخی داستان‌ها، مفهوم بخشش و هدیه دادن نیز مطرح می‌شود 
تا کودک بیاموزد پول تنها وسیله‌ای برای خرید نیست، بلکه می‌تواند ابزاری برای 

شادی بخشیدن به دیگران و گسترش مهربانی نیز باشد.
کودکان از طریق الگوگیری از رفتار دیگران یاد می‌گیرند

مرحله‌  وارد  دبستان  سنین  در  کودکان  پیاژه،  ژان  شناختی  رشد  نظریه‌  دیدگاه  از 
مانند  ملموس  مفاهیم  می‌توانند  آن  در  که  مرحله‌ای  می‌شوند؛  عینی«  »عملیات 

مقدار، ارزش، مبادله، و نتیجه‌ی تلاش را درک کنند. آموزش سواد مالی در این سن 
دقیقاً با رشد شناختی آن‌ها هماهنگ است. وقتی کودک از طریق داستان‌های این 
مجموعه با مفاهیمی چون درآمد، پس‌انداز، صداقت در کار و حتی هدیه دادن آشنا 
می‌شود، در واقع توانایی تفکر منطقی، مسئولیت‌پذیری و درک ارزش‌های اخلاقی 

او تقویت می‌شود.
موفقیت واقعی تنها در به‌دست آوردن پول خلاصه نمی‌شود، بلکه در نحوه‌ی درست 

استفاده از آن و تأثیر مثبت بر دیگران معنا پیدا می‌کند
همچنین بر پایه‌ نظریه‌ یادگیری اجتماعی آلبرت بندورا، کودکان از طریق مشاهده 
این مجموعه،  داستانی  یاد می‌گیرند. شخصیت‌های  رفتار دیگران  از  الگوگیری  و 
الگوهای مثبتی هستند که با رفتارهای درست مالی و اخلاقی، به کودکان نشان 
می‌دهند چگونه در موقعیت‌های مختلف تصمیم‌های مسئولانه، صادقانه و مهربانانه 
بگیرند. به این ترتیب، کودک درمی‌یابد که موفقیت واقعی تنها در به‌دست آوردن 
پول خلاصه نمی‌شود، بلکه در نحوه‌ درست استفاده از آن و تأثیر مثبت بر دیگران 

معنا پیدا می‌کند.
ترکیب  با  که  است  ارزشمند  اثری  کودکان  مالی  سواد  آموزش  مجموعه‌  کل،  در 
داستان، آموزش عملی و یافته‌های روان‌شناسی، به پرورش تفکر اقتصادی، اخلاق 
کاری، صداقت و نوع‌دوستی در کودکان کمک می‌کند. پیشنهاد می‌شود معلمان و 
والدین هنگام مطالعه‌ این کتاب‌ها با کودکان درباره‌ی مفاهیمی مانند تفاوت نیاز 
و خواسته، ارزش کار، اهمیت راستگویی، و لذت هدیه دادن گفت‌وگو کنند. چنین 
و  رفته  فراتر  ساده  سرگرمی  یک  از  مطالعه  تجربه‌  می‌شود  باعث  گفت‌وگوهایی 
اقتصادی،  تفکر  از همان کودکی  که  تبدیل شود  نسلی  پرورش  برای  فرصتی  به 

مهربانی و آینده‌نگری را می‌آموزند.
* کارشناس و پژوهشگر تربیتی

رئیس بنیاد ایرانشناسی:
میراث حافظ نه تنها در غزل، که در شیوه زیستن ایرانیان جاری است

مجموعه‌ای برای آموزش سوادمالی به کودکان؛ از پس‌انداز تا مهربانی



 

مدیر کل هماهنگی امور سرمایه گذاری و اشتغال استانداری گیلان از برگزاری نمایشگاه طلا و سنگ های قیمتی و جواهر ات در این استان 
به عنوان فرصتی جدید برای شناخت ظرفیت های سرمایه گذاری استان یاد کرد.دکتر یونس رنجکش در جلسه هماهنگی و بررسی برگزاری 
نمایشگاه طلا و سنگ های قیمتی در گیلان افزود : برگزاری هر رویداد اقتصادی و تجاری گامی مهم در معرفی فرصت ها و آشنایی با کسب 
و کارهای نوین و ظرفیت های سرمایه گذاری است.وی اظهار کرد : در شرایط امروز کشور برگزاری این نمایشگاه ها می تواند در شناخت 
بازار هدف و تکمیل زنجیره خدمات فرصت های سرمایه گذاری بسیار مهم و حائز اهمیت باشد..وی اظهار داشت : استانداری گیلان از هر 

رویداد و حرکت اینچنین استقبال و از آنها پشتیبانی می کند.
به گفته وی ، تنها شرط برگزاری نمایشگاه ها رعایت الزامات تعیین شده از سوی دستگاه‌های مربوطه و همکاری های لازم در این 
زمینه و داشتن مجوزهای قانونی است.دکتر رنجکش همچنین تاکید کرد : گیلان با توجه به تنوعی که در فرصت ها و ظرفیت های 
سرمایه گذاری و فعالیت های اقتصادی دارد می تواند قطب رویدادهای نمایشگاهی باشد .وی خواستار انتخاب و ایجاد مکان های 

مناسب نمایشگاهی و گسترش این رویدادها در شهرستان ها براساس ظرفیت و امکانات آنها نیز شد.
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مدیر کل هماهنگی امور سرمایه گذاری و اشتغال استانداری گیلان4
نمایشگاه طلا و جواهر فرصتی برای شناخت ظرفیت های جدید گیلان در سرمایه گذاری است

خبر خبر

مهرداد لاهوتی با تأکید بر لزوم تطبیق برنامه‌های 
گفت:  ملی  اهداف  با  گیلان  استان  توسعه‌ای 
شیلات  کشاورزی،  بخش  اهداف  تحقق  برای 
استان  هر  سهم  باید  گلخانه‌ای،  تولیدات  و 
تا  شود  مشخص  دقیق  به‌طور  شهرستان  و 
مبنای  بر  برنامه‌ریزی‌ها  و  روشن  توسعه  مسیر 

واقعیت‌های میدانی انجام گیرد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا، مهرداد 

لاهوتی نماینده لنگرود در نشست بررسی وضعیت کشاورزی و شیلات شهرستان لنگرود اظهار 
کرد:»در قانون برنامه، تکالیف و اهداف مشخص شده است، اما مهم این است که ما در استان و 
شهرستان خودمان ببینیم سهم و جایگاه‌مان در این نقشه راه کجاست. اگر فرماندار محترم بتوانند 
برش شهرستانی این برنامه را استخراج کنند، آنگاه خواهیم دانست در چه نقطه‌ای قرار داریم.«وی 
افزود: »به عنوان نمونه، در خصوص برنج طبق قانون برنامه باید تا پایان دوره، ۹۰ درصد نیاز 
کشور در داخل تأمین شود. من زمانی که در وزارت جهاد کشاورزی بودم نیز عرض کردم که ما 
حتی می‌توانیم به جای واردکننده، جزو صادرکنندگان برنج باشیم. این سخن را نه به‌عنوان نماینده 

مجلس، بلکه به عنوان کارشناس کشاورزی می‌گویم.«
لاهوتی با اشاره به ظرفیت‌های فنی موجود گفت: »با تغییر بذر و اصلاح الگوی کشت، می‌توانیم 
حداقل یک میلیون تن به تولید برنج کشور اضافه کنیم. امروز در برخی محصولات، از جمله بذرهای 
هیبرید، عملکرد تولید به ۶ تن در هکتار رسیده است. باید ببینیم از این ظرفیت‌ها چقدر در استان ما 

مورد استفاده قرار گرفته است.«
نماینده لنگرود در ادامه با اشاره به بخش شیلات اظهار کرد: »در برنامه کشور پیش‌بینی شده که 
تولید محصولات شیلاتی به دو میلیون تن برسد. سؤال این است که از این میزان، سهم گیلان 
و شهرستان لنگرود چقدر است؟ باید وضعیت موجود را مشخص و مسیر رشد را دقیق‌تر ترسیم 
کنیم.«وی با تأکید بر لزوم توسعه گلخانه‌ها در استان گفت: »در حوزه تولیدات گلخانه‌ای نیز 
هدف‌گذاری شده که طی پنج سال آینده تولید به ۱۰ میلیون تن برسد. اما متأسفانه گیلان در این 
زمینه بسیار عقب است. اگر سرمایه‌گذاری مراجعه کند با حجم زیادی از بروکراسی مواجه می‌شود؛ 
از مجوز منابع طبیعی گرفته تا دیگر دستگاه‌ها که باعث دلسردی سرمایه‌گذاران می‌شود.«لاهوتی 
با ذکر مثالی از ظرفیت‌های بومی استان افزود: »در همین استان گیلان تولیدکننده‌ای داریم که 
آناناس پرورش می‌دهد و از نظر رنگ، بو و کیفیت از بسیاری از نمونه‌های وارداتی بهتر است، اما 
اگر از او حمایت نشود، ممکن است ادامه کار را رها کند. ظرفیت توسعه گلخانه‌ها در استان و حتی 
در شهرستان لنگرود وجود دارد و باید از آن بهره گرفت.«وی با اشاره به طرح‌های آبیاری تحت 
فشار گفت: »طبق قانون باید سالانه ۲۰۰ هزار هکتار از اراضی کشور تحت پوشش آبیاری‌های 
نوین قرار گیرد. سهم ما از این رقم چقدر است؟ باید با همکاری جهاد کشاورزی و دستگاه‌های 
ذی‌ربط این سهم را مشخص و برای آن اعتبار بگیریم. هر سال در بودجه، طرح‌هایی مانند آبیاری، 
قنوات و راه‌های بین مزارع با سهم‌بندی مشخص دیده می‌شود و ما نیز باید جای خود را در آن 
تعریف کنیم.«لاهوتی ادامه داد: »در برنامه کشور، احداث ۲۵ هزار کیلومتر راه دسترسی بین مزارع 
پیش‌بینی شده است. باید بدانیم سهم ما از این مقدار چقدر است. شهرستان لنگرود در انتهای آبخور 
سد سفیدرود قرار دارد و همین موقعیت باعث شده در تأمین آب کشاورزی مشکلاتی داشته باشیم. 
خوشبختانه در قانون بودجه امسال، پروژه آبیاری این محدوده به صورت ملی دیده شده است.«او 
افزود: »در سال گذشته مجوزهای ماده ۲۳ این پروژه را گرفتیم و بخشی از کار توسط وزارت نیرو 
و سازمان آب اجرا شده است. انتظار داریم مرحله پایانی نیز با همراهی مدیران استانی و ملی به 
سرانجام برسد تا کشاورزان از مزایای آن بهره‌مند شوند.«لاهوتی در ادامه به موضوع رودخانه لنگرود 
اشاره کرد و گفت: »از ۱۳ هزار هکتار اراضی کشاورزی شهرستان، حدود ۹ هزار هکتار برنج‌زار است 
که ۳ هزار هکتار آن از آب رودخانه لنگرود تغذیه می‌شود. اگر اجرای طرح‌های آبیاری به تعویق 
بیفتد، کشاورزان ما دوباره متضرر خواهند شد. از مدیران مربوطه می‌خواهم در اجرای این طرح 
تسریع کنند.«وی در بخش دیگری از سخنانش تصریح کرد: »در محدوده چاف، ملکی متعلق به 
جهاد کشاورزی وجود دارد که سابقاً برای تکثیر ماهیان خاویاری استفاده می‌شد و پنج هکتار وسعت 
دارد. این ملک و امثال آن می‌تواند برای طرح‌های جدید بهره‌برداری شود. قانون به دستگاه‌ها اجازه 
داده اموال مازاد خود را واگذار کنند و درآمد حاصل از آن را در توسعه بخش‌های مرتبط به کار 
گیرند.«نماینده مردم لنگرود در مجلس خاطرنشان کرد: »در استان گیلان ظرفیت‌های متعددی 
وجود دارد که به دلیل بی‌توجهی یا ناهماهنگی میان دستگاه‌ها مغفول مانده است. سازمان چای، 
صندوق چای و مجموعه‌های مرتبط باید از این فرصت‌ها برای توانمندسازی بخش تولید استفاده 
کنند.«لاهوتی با تأکید بر اهمیت رفع تداخلات اراضی گفت: »خوشبختانه با همکاری اداره‌کل 
جهاد کشاورزی و شورای حفظ حقوق بیت‌المال بخش عمده‌ای از رفع تداخلات در شهرستان 
انجام شده، اما هنوز چند پلاک باقی مانده است. پیشنهاد می‌کنم این موارد نیز هرچه سریع‌تر 
ابلاغ و تعیین‌تکلیف شود تا اجرای طرح‌ها آغاز گردد.«وی یادآور شد: »در تجربه رفع تداخل اراضی 
چاقاله، مبنا را عکس‌های هوایی سال ۱۳۴۰ قرار داده بودیم و با پیشنهاد آقای صالح‌محمدی مقرر 
شد برای دقت بیشتر از عکس‌های جدیدتر نیز استفاده شود تا درصد بیشتری از زمین‌های مردم 
تعیین‌تکلیف شود.«لاهوتی در پایان ضمن قدردانی از فرماندار، مدیران جهاد کشاورزی، سازمان 
شیلات و صندوق چای گفت: »اگر سهم شهرستان‌ها در برنامه‌های ملی مشخص شود و مدیران 
با همکاری و هماهنگی عمل کنند، گیلان می‌تواند در حوزه کشاورزی و شیلات پیشرو باشد. از 
همه مدیران استانی انتظار دارم با جدیت مسیر اجرای برنامه‌ها را دنبال کنند تا کشاورزان از نتایج 

آن بهره‌مند شوند.«
لاهوتی: بررسی استیضاح ۳ وزیر دولت هفته آینده در مجلس آغاز می‌شود

در حاشیه این نشست نیز مهرداد لاهوتی درباره استیضاح وزرا گفت: در حال حاضر استیضاح سه وزیر 
شامل وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، وزیر جهاد کشاورزی و وزیر نیرو در دستور کار مجلس قرار 
دارند و احتمالًا در هفته‌های آینده بررسی‌ها آغاز خواهد شد.وی افزود: البته در مورد استیضاح وزیر راه 
و شهرسازی باید بگویم که این موضوع چندان جدی نیست و تمرکز اصلی نمایندگان بر رأی اعتماد 
به این سه وزیر است.لاهوتی با اشاره به احتمال طرح مرحله‌ای استیضاح بیان کرد: به نظر می‌رسد 
که استیضاح به یکی از این سه وزیر که پرونده‌اش ابتدا اعلام وصول شود، در اولویت قرار گیرد و به 
سرعت رأی‌گیری انجام شود سایر وزرا نیز ممکن است با تأخیری در دستور کار مجلس قرار گیرند.

نماینده مردم لنگرود در مجلس تأکید کرد: وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از جمله وزرایی است که 
بحث استیضاح درباره‌اش جدی‌تر دنبال می‌شود و نمایندگان دغدغه‌های زیادی درباره عملکرد این 
وزارتخانه دارند.وی در پایان اظهار کرد: امیدواریم با توجه به شرایط کشور و نیاز به فعالیت‌های مؤثر 
در بخش‌های مختلف، این استیضاح‌ها به موقع و به شکل مناسب انجام شود تا دولت بتواند با تیمی 

قوی‌تر به وظایف خود ادامه دهد.

لاهوتی مطرح کرد:گیلان می‌تواند 
صادرکننده برنج باشد، نه واردکننده 

بروکراسی اداری مانع توسعه گلخانه‌ها در گیلان

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  
فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318004008440   مورخه  1404/5/16 موضوع 
قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  
مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     محمدرضا  صادقی  فرزند  حبیب  

اله مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه  باغ      بمساحت  3169/44  مترمربع  به شماره  
پلاک فرعي 1885  مجزی از پلاک  957   فرعي   از اصلي 1   واقع  در  
هرزویل  بخش  18 گيلان   از مالکيت   حبیب اله  صادقی  نیارکی   و 

غیره    به آدرس  شهرستان رودبار -  هرزویل   -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  
ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به 
اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  

اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  

سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21 
 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1555  

 شناسه اگهی : 2024230
***

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  
فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318004008439  مورخه  1404/5/16 موضوع 
قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  
مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     حمیرا هنرمند  ویائی فرزند  حسن  

مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه  باغ      بمساحت  558/38  مترمربع  به شماره  
پلاک فرعي 1884  مجزی از پلاک  957   فرعي   از اصلي 1   واقع  در  
هرزویل  بخش  18 گيلان   از مالکيت   حبیب اله  صادقی  نیارکی   و 

غیره    به آدرس  شهرستان رودبار -  هرزویل   -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  
ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به 
اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  
اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  
در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  

سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1553  شناسه اگهی : 2024219

 استاندار گیلان با تاکید بر اینکه گیلان پل ارتباطی تجاری اوراسیا و 
کشورهای خلیج فارس است، گفت: گیلان به لحاظ برخورداری از مرزهای 
دریایی، زمینی، ریلی و هوایی می‌تواند پایگاهی برای تجار و بازرگانان 

کشورهای عضو اوراسیا و همچنین کشورهای حاشیه خلیج فارس باشد.
استانداری گیلان؛هادی حق شناس شنبه  روابط عمومی  به گزارش    
بازرگانی کشورهای حاشیه خلیج فارس  رایزنان  با  ۱۹ مهر در نشست 
شامل عراق، ترکیه و امارات که با هدف معرفی ظرفیت‌های صادراتی 
مجموعه  کرد:  اظهار  شد،  برگزار  استان  سرمایه‌گذاری  فرصت‌های  و 
مسائلی که توسط رایزنان ایران در کشورهای حاشیه خلیج فارس مطرح 
شد ارزشمند بود مهم‌ترین کار تبادل اطلاعات از کشورهای مقصد و مبدا 

جهت توسعه تجارت است.
وی با اشاره به برگزاری نشست تخصصی با کشورهای عضو اوراسیا در 
۲۱ خرداد ماه افزود: در نشست مذکور هم اطلاعاتی پیرامون ظرفیت‌ها و 
زیرساخت‌های گیلان برای توسعه تبادلات و همکاری‌های اقتصادی به 
اشتراک گذاشته شد قطعاً تداوم چنین جلساتی منجر به رونق اقتصادی و 

آبادانی ایران و گیلان می‌شود.
و  اوراسیا  ارتباطی تجاری  پل  اینکه گیلان  بر  تاکید  با  استاندار گیلان 
کشورهای خلیج فارس است، گفت: گیلان به لحاظ برخورداری از مرزهای 
دریایی، زمینی، ریلی و هوایی می‌تواند پایگاهی برای تجار و بازرگانان 

کشورهای عضو اوراسیا و همچنین کشورهای حاشیه خلیج فارس باشد.
وی با بیان اینکه در بنادر گیلان همزمان فرصت تخلیه و بارگیری کشتی‌ها 
به ظرفیت ۲۰ میلیون تن وجود دارد، گفت: بر اساس گزارش‌ها در سال 
گذشته یک و نیم میلیارد دلار کالا از مرزهای گیلان صادر و وارد شده 
است، با وجود چنین ظرفیتی در ساحل خزر می‌توان تبادلات تجاری را 

رونق بخشید.
حق‌شناس با برشمردن ظرفیت‌های کشاورزی استان بیان کرد: ۲۰۰ هزار 

تن تولید کیوی در استان داریم که ۱۰۰ هزار تن را می‌توانیم صادر کنیم 
حتی در بخش‌های دیگر کشاورزی نظیر زیتون، چای، برنج و بادام زمینی 
قابلیت صادرات داریم که نیاز است این اطلاعات و ظرفیت‌ها به درستی 

معرفی و شناسانده شوند.
وی با اشاره به ظرفیت‌های گردشگری استان گیلان تصریح کرد قبل از 
جنگ ۱۲ روزه رژیم صهیونیستی هفته ۲۵۵ پرواز از فرودگاه بین المللی 
سردار جنگل رشت انجام می‌گرفت، گفت: آمادگی داریم که پروازها به 
مسقط، دوحه، دبی و استانبول از فرودگاه رشت انجام گیرد، با توجه به 
اینکه گیلان یک استان ۴ فصل است توسعه پروازها می‌تواند به رونق 

گردشگری کمک کند.
استاندار گیلان ادامه داد: در سال آبی گذشته که مناطق مختلف کشور به 
صورت میانگین با کاهش ۴۰ درصدی بارش‌ها مواجه بودند، ما در گیلان 
یک‌هزار و ۴۷ میلیمتر بارش باران داشتیم که نسبت به مدت مشابه سال 
قبل افزایش هم داشته و این ظرفیت برای کشورهای عربی جذابیت دارد 

و می‌تواند مقصد گردشگری آنان باشد.

حق‌شناس بیان کرد: بنادر انزلی و کاسپین و آستارا از بنادر مهم و راهبردی 
کشور هستند که ظرفیت تخلیه و بارگیری سالانه ۲۰ میلیون تن کالا را 
دارند و از این ظرفیت آنطور که باید استفاده نشده می‌طلبد که شرکت‌های 

فورواردر به این ظرفیت توجه کنند.
وی با بیان اینکه گیلان در صنعت مرغداری هم از ظرفیت بالایی برخوردار 
است و ۱۰ درصد از مرغ ایران در استان تولید می‌شود، افزود: در بنادر استان 
ظرفیت‌ها سیلویی داریم و امکان تخلیه و بارگیری غلات به سهولت وجود 
دارد و این ظرفیت بی‌نظیری است که می‌تواند با توجه به نیاز کشورهای 

عربی به غلات، مورد توجه تجار و بازرگانان قرار گیرد.
حق‌شناس با اشاره به میزبانی گیلان از اجلاس استانداران حاشیه دریای 
خزر بیان کرد: ۲۷ و ۲۸ آبان ماه اجلاس استانداران خزر با حضور 11 
استاندار حاشیه دریای خزر و استانداران استان‌های شمالی ایران و همچنین 
چهار استاندار استان‌های جنوب کشور در رشت برگزار می‌شود، هدف از این 
اجلاس تبادل مسائل اقتصادی، تجاری و فرهنگی است، از شما رایزنان 
بازرگانی کشورهای حاشیه خلیج فارس برای شرکت در این اجلاس دعوت 

می‌کنم.
وی ادامه داد: تحریم‌های ظالمانه‌ای که بر ما اعمال شده باید از ظرفیت 
این اجلاس برای توسعه تبادلات و همکاری‌ها استفاده کنیم و محور این 

تبادلات دریای خزر است تا بتوانیم کریدور شمال جنوب را فعال کنیم.
حق شناس با اشاره به تکمیل راه آهن رشت به آستارا بیان کرد: تکمیل 
این خط ریلی مطالبه ملی و همچنین رئیس جمهور کشور روسیه است لذا 
تکمیل و بهره‌برداری از این خط ریلی باعث می‌شود که مسیر حمل و نقل 

کالایی بین دو کشور تسهیل شود.
استاندار گیلان تاکید کرد: تکمیل خط ریلی راه آهن رشت به آستارا یک 
مسئولیت تاریخی است و باید این مسیر را فعال کنیم و از این طریق بتوانیم 

رونق تجارت را برای کشور و استان رقم بزنیم.

دبیرکل جمعیت هلال احمر گفت: فرزندان خانواده‌های جنگ ۱۲روزه 
نیازمند حمایت ویژه‌ هستند و باید مورد توجه قرار گیرند.

به گزارش خبرنگار ایرنا، »میثم افشار« در جریان بازدید از بخش‌های 
مختلف سیزدهمین دوره المپیاد ملی طرح دادرس و بازدید از نمایشگاه 
دانش‌آموزی  و  پیش‌دبستانی  معاونت  یک‌ساله  دستاوردهای  و  خدمات 
جمعیت هلال‌احمرضمن قدردانی از اقدامات انجام‌شده در زمینه کشف 
استعدادها، تولید محتوا و فعالیت‌های خلاقانه اظهار کرد: طراحی پوستر، 
تولید پادکست، قصه‌های صوتی و سایر آثار فرهنگی، نشان‌دهنده عمق 

خلاقیت و مسئولیت‌پذیری دانش‌آموزان عضو جمعیت است.
وی همچنین از برنامه آینده این حوزه با عنوان کنگره دانش‌آموزی راسخ 
برنامه‌های  به اجرای  لزوم توجه ویژه  بر  یاد کرد و  )راویان سرو سرخ( 

حمایتی برای فرزندان و خانواده‌های متاثر از جنگ ۱۲روزه تاکید کرد.
برنامه های  برگزاری  استمرار  به  اشاره  با  احمر  دییرکل جمعیت هلال 
متنوع فرهنگی و رویدادهایی همچون المپیاد طرح دادرس ) دانش آموزان 
آماده در روزهای سخت( افزود: سرمایه‌گذاری در حوزه کودک و نوجوان، 

تضمین‌کننده آینده‌ای پویا، مسئول و متعهد برای ایران اسلامی است.
نمایشگاه خدمات و دستاوردهای یک‌ساله معاونت پیش‌دبستانی با »شعار 
راهی که رفتیم، آینده‌ای که می‌سازیم « برگزار شد و جلوه‌ای از تلاش‌های 

یک‌ساله این معاونت در زمینه آموزش، پرورش و شناسایی استعدادهای 
نوجوانان عضو هلال احمر است.

دبیرکل جمعیت هلال‌احمر در ادامه از نمازخانه تازه‌ تاسیس اردوگاه مهر 
بندرانزلی بازدید کرد؛ این مکان معنوی به همت خیران نیک‌اندیش ساخته 
شده و محیطی آرام برای عبادت و خلوت دادرسان و شرکت‌کنندگان در 

اردوها فراهم کرده است.

افشار ضمن تقدیر از این اقدام خداپسندانه اظهار کرد: چنین فضاهایی 
می‌تواند تاثیر عمیقی در تقویت معنویت، آرامش و همبستگی اعضای 

جمعیت داشته باشد.
وی همچنین در مراسم شب فرهنگی سیزدهمین دوره مسابقات طرح 
ملی دادرس شرکت کرد، اجرای یادواره شهدای امدادگر جنگ ۱۲روزه 
و پخش فیلم سینمایی صیاد از برنامه های این مراسم بود، فیلمی که 
با هدف ترویج فرهنگ ایثار و آشنایی نوجوانان با فداکاری‌های مدافعان 

وطن به نمایش درآمد.
نقالی،  برنامه‌های متنوع فرهنگی و هنری شامل  ادامه این مراسم،  در 

شعرخوانی و قرائت قرآن توسط دانش‌آموزان اجرا شد.
سیزدهمین دوره رقابت‌ ملی طرح دادرس با حضور ۸۰۰ دانش‌آموز پسر از 
شانزدهم مهرماه در اردوگاه مهر بندرانزلی آغاز شده و تا بیستم همین ماه 
ادامه دارد و بعد از آن رقابت دختران با شرکت ۸۰۰ نفر از ۲۰ تا ۲۴ مهرماه 

برگزار خواهد شد.
دانش‌آموزان شرکت کننده در این المپیاد ملی در بخش‌هایی از جمله کنترل 
علائم حیاتی، احیای قلبی و ریوی، انتقال و حمل مصدوم، بانداژ، اسکان 
اضطراری و حمل گروهی و ۲ نفره، اطفاء حریق با هم رقابت می‌کنند و در 

نهایت به تیم‌های برتر جوایزی اهدا می‌شود.

استاندار گیلان:گیلان پل ارتباطی تجاری اوراسیا و کشورهای خلیج فارس است

دبیرکل هلال‌احمر: فرزندان خانواده‌های جنگ ۱۲روزه نیازمند حمایت ویژه‌ هستند

امام‌جمعه قزوین: حماس با هوشمندی، طرح 
ترامپ را مشروط کرد

امام جمعه قزوین با اشاره به طرح ۲۰ ماده‌ای صلح ترامپ برای 
غزه گفت: حماس با هوشمندی و رعایت منافع مردم فلسطین، 
این طرح را به صورت محدود و مشروط پذیرفته و زیر بار خلع 
سلاح خود نرفت. این اقدام باعث تغییر معادلات آمریکا و رژیم 

صهیونیستی و حفظ حقوق فلسطینیان شده است.
به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین،آیت‌الله حسین مظفری 
در خطبه‌های نماز جمعه این هفته قزوین که در مسجدالنبی)ص( 
برگزار شد، با تأکید بر رعایت تقوای الهی گفت: یکی از مصادیق 
اتهام زدن و انگ زدن به دیگران است؛  از  بارز تقوا، خودداری 
گناهی بزرگ که قرآن کریم در آیه ۵۸ سوره احزاب به آن هشدار 

داده است.
وی افزود: بهتان زدن به مؤمنان از کوه‌های بزرگ سنگین‌تر و از 
آسمان‌ها عظیم‌تر است و در روز قیامت فرد متهم بر تلی از آتش 
قرار خواهد گرفت تا حساب خود را پس دهد. بنابراین لازم است 

همه مراقب این گناه اجتماعی باشند.
امام جمعه قزوین به مناسبت روز جهانی پست، گفت: مدیرکل 
اداره پست، امروز توضیحاتی درباره عملکرد این مجموعه ارائه 
دادند. این عزیزان امانتداران شایسته‌ای هستند که تلاش می‌کنند 

خدمات با کیفیت و سرعت مناسب به مردم ارائه شود.
بزرگداشت حافظ و ارتباط با قرآن کریم

آیت‌الله مظفری در ادامه به روز بزرگداشت حافظ اشاره کرد و 
گفت: به مناسبت این روز، پیام‌هایی از سوی حضرت حافظ برای 
نمازگزاران ارسال شد. حافظ در اشعار خود می‌فرماید: ›من که ره 
بردم به گنج حسن بی‌پایان دوست، صد گدای همچو خود را بعد 
از این قارون کنم‹؛ منظور از ›گنج حسن بی‌پایان‹، قرآن کریم 
است که حافظ آن را حفظ کرده و همه آثار خود را از دولت قرآن 

می‌دانسته است.
وی افزود: حافظ قرآن را در ۱۴ روایت حفظ کرده و نشان داد 
که کسی که به این گنج الهی دست یابد، آثارش در شعر و عمل 

ماندگار خواهد شد.
حماس، معادلات آمریکا و رژیم صهیونیستی را تغییر داد

گفت:  ترامپ  صلح  ماده‌ای  طرح ۲۰  درباره  قزوین  جمعه  امام 
این طرح با شیطنت‌های همیشگی آمریکا و رژیم صهیونیستی 
همراه است. در آن، خلع سلاح حماس و اداره غزه توسط نهادهای 
بین‌المللی پیش‌بینی شده بود. حماس به‌صورت مشروط این طرح 
را پذیرفت، اما خلع سلاح خود را نپذیرفت و خواستار اداره مستقل 

فلسطینیان بر غزه شد. 
وی اضافه کرد: حماس همچنین بر عقب‌نشینی کامل اسرائیل 
از مناطق اشغالی تأکید کرد. این اقدام معادلات آمریکا و رژیم 
صهیونیستی را تغییر داد و حتی صهیونیست‌ها ترامپ را به دلیل 

این طرح مورد انتقاد قرار دادند.
اهمیت اجلاس سراسری نماز

اجلاس  سی‌ودومین  برگزاری  به  همچنین  مظفری  آیت‌الله 
سراسری نماز در رشت اشاره کرد و پیام مقام معظم رهبری را 
قرائت نمود. رهبر انقلاب در پیام خود تأکید کردند: »نماز دل 
را آرام، اراده را مستحکم، ایمان را ژرف و امید را زنده می‌کند و 
سرنوشت انسان در دنیا و آخرت وابسته به چنین دل، اراده، ایمان 
و امید است. بنابراین توصیه به نماز در قرآن و متون دینی از دیگر 

توصیه‌ها افزون‌تر است.«
وی در ادامه توضیح داد: پدران و مادران، معلمان، مبلغان دینی و 
دستگاه‌های تبلیغ دین موظفند با استفاده از ابزارهای نوین، نماز را 
آموزش دهند و ترویج کنند. از جناب آقای قرائتی که در این زمینه 

تلاش‌های بسیار کرده‌اند، صمیمانه تشکر می‌کنیم.
اعضای شورای شهر قزوین اختلاف نظر خود را مدیریت کنند

آیت‌الله مظفری به اخبار منتشر شده درباره اختلافات در شورای 
شهر قزوین اشاره کرد و گفت: در این دوره از شورا و شهرداری 
خدمات ارزشمندی ارائه شده که قابل تقدیر است. اختلاف نظر 

طبیعی است، اما نباید به نزاع و درگیری لفظی منجر شود.
نظام  و  جامعه  امروز  به شرایط حساس  توجه  با  داد:  ادامه  وی 
اسلامی و نیاز به آرامش و امنیت، توصیه می‌کنم مدت کوتاه 
باقی‌مانده از دوره شورا صرف خدمت به مردم شود و اختلافات 
به صحن علنی کشیده نشود. تخلفات احتمالی نیز باید از طریق 
مجاری قانونی پیگیری شود.امام جمعه قزوین در پایان اظهار کرد: 
دعای ما این است که خداوند نعمت اتحاد و انسجام را از مردم 
شهر، استان و کشور عزیزمان سلب نکند و در سایه الطاف الهی، 

خدمت به مردم با کیفیت و صادقانه ادامه یابد.

چون سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری سبزوار مالک کامیون بنز۱۹۲۱ 

سبز مدل ۱۳۷۳ فاقد پلاک با
 شماره شاسی ۳۴۹۳۲۱۱۶۵۷۸۳۷۸ 
و شماره موتور ۳۳۵۹۱۰۱۰۰۶۰۹۲۵ 
به علت فقدان سند تقاضای صدور سند 
المثنى نموده است لذا چنانچه هرگونه 

ادعایی در مورد خودروی مذکور وجود دارد 
ظرف مدت ۱۵ روز از تاریخ نشر آگهی با در 
دست داشتن مدارک کافی به دفتر فروش 
شرکت ایران خودرو دیزل واقع در تهران 

کیلومتر ۸ جاده ساوه مراجعه نمایند.

برگ سبز نیسان آبی مدل ۱۳۸۹ شماره 
پلاک ایران ۹۴-۹۸۱ص۱۴ 

شماره موتور ۵۶۲۱۱۷ 
 NAZPL140TIN268835 شماره شاسی
به نام محمد کمالی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز سواری هاچ بک پاناروما 
پژو 207I-TU5 مدل ۱۴۰۳

 شماره پلاک ایران ۲۶-۱۷۳س۲۸ 
172B0264622 شماره موتور

 NAAR03HFFRDF97144 شماره شاسی
به نام حمیده حسن زاده مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز نیسان آبی مدل ۱۳۹۳ 
شماره پلاک ایران ۲۶-۲۴۷د۴۴ 
 672586Z-Z24 شماره موتور

 NAZPL140TE0380494 شماره شاسی
به نام سورنا قوچانی بریمانلو مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز و کارت سواری پراید نسیم سفری 
مدل ۱۳۷۸ شماره پلاک ایران ۲۳-۸۸۱م۱۷ 

 M3129566 شماره موتور
 S1472278100453 شماره شاسی

به نام محمدرضا کاظمیان مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی تجدیدمناقصه فراخوان 
یک مرحله ای)نوبت دوم(

فؤاد سحابی-سرپرست سازمان 

سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری سبزوار در نظر دارد،نسبت 
به  برگزاری تجدیدمناقصه عمومی کفپوش پیاده رو خیابان رازی شرقی حدفاصل 

چهاراه دانشگاه تا میدان رازی به شماره فراخوان 2004094575000035 
ــل  ــه مراح ــد. کلی ــزار نمای ــت برگ ــی دول ــدارکات الکترونیک ــامانه ت ــق س را از طری
برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی 
پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد(به آدرس 

)www.setadiran.ir( انجام خواهد شد.
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: 1404/07/14

مهلت دریافت اسناد مناقصه: 1404/08/07
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: 1404/08/17
زمان بازگشایی پاکت ها: 1404/08/18

مبلغ  فراخوان 2004094575000035  مناقصه شماره  در  تضمین شرکت 
ریال   1.760.000.000

برگ سبز وکارت کامیونت ون 
زامیاد Z28ND مدل ۱۴۰۲ 
رنگ آبی شماره پلاک ایران 

۳۲-۶۶۹ق۱۶ شماره موتور 
 A4D28CRZ-EEVX80157
شماره شاسی 739X بنام حسین 
عاشوری مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد

 PARS XU7 برگ سبز سواری پژو
مدل ۱۳۹۴ سفیدروغنی

 شماره پلاک ایران 
۵۲-۷۹۱ص۶۱ 

 124K0767020 شماره موتور
شماره شاسی 

 NAAN01CEXFH275977
به نام صدیقه رمضانی مقدم مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار
 ساقط می باشد

برگ سبز وانت تویوتا۱۶۰۰سفید روغنی مدل ۱۹۸۳ 
شماره پلاک ایران ۳۲-۹۹۳ق۱۱ شماره موتور ۲۷۴۰۰۶۳ 

شماره شاسی ۱۴۳۴۱۱ بنام حمزه زنگوئی بیهود مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز موتورسیکلت پاکسیما 125CDI نقره ای مدل ۱۳۹۰ 
 NEA1089137 شماره پلاک ایران ۷۶۶-۹۶۴۲۷ شماره موتور
شماره شاسیNEA ***125C9061730 به نام مهدی عباسیان 

زیرجانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
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جلسه مشترک مخابرات و شهردار مزرعه کتول برای توسعه فیبرنوری برگزار شد. 
جلسه‌ای مشترک با حضور جواد صفرنژاد رییس مخابرات شهرستان علی اباد کتول و مهندس شموشکی، شهردار مزرعه کتول، به منظور بررسی نحوه توسعه شبکه فیبر نوری این شهر برگزار شد.  

در این جلسه، راهکارهای افزایش تعامل فی‌مابین برای تسریع پروژه‌های مخابراتی و ارتقای کیفیت خدمات اینترنت پرسرعت به ویژه در مناطق پرترافیک و پرجمعیت شهر مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. 
مهندس جواد صفرنژاد با اشاره به اهمیت فناوری‌های نوین در پیشرفت خدمات شهری، تأکید کرد که توسعه شبکه فیبر نوری نقش کلیدی در ارتقای خدمات شهری، جذب سرمایه‌گذاری و رضایت شهروندان دارد.  

 دوشنبه  21 مهر  1404طرفین در پایان جلسه توافق کردند که هماهنگی‌های مستمر بین دو طرف برقرار باشد و جلسات دوره‌ای برای بررسی پیشرفت پروژه‌ها برگزار تا اهداف توسع
 شماره 7103 

تاکید بر همکاری شهرداریها بعنوان عامل موثر در توسعه شبکه فیبر 

تقدیر  رجبی مشهدی مدیر عامل شرکت 
توانیر از  موسوی مدیر عامل شرکت توزیع 

برق گلستان

اجرای موفقیت آمیز طرح پژوهشی تحلیل 
نتایج معاینات دوره ای درگاز گلستان

مهندس سلمانی:بازدیدهای میدانی استاندار قزوین مسیر توسعه را هموار و تسریع کرده است

دکتر احمدی:استان قزوین با کمبود ۷۰۰ تخت بیمارستانی مواجه است 

سردار رفیعی آتانی:حافظان مرز‌های شمال‌غرب و غرب، حافظان حرم جمهوری اسلامی هستند

برنامه  در  استاندار  میدانی  حضور  گفت:  تاکستان  فرماندار   
ــول  ــب تح ــگری موج ــاورزی و گردش ــت، کش ــا صنع ــنبه‌های ب چهارش
ــن  ــگار معی ــالی خبرن ــزارش ارس ــت.به گ ــده اس ــتان ش ــعه شهرس در توس
ــات  ــتان در خصوص اقدام ــدار تاکس ــلمانی فرمان ــل س ــن، میکائی از قزوی
ــی  ــرای حل مشکلات صنعت ــت استان ب انجام شده از سوی مدیری
ــاورزی  ــت، کش ــور صنع ــا مح ــنبه‌های ب ــه چهارش ــرای برنام ــت: اج گف
ــن،  ــرم قزوی ــتاندار محت ــی اس ــتمر و میدان ــور مس ــا حض ــگری ب و گردش
تأثیر بسزایی در شتاب ‌بخشی به روند توسعه اقتصادی، رفع موانع 
ــف  ــای مختل ــالان بخش‌ه ــران و فع ــان مدی ــاط می ــت ارتب ــد و تقوی تولی
ــتان در  ــتان تاکس ــتاندار در شهرس ــور اس ــزود: حض ــت.وی اف ــته اس داش
ــی مسائل،  ــرای بررسی میدان ــمند ب ــی ارزش ــه، فرصت ــن برنام ــب ای قال
ــاذ  ــرمایه‌گذاران و اتخ ــاورزان و س ــران، کش ــای صنعتگ ــنیدن دغدغه‌ه ش

ــت. ــرده اس ــم ک ــل فراه ــه عم ــی در صحن ــای عملیات تصمیم‌ه
ــن  ــال ای ــه دنب ــر، ب ــای اخی ــت: در ماه‌ه ــار داش ــتان اظه ــدار تاکس ــازی فرمان ــاورزی فعال‌س ــی و کش ــام صنعت ــرح نیمه‌تم ــن ط ــا، چندی بازدیده

ــدی برطرف و  شده، بخشی از مشکلات زیرساختی واحدهای تولی
ــریع  ــی تس ــتگاه‌های اجرای ــانی دس ــا و خدمات‌رس ــدور مجوزه ــد ص رون
ــور  ــن حض ــم ای ــتاوردهای مه ــی از دس ــد: یک ــت.وی یادآورش ــده اس ش
میدانی، ایجاد هماهنگی بیشتر میان دستگاه‌های اجرایی و بخش 
خصوصی است که موجب افزایش اعتماد، هم‌افزایی و کارآمدی 

در مسیر توسعه شهرستان شده است.
فرماندار تاکستان خاطرنشان کرد: برنامه چهارشنبه‌های با محور 
صنعت، کشاورزی و گردشگری نشان‌دهنده نگاه عملیاتی و 
میدانی مدیریت ارشد استان به توسعه است و تداوم آن می‌تواند 
ــی از  ــن قدردان ــد.وی ضم ــتغال باش ــد و اش ــش در تولی ــاز جه زمینه‌س
ــه  ــرد: مجموع ــد ک ــرم، تأکی ــتاندار محت ــای اس ــا و حمایت‌ه پیگیری‌ه
فرمانداری تاکستان با همکاری مدیران استانی و شهرستانی، تمام 
ــای  ــتان در حوزه‌ه ــعه‌ای اس ــداف توس ــق اه ــرای تحق ــود را ب ــوان خ ت

ــت. ــه‌کار خواهد گرف صنعت، کشاورزی و گردشگری ب

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان قزوین گفت: در حال 
ــن  ــر از میانگی حاضر سرانه تخت بیمارستانی استان کمت
کشوری است و تعداد ۷۰۰ تخت بیمارستانی کمبود داریم.

به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین، حسن 
طاهراحمدی رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان قزوین 
ــه در  ــتان ک ــعه اس ــزی وتوس ــه ری ــورای برنام ــه ش در جلس
استانداری برگزار شد اظهارداشت: سفر دکتر پور محمدی 
ــه  ــه و بودج ــازمان برنام ــس س ــور و رئی ــس جمه ــاون رئی مع
کشور به قزوین بسیار مهم و ارزشمند بود و دستاوردهای 

ــت. ــان داش ــت و درم ــش بهداش ــی در بخ خوب
وی افزود: معاون رئیس جمهور مطالعه کاملی از وضعیت 

ــرای رفع مشکلات یک  ــی استان داشتند و ب بهداشتی و درمان
هزار میلیارد تومان اعتبار اختصاص دادند تا تجهیزات 
بیمارستانها را به روز کنیم به شرط آن که از سوی استان نیز 
یک هزار میلیارد تومان اعتبار مساعدت شود تا کارها شتاب 

گیرد.

ــه سرانه تخت بیمارستانی در استان و  ــا اشاره ب طاهراحمدی ب
کشور تصریح کرد: در حال حاضر در کشور به ازای هر ۱۰۰۰ 
نفر جمعیت تعداد ۱.۵ تخت داریم که این آمار در استان قزوین 
ــی در  ــی و خصوص ــوع دولت ــت و در مجم ــت اس ــک تخ ــر از ی کمت

کشور ۱.۹ تخت و در استان ۱.۵ تخت داریم.

ــتان  ــی اس ــتانهای دولت ــای بیمارس ــت ه ــداد تخ ــان کرد:تع وی بی
۱۳۳۳ تخت و بخش خصوصی حدود ۴۰۰ تخت و در بخش 
تامین اجتماعی هم ۳۸۰ تخت گزارش می شود که در حال 

حاضر کمبود ما ۷۰۰ تخت بیمارستانی است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان قزوین اظهارداشت: برای 
ــارد تومان و  ــغ ۴۵۰ میلی ــی مبل تکمیل بیمارستان ۷۰۰ تختخواب
برای تکمیل بخش الحاقی بیمارستان شهید رجایی به ۳۰۰ 
میلیارد تومان اعتبار نیاز داریم که باید از محل مولد سازی 

این منابع را تامین کنیم.
وی یادآورشد: در صورت ساخت بیمارستانهای هفتصد و یک 
ــتان  ــی اس ــای درمان ــادی از کمبوده ــش زی ــی بخ ــزار تختخواب ه

ــی رسیم. ــه استاندرد کشوری م برطرف خواهد شد و ب
در این نشست استاندار قزوین و رئیس سازمان مدیریت و برنامه 
ریزی استان برای تامین یک هزار میلیارد تومان اعتبار برای 

تکمیل طرح ها و نوسازی تجهیزات اعام آمادگی کردند.

ــگام  ــق و بهن ــفاف، دقی ــانی ش ــاع رس اط
از  یکی  و  سازی  اعتماد  ارکان  از   ،
ــانی در  ــت رس ــای خدم ــزار ه ــن اب مهمتری

ــت. ــور اس ــرق کش ــردی ب ــت راهب صنع
ــی  ــل ارتباط ــخنگویان ، پ ــا و س ــانه ه رس
ــه  ــردم هستند ک ــرق و م ــت ب ــان صنع می
ــاع  ــش و اقن ــده در آرام ــن کنن ــی تعیی نقش
تبیین دستاوردهای  افکار عمومی و 
صنعت پر افتخار برق کشور ایفا می 

ــد. کنن
ــا در  ــتان ه ــرق اس ــت ب ــخنگویان صنع س
سراسر کشور با تعهد و مسولیت پذیری 

ارزشمند ، همگام و هماهنگ با سیاست های رسانه ای و اطاع رسانی 
روابط عمومی شرکت توانیر ، موفق شدند انعکاس روشن و به موقع از 
اقدامات ارزشمند صنعت برق را محقق سازند و نقش موثری در عبور از 

تابستان پر چالش ۱۴۰۴ایفا کنند.
ــی  ــپاس و قدردان ــب س ــازنده، مرات ــی س ــن همراه ــاس ای ــه پ ــیله ب ــن وس بدی
خود را از زحمات و تاش های ارزشمند جنابعالی اعام نموده و استمرار 
توفیقات جنابعالی را در مسیر خدمت به نظام مقدس جمهوری اسامی 

ایران و صنعت برق کشور از درگاه خداوند متعال مسئلت می نمایم

هم‌زمان با هفته نیروی انتظامی،  محسن ابراهیمی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
گلستان به همراه جمعی از معاونین دانشگاه با سردار دادگر، فرمانده انتظامی استان 

گلستان دیدار و گفت‌وگو کردند.
و  تلاش‌ها  از  انتظامی،  نیروی  هفته  تبریک  ضمن  ابراهیمی  دیدار،  این  در 
مجاهدت‌های شبانه‌روزی کارکنان نیروی انتظامی در حفظ امنیت، نظم و آرامش 

جامعه قدردانی کرد و گفت:
»نیروی انتظامی یکی از ستون‌های اصلی امنیت و آرامش اجتماعی است و نقش 
دانشگاه  نیست.  پوشیده  هیچ‌کس  بر  جامعه  روانی  سلامت  حفظ  در  آن  بی‌بدیل 
در  دارد  آمادگی  و  است  مخلصانه  تلاش‌های  این  قدردان  گلستان  پزشکی  علوم 
استان  انتظامی  با مجموعه  فرهنگی همکاری‌های مشترک  و  آموزشی  حوزه‌های 

را گسترش دهد.«
در ادامه، سردار دادگر نیز با ابراز خرسندی از این دیدار، ضمن تقدیر از فعالیت‌های 
دانشگاه علوم پزشکی در حوزه ارتقای سلامت عمومی، بر استمرار همکاری‌های 
دوجانبه در زمینه‌های آموزش همگانی، پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و ارتقای 

سلامت جامعه تأکید کرد.
توسعه  پیرامون  دیدگاه‌ها  تبادل  با  همراه  و  صمیمی  فضایی  در  دیدار  این 
انتظامی  دانشگاه علوم پزشکی گلستان و فرماندهی  همکاری‌های مشترک میان 

استان به پایان رسید

فرح بخش رئیس پژوهش و فناوری گاز گلستان در این خصوص گفت: با هدف 
ارتقای فاکتورهای سلامت کارکنان ، طرح پژوهشی تحلیل نتایج معاینات دوره ای 

شرکت گاز استان گلستان با موفقیت انجام شد .
گاز  کارکنان  ای  دوره  معاینات  نتایج  تحلیل  پژوهشی  طرح  این  در  افزود:  وی 
گلستان، بررسی ارتباط فاکتورهای سلامت با شغل افراد ،پیشنهاد اقدام بهبود جهت 
ارتقای فاکتورهای سلامت و پایش موردی اثر بخشی اجرای اقدام بهبود در ادارات 
گازرسانی شرق و غرب استان وهمچنین واحدهای ستادی و عملیاتی مرکز استان 
با همکاری تیم های پژوهشی دانشگاه ازاد گرگان و امور پژوهش و فناوری و منابع 

انسانی شرکت گاز گلستان مورد پایش و ارزیابی قرار گرفت.
همچنین در جلسه شماره ۱۵۵ شورای پژوهش و فناوری که به همین مناسبت 
لزوم  و  ترین سرمایه سازمان،  ارزشمند  بعنوان  انسانی  منابع  اهمیت  بر  برگزارشد 
و  شرکت  محرکه  وموتور  اصلی  منابع  عنوان  به  انسانی  نیروی  سلامت  حفظ 
همچنین رعایت الزامات قانونی انجام معاینات دوره ای کارکنان وتقدم پیشگیری 
بر درمان در راستای کاهش هزینه های سازمان و افزایش کارایی و بهره وروری 
انسانی و اعضای شورای پژوهش و فناوری  و شادابی سازمانی توسط مدیرمنابع 

مورد تاکید قرار گرفت.
در این جلسه اسرا عسکری به نمایندگی از دانشگاه آزاد اسلامی گرگان و بعنوان 
تداوم  اهمیت  بر  فراگیر طرح،  و  ابعاد گسترده  مجری طرح مذکور ضمن تشریح 
توضیحات لازم در خصوص  ارایه  به  و  نموده  تاکید  پروژه های تحقیقاتی  چنین 
نحوه انجام معاینات ومصاحبات و آزمایشات واقدامات و دستاوردها و نتایج مطلوب 
حاصل از معاینات و مشاوره ها و توصیه های ورزشی و تغییرات ایجاد شده در نحوه 

تغذیه و پیگیری های انجام شده با گروه های هدف پرداخت .
از  ابوالفضل نرسی مدیریت عامل گاز گلستان نیزضمن قدردانی  پایان جلسه،  در 
مجری و سایر دست اندرکاران طرح با اشاره به اهمیت منابع انسانی و لزوم حفظ 
کرامت انسانی و سلامت و شادابی کارکنان و بویژه خانواده های آنان، بر استفاده 
از یافته ها و پیشنهادات پژوهشی و ثبت سوابق دانشی حاصله و تداوم طرح های 
از  گیری  بهره  و  ای  ومشاوره  آموزشی  های  دوره  برگزاری  و  تکمیلی  پژوهشی 
پیشنهادات و توصیه های حاصل از پژوهش وهمچنین نتایج مثبت تداوم اقدامات 
از  پیشگیرانه در قالب طرح های پزوهشی و آموزشی و ورزشی واهمیت استفاده 

مشاوره تغذیه و سلامت تاکید نمود

تجلیل رئیس دانشگاه علوم پزشکی گلستان 
از نقش مؤثر نیروی انتظامی در تأمین 

امنیت و آرامش اجتماعی

صفی خانی:رویکرد صادراتی استان قزوین تغییر می‌کند

حضور استاندار قزوین در مناطق صفر مرزی شمال‌غرب کشور

بودن  دارا  با  قزوین  استان  گفت:  قزوین  استاندار  اقتصادی  معاون 
و  غذایی  صنایع  جمله  از  بخش‌ها  بعضی  در  آن  موجود  ظرفیت‌های 
شیمیایی صادرات بالایی ندارد و باید رویکرد جدیدی در این حوزه داشته 
باشیم، به همین دلیل کارگروه صادرات به شکل علمی و فنی در استان 

فعال خواهد شد.
به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین، محمدرضا صفی‌خانی در جلسه 
کرد:  اظهار  قزوین  استان  سرمایه‌گذاری  و  اشتغال  اقتصادی،  کارگروه 
قزوین ظرفیت‌های بی‌بدیل و شاخصی در حوزه اقتصادی دارد و از این 
رو تمام تلاش و همت خود را برای جهش اقتصادی و صنعتی استان به 

کار خواهیم بست.
وی افزود: سه محور به عنوان مرام‌نامه گروه اقتصادی قزوین از جمله 
همدلی و همراهی دستگاه‌های اقتصادی مرتبط، هماهنگی بین بخشی 
تا  اقتصادی به صورت ویژه در نظر گرفته خواهد شد  ارتقای منابع  و 

شاخص‌های اقتصادی آن افزایش بیابد.
معاون استاندار قزوین با اشاره به اینکه امروز نرخ بیکاری استان در شاخص 
۵.۸ درصد قرار گرفته که نسبت به میانگین کشوری کمتر است، ادامه داد: 

این نرخ اما متاسفانه در گروه سنی پایین و تحصیل‌کرده جامعه بالا است 
و ناترازی میان فارغ‌التحصیلان و اشتغال وجود دارد، اما برنامه خواهیم 

داشت تا این ناترازی بهبود یابد.
صفی‌خانی افزود: استان قزوین با دارا بودن پتانسیل‌های موجود آن در 

برخی بخش‌ها از جمله صنایع غذایی و شیمیایی صادرات بالایی ندارد و 
بایستی رویکرد جدیدی در این حوزه داشته باشیم، به همین جهت کارگروه 

صادرات به شکل علمی و فنی در استان فعال خواهد شد.
وی ادامه داد: افزایش حمایت از فناوری‌های نوین و ایجاد نوآوری در 
صنایع تولیدی در دستور کار ما قرار خواهد گرفت و همچنین یکی از 
شاخص‌های مهم در صنایع قزوین، ارتقا شاخص‌های کلیدی هستند تا به 

کیفیت بالا در محصولات تولیدی برسیم.
معاون اقتصادی استاندار قزوین تصریح کرد: ارتباط فناوری‌های پیشرفته 
با کشورهای همسایه و تقویت صادرات غیرنفتی با موضوعات بازاریابی و 
برندینگ و همچنین حضور در نمایشگاه‌های اتاق بازرگانی را در برنامه 
داریم.صفی‌خانی با بیان اینکه چهار حوزه صنعتی قزوین برای نخستین 
مرتبه به عنوان صنایع نمونه کشوری انتخاب شدند، تأکید کرد: در همین 
رابطه تقویت زیرساخت‌های لجستیکی، توسعه همکاری بین بخشی و 
سرمایه‌گذاری در قزوین از جمله برنامه‌های اولویت‌دار این حوزه خواهد 
بود و در همین راستا جهشی را در مسیر توسعه اقتصادی استان پیش‌بینی 

می‌کنیم.

 فرمانده سپاه صاحب‌الامر )عج( استان قزوین گفت: حافظان مرز‌های شمال‌غرب 
و غرب کشور را حافظان حرم جمهوری اسلامی عنوان کرد که برای امنیت آفرینی 

از جان خود گذشته‌اند.
به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین،سردار رستمعلی رفیعی آتانی، در جمع 
رزمندگان مستقر در شمال‌غرب کشور با گرامیداشت یاد و خاطره شهدا و اشاره 
به فداکاری‌های مردم بومی و رزمندگان اعزامی از سراسر کشور، بر استمرار مسیر 

شهدا و اهمیت حفاظت از مرزها تأکید کرد.
وی با بیان اینکه در شمال‌غرب و غرب کشور بیش از بیست‌و‌شش هزار شهید 
تقدیم انقلاب شده است، افزود: از این تعداد حدود پنج هزار شهید، متعلق به 
پیشمرگان کُرد و مردم بومی منطقه‌اند و بقیه از استان‌های مختلف مانند تهران، 
اصفهان، قم و دیگر استان ها، که برای دفاع از دین و میهن به این منطقه آمده 

و جان‌فشانی کردند.
سردار رفیعی آتانی با یادآوری خاطراتی از شهید سرلشگر محمد بروجردی »مسیح 
کردستان« عنوان کرد: چهل‌وشش سال پیش در شرایطی که هنوز سازمان و 
تشکیلات منسجمی وجود نداشت، ایشان تنها به عنوان مقلد امام)ره( با اراده‌ای 

قوی وارد منطقه شد و کار بزرگی با خدا و برای خدا انجام داد.
وی اضافه کرد: روزی که امام بزرگوار قرار بود به ایران بازگردند، تصمیم‌گیری‌هایی 
درباره حفاظت از مسیر فرودگاه تا بهشت زهرا و مدرسه علوی در شورای انقلاب 
صورت گرفت و گروه‌هایی برای حفاظت مأمور شدند. در آن شرایط، خطر جدی 
وجود داشت که اگر حفاظت به دست مجاهدین خلق که بعدها منافقین شدند، 
واگذار می‌شد، سرنوشت انقلاب آسیب می‌دید؛ اما اقدام به‌موقع و اخلاص افرادی 

مانند محمد بروجردی، انقلاب را از خطر بزرگ نجات داد.

فرمانده سپاه صاحب‌الامر )عج( استان قزوین، با نقل سخنان مرحوم علامه شهید 
مرتضی مطهری به‌عنوان شاهد تاریخی گفت: مجاهدین آن روز شرطی داشتند 
که کار را تنها به نام خود ثبت کنند، اما کسانی مانند بروجردی حاضر نشدند نام و 

عنوان طلب کنند و این اخلاص نقطه‌عطفی در تاریخ مبارزه بود.
وی ادامه داد: اگر آن روز حفاظت امام به دست منافقین می‌افتاد، امروز نه امام 
داشتیم و نه انقلاب؛ اما با معامله حقیقتی که بروجردی با خدا کرد، مسیر حفظ شد 

و آن عهد هنوز پابرجاست.
سردار رفیعی آتانی، خطاب به رزمندگان حاضر در این مراسم گفت: ما همان عهد 
محمد بروجردی را داریم؛ ما نام‌نوشته برای خود نمی‌خواهیم، ما برای خدا و برای 

امام کار می‌کنیم. امروز همان وظیفه حفاظت از فرودگاه، بهشت زهرا و مدرسه 
علوی بر عهده ماست و این مأموریت سنگین را همچنان انجام می‌دهیم.

وی با اشاره به شناخت کامل از منطقه و سختی‌های خدمت در مرزها گفت: من 
خودم روزگاری فرمانده گردان تکاور بودم و از نزدیک شرایط را تجربه کردم؛ آن 
شب‌های نگهبانی، همان شلیک‌ها و همان بیداری‌هاست که امروز نیز از شما 

می‌خواهم تکرار شود تا از نظام مقدس جمهوری اسلامی صیانت کنیم.
سردار رفیعی‌آتانی اضافه کرد: شرایط امروز منطقه ویژه و حساس است؛ دشمن 
چشم طمع به مرزهای ما دوخته است، اما هدفش این بار تفاوت دارد: اگر در 
گذشته تلاش می‌کردند بخشی از کردستان را جدا کنند، اکنون در تلاشند که 

به‌واسطه اتصال این مناطق به پایتخت، امنیت کشور را دچار خدشه نمایند.
فرمانده سپاه صاحب‌الامر عجل الله تعالی فرجه الشریف استان قزوین، با تأکید بر 
خطری که دشمن دنبال می‌کند گفت: امروز دشمن می‌کوشد با ایجاد ناآرامی و 
ضربه زدن به مراکز خدماتی مانند آب و برق و بازار، مردم را به خیابان‌ها بکشاند 
تا از این مسیر به اهداف خود برسد؛ بنابراین حساسیت عملیات شما بیش از 

گذشته است.
سردار رفیعی‌آتانی با یادآوری تجربه‌های اخیر اظهار داشت: همان‌گونه که آن‌ها در 
گذشته طرح‌هایی برای جداسازی داشتند ناکام ماندند، امروز نیز با هوشیاری نیروها 

و همراهی مردم نقشه دشمن را ناکام خواهیم گذاشت.
وی گزارش کوتاهی از وضعیت امنیتی استان قزوین ارائه داد و گفت: از لحظه 
آغاز حملات رژیم صهیونیستی، قرارگاه‌های ما در قزوین فعال شده و تاکنون صد 
و نود و سه هزار نفر-روز بسیجی در میدان حضور یافته‌اند. صد و پنجاه‌و‌سه نقطه 

ثابت و سیار ایست‌وبازرسی راه‌اندازی و پنجاه‌و‌سه هسته اطلاعاتی فعال شده‌اند.

و  سپاه  فرماندهان  از  جمعی  همراه  به  قزوین  استاندار  نوذری  محمد 
مسئولان استان از پایگاه‌های مرزی در منطقه عملیاتی شمال‌غرب کشور 

بازدید کرد.
شاید  که  قزوین  استاندار  قزوین،  از  معین  خبرنگار  ارسالی  گزارش  به 
بازدیدهای  استان،  توسعه  برای  فرصتی  هر  از  ندارد  تعطیلی  هیچروز 
میدانی، چهارشنبه های صنعتی، یکشنبه های فرهنگی و دوشنبه های 

پایتخت استفاده میکند.
نوذری سربازان غیور ایران زمین بویژه قزوینی های دلاور در مرزها را 
فراموش نکرد و در سفر دو روزه به شمالغرب منطقه مرزی رفت و با 

سربازان دیدار و گفتگوکرد.
در این بازدید که با هدف قدردانی از مجاهدت‌های مدافعان مرزهای میهن 
اسلامی انجام شد، سردار عبدالله عراقی، از فرماندهان جنگ، سردار رفیعی 

آتانی فرمانده سپاه صاحب‌الامر)عج( استان قزوین، سرهنگ عبدالرضا 
حجت‌الاسلام  استان،  سپاه  اطلاعات  حفاظت  سازمان  مسئول  قنبرلو 
ولایتمدار  قزوین،  استان  سپاه  در  ولی‌فقیه  نمایندگی  مسئول  یوسفی 
آبنوش نماینده مردم قزوین، آبیک و البرز و روح‌الله عباسپور نماینده مردم 
بویین ‌زهرا و آوج در مجلس شورای اسلامی نیز استاندار را همراهی 

کردند.
جهادی  روحیه  و  ایثار  از  تقدیر  بازدید، ضمن  این  در  قزوین  استاندار 
نیروهای مرزبانی و بسیجیان، بر نقش بی‌بدیل آنان در تأمین امنیت پایدار 

کشور تأکید کرد.
وی بیان کرد: اقتدار و آرامش امروز ایران اسلامی مرهون جان‌فشانی 
مردان غیوری است که با ایمان و اخلاص در خط مقدم دفاع از مرزهای 

وطن ایستاده‌اند.

پیگیری اجرای ۲۹ پروژه آموزشی 
در گرگان

و  پیگیری  هدف  با  گرگان  سازی  مدرسه  نهضت  نشست 
تسریع در اجرای ۲۹ پروژه آموزشی شهرستان در فرمانداری 

برگزار شد.
علی نصیبی فرماندار گرگان در این جلسه با اشاره به تحصیل 
بیش از ۹۰ هزار دانش آموز در شهرستان و کمبود فضای 
آموزشی در گرگان، از پیگیری هر ده روز یکبار پروژه ها با 

هدف تسریع در روند کار خبر داد.
گرگان  در  جدید  مدارس  ساخت  به  توجه  عدم  گفت:  وی 
باعث بروز  به تناسب رشد جمعیت طی دهه های گذشته 
مشکلاتی در برخی مناطق شهرستان شده است.در این جلسه 
که با حضور نظری مدیرکل آموزش و پرورش استان و فراهی 
مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس برگزار شد، روند 
اجرای هر یک از پروژه ها بررسی و تصمیمات لازم جهت 

تسریع در روند کار اتخاذ شد.

 
گلستان،  استان  نور  پیام  دانشگاه  رییس  بدراق‌نژاد،  ایوب 
به‌منظور ایجاد پل‌های ارتباطی موثر بین دانشگاه و نیروی 
انتظامی، با حضور در دفتر سردار دادگر، فرماندهی انتظامی 

استان، با وی دیدار و گفتگو کرد 
و  انتظامی  نیروی  هفته  پاسداشت  هدف  با  ملاقات  این 
قدردانی از زحمات و تلاش‌های بی‌وقفه نیروی انتظامی 
در تأمین امنیت و آرامش جامعه برگزار شد.بدراق‌نژاد در 
این دیدار با ابراز تقدیر از خدمات ارزنده‌ی نیروی انتظامی، 
و  کرد  تاکید  نهاد  دو  این  بین  همکاری‌های  اهمیت  بر 
انتظامی  نیروی  و  دانشگاه  بین  موثر  ›همکاری  گفت: 
می‌تواند به ارتقاء فرهنگ جامعه و افزایش امنیت اجتماعی 
کمک شایانی کند. ما به عنوان دانشگاه، همواره آماده‌ایم 
تا به عنوان یک نهاد آموزشی، در جهت تقویت آگاهی و 

مهارت‌های لازم در بین دانشجویان گام برداریم.‹
در این نشست، سردار دادگر نیز به تبادل نظر در خصوص 
بین  همکاری‌های  نحوه‌ی  و  جامعه  امنیتی  چالش‌های 
نقش  اهمیت  بر  و  پرداخت  انتظامی  نیروی  و  دانشگاه 
دانشگاه‌ها در آموزش و آگاه‌سازی جوانان پیرامون مسائل 
اجتماعی و امنیتی تأکید کرد. وی افزود: ›توسعه پایدار و 
و  نهادها  تمامی  همه‌جانبه  مشارکت  نیازمند  جامعه  امن 
ارگان‌های مرتبط است و دانشگاه‌ها نقش کلیدی در این 

زمینه ایفا می‌کنند.‹
این دیدار، نشان‌دهنده‌ی عزم و اراده‌ی هر دو طرف برای 
ارتقا سطح همکاری و همفکری در حوزه‌های آموزشی و 
امنیتی بود و به ایجاد یک فضای تعاملی و هم‌افزا کمک 

خواهد کرد.

روابط‌عمومی جمعیت هلال‌احمر استان با کسب رتبه عالی 
بار  کشور،  روابط‌عمومی‌برتر  سه  جمع  در  گرفتن  قرار  و 

دیگر در ارزیابی ملی درخشید.
جمعیت  عامل  مدیر  هاشمی‌   ، معین  روزنامه  گزارش  به 
هلال احمر با اعلام این خبر گفت : طبق ارزیابی اداره‌کل 
جمهوری  هلال‌احمر  جمعیت  روابط‌عمومی  و  ارتباطات 
رتبه‌بندی  استان‌ها  روابط‌عمومی  عملکرد  ایران،  اسلامی 
زنجان  استان  هلال‌احمر  روابط‌عمومی  که  است  شده 
کشور  عالی  رتبه‌های  جمع  در  متوالی  بار  چندمین  برای 
قرار گرفت و موفق به کسب رتبه سوم در ارزیابی فصل 

تابستان ۱۴۰۴ شد.
این  گفت:  زنجان  استان  هلال‌احمر  جمعیت  مدیرعامل 
ارزیابی بر اساس عملکرد روابط‌عمومی استان‌ها در حوزه 
شبکه‌های  نظیر  آیتم‌هایی  شامل  اخبار،  و  اطلاع‌رسانی 
با  همکاری  و  تعامل  وب‌سایت،  پیام‌رسان‌ها،  اجتماعی، 

ستاد و فعالیت در شبکه ایکس انجام شده است.
وی ادامه داد: باشگاه آموزش و رسانه )باور( استان زنجان، 
از ظرفیت داوطلبان جوان و امدادگر هلال‌احمر برای ثبت، 
مستندسازی و به تصویر کشیدن اهداف عالی جمعیت که 
همانا سلامت انسان‌ها و تسکین آلام بشری است، بهره 

می‌برد. 
هاشمی خاطرنشان کرد: بر اساس نتایج این ارزیابی، کلثوم 
قربانی به‌عنوان دبیر باشگاه آموزش و رسانه )باور( جمعیت 
هلال‌احمر استان زنجان، در میان داوطلبان برتر رسانه‌ای 

کشور قرار گرفت.

رییس دانشگاه پیام نور گلستان با 
فرمانده انتظامی استان دیدار کرد

روابط‌عمومی جمعیت هلال‌احمر 
زنجان، در بین ۳ رتبه برتر کشور 

قرار گرفت
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اجتماعی و اقتصادی

رئیس مرکز توسعه کارآفرینی اشتغال و توانمندسازی سازمان بهزیستی کشور از بازگشایی سامانه دانشجویی سازمان 
بهزیستی خبر داد.به گزارش  ایرنا از سازمان بهزیستی کشور، آرزو ذکایی فر افزود: با توجه به فرا رسیدن نیمسال اول 
سال تحصیلی ۱۴۰۵-۱۴۰۴، سامانه دانشجویی به نشانی اینترنتی http://student.behzisti.net برای ثبت‌نام و 
بارگذاری مدارک مورد نیاز دانشجویان تحت پوشش سازمان بهزیستی تا ۱۵ آذر ۱۴۰۴ باز خواهد بود.وی ادامه داد: ادارات 
کل بهزیستی استان‌ها موظف هستند نسبت به اطلاع رسانی وسیع و جامع به افراد حائز شرایط تحت حمایت این سازمان 

تمهیدات لازم را اتخاذ کنند.
ذکایی فر اظهار کرد: بررسی روزانه سامانه توسط مددکاران برای ثبت‌نام و بارگذاری صحیح مدارک و مستندات لازم توسط 

دانشجویان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.
براساس این گزارش، به دلیل زمان بربودن فرایند رسیدگی توسط بهزیستی شهرستان، استان و ستاد بهزیستی کشور؛ بازه 

زمانی یادشده به هیچ وجه تمدید نخواهد شد.

سامانه دانشجویی سازمان بهزیستی بازگشایی شد

آموزش

شهریه‌های چند ده‌میلیونی پیش‌دبستانی‌ها و 
راه‌حل خانواده‌ها برای فرار از گرانی !

شهریه‌های چندده‌میلیونی پیش‌دبستانی‌های غیرانتفاعی و کمبود مدارس دولتی برگزارکننده این دوره در 
بسیاری از مناطق، موجب شده والدین طبقات متوسط و کم‌درآمد برای ثبت‌نام فرزندان خود به مراکز 
آموزشی وابسته به فرهنگسراها و مساجد روی آورند؛ مراکزی که به گفته رئیس سازمان تعلیم و تربیت 

کودک، به دلیل غیراستاندارد بودن محتوای آموزشی و فضای فیزیکی، فعالیت‌شان قانونی نیست.
به گزارش ایسنا، آموزش در سنین پیش‌دبستانی هر چند هنوز به صورت اختیاری ارائه می‌شود و بدلیل 
پولی بودن آن، »اجباری« نشده اما تفاوت سطح یادگیری در بین کلاس اولی‌هایی که این دوره را 
گذارنده‌اند نسبت با کسانی که وارد این دوره نمی‌شوند، ورود به پیش‌دبستانی را امروزه به ضرورتی 

انکارناپذیر تبدیل کرده است.
این در حالیست که پیش‌دبستانی برای بسیاری از خانواده‌ها بیش از آن‌که یک فرصت تربیتی باشد، به 
دغدغه‌ای مالی و اجتماعی تبدیل شده است. شهریه کودکستان‌ها در برخی از مناطق کشور به رقمی 
حتی بالاتر از ۶۰ میلیون تومان در سال رسیده؛ عددی که پرداخت آن برای بخش بزرگی از جامعه که 
غالبا با حقوق کارگری و کارمندی روزگار سپری می‌کنند، بسیار دشوار و  غیرممکن است.همین مسئله 
سبب شده والدین به دنبال جست‌وجوی گزینه‌های جایگزین و ارزان‌تر همچون بهره‌مندی از ظرفیت 
مدارس دولتی و حتی استفاده از مساجد با شهریه‌ای حدود ۲۰ میلیون تومان بروند؛ گزینه‌ای که دیگر 
به انتخابی اجباری برای خانواده‌ها تبدیل شده است.اما مشکل تنها پرداخت شهریه خارج از توان خانواده 
نیست بلکه کمبود مدارس دولتی که دوره پیش دبستانی را برگزار می‌کنند و یا تکمیل زودهنگام ظرفیت 
آنها، در اغلب مناطق باعث اجبار والدین برای ثبت‌نام فرزندشان در کودکستان‌های غیردولتی شده؛ البته 
روی دیگر این سکه، ثبت‌نام کودکان در فرهنگسراهای وابسته به شهرداری و مساجد دایر کننده دوره 
پیش‌دبستانی توسط والدین قشر متوسط و دهک‌های پایین‌تر جامعه است حال آنکه این اتفاق خود عاملی 
برای ایجاد شکاف آموزشی میان کودکان طبقات مختلف بدلیل عدم بهره‌مندی از مربیان آموزش دیده 
و محتوای آموزشی استاندارد و مورد تایید سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک است.اینگونه، والدینی که 
توان مالی محدودی دارند، نه‌تنها از امکان دسترسی به مراکز استاندارد آموزشی محروم می‌شوند، بلکه 
ناخواسته فرزندانشان را از فرصت‌های برابر رشد اجتماعی، آموزش مهارت‌های پایه و تجربه‌ محیط‌های 
علمی-فرهنگی دور می‌کنند که نتیجه این وضعیت، بازتولید نابرابری‌های اجتماعی در همان نخستین 

سال‌های زندگی کودکان است؛ جایی که قرار بود نقطه آغازین عدالت آموزشی باشد.
به گزارش ایسنا، با گشتی در سطح شهر تهران مصداق‌های عینی این موضوع ملاحظه شد به طوریکه 
شهریه کودکستانی)غیردولتی( در منطقه پیروزی برای ۹ ماه سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ مبلغ ۱۰۸ 
میلیون تومان اعلام شد و علت این میزان شهریه، وجود کلاس‌های بازی محور، مهارت محور و وجود 

مربی و کمک مربی به همراه هزینه‌های نهار عنوان شد.
همچنین پیگیری‌های دیگر حاکیست شهریه یک پیش دبستانی در خیابان انقلاب ۱۷.۵ میلیون تومان، 
شهریه کودکستان هوشمند در بزرگراه شهید رییسی حدود ۱۰ میلیون تومان برای ۹ ماه سال تحصیلی 
اعلام شد. حال آنکه در منطقه افسریه و برخی مناطق تهران، موسسین از اعلام نرخ قطعی شهریه 
خودداری کردند و پشت تلفن دریافتی‌ها را بصورت علی‌الحساب و حدود ۵ میلیون اعلام و نرخ قطعی را 
منوط به مراجعه حضوری کردند.قضیه جایی جالب شد که یکی از مساجد خیابان نهج‌البلاغه تهران شهریه 
دوره پیش‌دبستانی را ۲۵ میلیون تومان اعلام کرد، رقمی که مصداق‌های دیگر آن نیز در سایر مناطق 
صدق می‌کند. همچنین با مراجعه به یکی از فرهنگسراهای اطراف تهران که وابسته به شهرداری تهران 
است و گپی با مدیرمهدکودکش عنوان شد: تعرفه‌ای که مجوز دریافتش را داریم ۲۵ میلیون تومان است 
اما بدلیل وابستگی فرهنگسرا به شهرداری و توان مالی مردم منطقه، این رقم را به حدود ۸ میلیون تومان 
رسانده‌ایم اما می‌توانیم تا رقم اعلام شده )۲۵ میلیون تومان( شهریه بگیریم چون تعرفه اعلامی به ما این 
رقم است.نرسیدن به حد نصاب ظرفیت دوره پیش‌دبستانی مدارس دولتی در مرکز شهر تهران و عدم 
تشکیل این دوره در این مدارس، دیگر نکته‌ای بود که با گشتی در سطح شهر به آن برخوردیم، عاملی 
که ناچارا والدین را به دبستان‌های غیرانتفاعی آن منطقه سوق داده است.این درحالیست که حمیدرضا 
شیخ الاسلام رییس سازمان ملی تعلیم و تربیت در گفت‌وگو با ایسنا، در توضیح این مسئله گفت: از مردم 
خواهشمندیم نسبت به آموزش بهترین‌های جامعه خود که فرزندان هستند دقت داشته باشند و با توجه به 
حساسیت این دوره حتما در مراکزی کودکان را ثبت‌نام کنند که معتبر بوده و از سازمان ملی تعلیم و تربیت 
کودک مجوز داشته باشند چراکه کلیه بسته‌های یاددهی، یادگیری و تربیتی با داوری بهترین‌هایی صورت 
گرفته که در این زمینه صاحب نظر هستند و کاملا کارشناسی شده است. همچنین از پرداخت شهریه‌های 

غیرمتعارف جلوگیری می‌کند و خانواده‌ها بارمالی غیر متعارف را تحمل نخواهند کرد.
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پناهگاه 
جان پناه به مکان هایی غیر از پناهگاه گفته می شود )مانند 
سنگر( که فرد بتواند با رفتن درون آن از اصابت ترکش و یا 
موج انفجار بمب در امان بماند. همچنین ، به حفاظ و سرپناهی 
که برای حفاظت از جان افرادی که قادر به ترک محل فعالیت 
در زمان حمله نیستند، اطلاق می شود. جان پناه ها به عنوان 
پناه گاه هایی موقت با هدف کمک به افراد که در اثر حوادثی 
مجبور به ترک محل زیست یا فعالیت خود شده اند طراحی و 
ساخته شده و در هر موقعیتی که به اسکان فوری نیاز باشد، 

می توان از آنها بهره گرفت.
انواع پناهگاه 

پناهگاه ها با توجه به درجه حفاظت، نحوه عملکرد، مکان 
استقرار و مدت اقامت به انواع مختلف طبقه بندی می شوند.

 *پناهگاه های درجه یک 
* پناهگاه های درجه دو 
* پناهگاه های درجه سه 
*پناهگاه های درجه چهار

گروه بندی پناهگاه ها از نظر درجه اهمیت 
* پناهگاه های درجه یک: در مقابل اثرات مختلف سلاح ها، 
اصابت موج و ترکش سلاح های متعارف، حرارت و تشعشع 
سلاح های اتمی با توجه به قدرت سلاح و فاصله نقطه انفجار 
مقاومت کافی داشته و هوابندی شده و در برابر نفوذ گازهای 

سمی و شیمیایی و سلاح های اتمی نیز مقاومت می نماید.
* پناهگاه های درجه دو: به پناهگاهی اطلاق می شود که 
در برابهر تسلیحات متعارف مقاوم می باشد و بصورت پناهگاه 

های مستقل و تک منظوره طراحی و ساخته می شوند.
* پناهگاه های درجه سه: به پناهگاهی اطلاق می شود که در 
برابر تسلیحات متعارف مانند راکت آسیب پذیری کمی داشته و 
بصورت پناهگاه های چند منظوره طراحی و ساخته می شوند. 
این پناهگاه ها معمولا در ساختمان های با کاربری عمومی 
نظیر بیمارستان ، مدارس ، مساجد ، مراکز ورزشی و پارکینگ 

های طبقاتی بصورت چند منظوره طراحی می شوند .
برابر تجربیات به دست آمده از جنگ های گذشته فضاهایی 
که دارای چهار سپر افقی (سقف بتنی یا تیرچه بلوک) باشند ( 
زیرزمین ساختمان های چهار طبقه به بالا) با اجرای تمهیداتی 
شرایط امنیتی چنین فضاهایی را بدست خواهند آورد. تپه های 
موجود در داخل و اطراف شهرها، جاهای مناسبی برای احداث 
پناهگاه است. می توان در بخش هایی از مراکز فرهنگی، 
مذهبی، آموزشی و ... که به گونه زیرزمین ساخته می شوند، 
ضمن انجام خدمات مربوطه در مواقع لزوم به جای پناه گاه از 

آن ها استفاده نمود.
* پناهگاه های درجه چهار: به پناهگاهی اطلاق می شود که 
در برابرموج انفجار و ترکش تسلیحات متعارف نسبتا مقاوم 

بوده و بصورت چند منظوره طراحی و ساخته می شوند.
گروه بندی پناهگاه ها از نظر مدت زمان اقامت مدت زمان 
اقامت، طول مدتی است که افراد داخل پناهگاه با درب های 
بسته و در محیط حفاظت شده اقامت دارند که بین چند ساعت 
تا چند روز متفاوت است. در مورد حوادث اتفاقی صنعتی خارج 
از ساختمان این مدت کمتر از 24 ساعت و در زمان جنگ 
معمولا بیش از 24 ساعت است . بدین ترتیب می توان هدف 
از ایجاد پناهگاه را به صورت اقامت کوتاه مدت و بلند مدت 
تقسیم نمود که در پناهگاه های بلند مدت الزامات سطوح 
فضاها و لوازم راحتی بیشتر است. با این حال توصیه می شود 
که برنامه ریزی و طراحی پناهگاه ها به نحوی باشد که قابلیت 

عملکرد در زمان تهدیدهای طولانی تر را داشته باشند.
پناهگاه های اختصاصی و عمومی 

پناهگاه های اختصاصی به ساکنان و افراد حاضر در ساختمان 
ظرفیت  و  دارد  اختصاص  آن  خاص  کاربری  و  مشخص 
آن با توجه به جمعیت آنها و میزان حفاظت آن بر اساس 
میزان اهمیت آن کاربری در نظر گرفته می شود. پناهگاه 
عمومی در سطح شهر جهت حفاظت و استفاده عموم مردم 
در برابر تهدیدات مختلف در نظر گرفته می شود که عمدتاً از 
ظرفیت بیشتر متناسب با مکان احداث آن و درجه حفاظت 
بالاتر برخوردار است. به منظور صرفه اقتصادی، پناهگاه حتی 

المقدور می بایستی بصورت دو یا چند منظوره باشد.
نمونه موردی پناهگاه عمومی: ایستگاه های مترو، پارکینگ 
های طبقاتی، اماکن خصوصی و دولتی شهری دارای طبقات 
منفی و فضاهای امن پناهگاهی مورد تایید مانند بیمارستانها، 
مساجد ، حسینیه ها، سینماها و مدارس و دارایی های دستگاه 

های دولتی 
نمونه موردی پناهگاه خصوصی: مجتمع های تجاری و اداری، 
فروشگاه ها و نمایشگاه ها، هتل ها و مسافرخانه ها، سینما ها ، 
منازل و مجتمع های مسکونی دارای طبقات منفی و فضاهای 

امن پناهگاهی مورد تایید 
اقدامات عمومی زمان بحران:

آمادگی در شرایط بحرانی مانند جنگ به معنی پیش بینی 
وقوع آن نیست، بلکه تلاشی هوشمندانه برای محافظت از 
شهروندان، سلامت و امنیت جامعه است. جنگ می تواند به 
صورت ناگهانی آغاز شود و زیرساخت های اساسی مانند آب، 
برق، ارتباطات، سیستم درمانی و تأمین مواد غذایی را مختل 
کند. در چنین شرایطی، تنها افرادی که از قبل آموزش دیده 
اند، تجهیزات ضروری تهیه کرده اند و برنامه مشخصی برای 
این  از  با حداقل آسیب  توانند  واکنش به بحران دارند، می 
دوران عبور کنند. در واقع آمادگی در شرایط جنگی به معنای 
افزایش آگاهی، توان مقابله با استرس، حفظ آرامش روانی و 

ارتقای تاب آوری است.
در  اصل  اولین  حمله:  هنگام  در  تمرکز  و  آرامش  **حفظ 
مراقبت ها در زمان حمله موشکی و بمباران، حفظ آرامش 
است. وحشت، قضاوت درست را مختل می کند. در زمان 

جنگ حفظ خونسردی اولین قدم برای نجات جانتان است.
 * به خودتان یادآوری کنید که این وضعیت موقتی است

*آرامش روانی خود را حفظ کرده و از اضطراب دوری کنید.
* به جای تمرکز بر خطر، به اقدامات عملی و ایمنی فکر کنید.

 * در صورت نیاز، با افراد قابل اعتماد صحبت کنید.
مراقبت از شیشه ها و پنجره ها:

 : با موج انفجار ناشی از موشک ها و تجهیزات نظامی در اولین 
قدم باید مراقب شیشه ها و پنجره ها باشید تا در صورت خرد 
شدن و شکستن ، شیشه ها به سمت ساکنین پرتاب نشوند 
برای این اقدام می توانید شیشه های پنجره ها را به صورت 
ضربدری با چسب نواری بپوشانید و همچنین پرده ها را بکشید 
تا از پرتاب خرده شیشه ها جلوگیری شود. در شرایط جنگی، 
مراقبت از شیشه ها و پنجره ها برای کاهش آسیب های ناشی 

از انفجار و پرتاب ترکش ها بسیار مهم است.

ادامه دارد 

کاهش ۳۰ درصدی سرقت‌ها و جمع‌آوری بیش از ۴۷ هزار معتاد متجاهر در تهران
 رئیس پلیس پایتخت از کاهش ۳۰ درصدی وقوع سرقت در سه سال اخیر و 
جمع‌آوری بیش از ۴۷ هزار معتاد متجاهر از سطح شهر تهران خبر داد و گفت: 
در نتیجه اقدامات مستمر انتظامی و هماهنگی با دستگاه قضایی، چهره پایتخت از 

صحنه‌های نامناسب معتادان متجاهر پاک شده‌است.
به گزارش خبرنگار ایرنا، سردار عباسعلی محمدیان در تشریح اقدامات پلیس 
پایتخت در صحن شورای شهر تهران در مورد حوزه مقابله با سرقت و آسیب‌های 
اجتماعی گفت: همکاری نزدیک دستگاه قضا به ویژه شخص رئیس قوه قضائیه 
در زمینه کنترل سارقین و اجرای طرح‌های انتظامی، موجب شد طی دو سال و 
نیم گذشته شاهد توقف روند افزایشی و در ادامه کاهش چشمگیر جرایم سرقت 

در تهران باشیم.
وی افزود: تا پیش از سال ۱۴۰۱، آمارها هر سال بین ۱۰ تا ۱۹ درصد رشد سرقت 
را نشان می‌داد، اما از سال ۱۴۰۱ با اجرای برنامه‌های منسجم، این روند متوقف 
و حتی معکوس شد؛ به‌گونه‌ای که در سال ۱۴۰۲ شاهد کاهش ۱۲ درصدی و 
در سال ۱۴۰۳ نیز کاهش ۱۸ درصدی وقوع سرقت‌ها بودیم. به این ترتیب در 
مجموع طی ۲ سال گذشته حدود ۳۰ درصد از میزان سرقت‌ها در تهران کاسته 
شده است.رئیس پلیس پایتخت با اشاره به هم‌راستایی آمار تماس‌های مردمی با 
سامانه ۱۱۰ با کاهش میزان وقوع سرقت گفت: هر ساله به طور میانگین شاهد 
افزایش ۳ تا ۴ درصدی تماس‌های مردمی بودیم، اما تماس‌ها با موضوع سرقت 

به همان نسبت کاهش یافته که این خود تأییدی بر کاهش واقعی جرم است.
سردار محمدیان ادامه داد: در حوزه جرایم خشن نظیر سرقت‌های مسلحانه و 
زورگیری نیز در سال جاری کاهش ۴۴ درصدی ثبت شده است. این موفقیت 
با بهره‌گیری از ظرفیت یگان‌های عملیاتی و اجرای طرح‌های میدانی هدفمند 

به دست آمده است.
وی در بخش دیگری از سخنانش درباره وضعیت مواد مخدر گفت: علی‌رغم 

کاهش نسبی ورود مواد مخدر به دلیل تغییر الگوی کشت در افغانستان، مأموران 
پلیس تهران بزرگ در سال جاری بیش از ۸ تن و ۲۰۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر 

را کشف کرده‌اند.
سردار محمدیان با اشاره به وضعیت معتادان متجاهر اظهار کرد: از ابتدای اجرای 
طرح جمع‌آوری معتادان متجاهر در ۲۶ آبان ۱۴۰۱ تاکنون، صحنه‌های نامناسبی 
که پیش‌تر در پارک‌ها، زیر پل‌ها و نقاط مختلف تهران دیده می‌شد، از بین رفته 
است. در ابتدای اجرای این طرح، حدود ۴۷ هزار معتاد متجاهر )زن و مرد( در سطح 
شهر شناسایی شد که با اجرای مستمر طرح، اکنون تنها حدود ۲ هزار نفر از آنان 

در سطح شهر باقی مانده‌اند.
کاهش ۳۰ درصدی سرقت‌ها و جمع‌آوری بیش از ۴۷ هزار معتاد متجاهر در 

تهران
به گفته وی، در مقاطعی حدود ۲۸ تا ۳۰ هزار نفر از معتادان متجاهر در مراکز 

ماده ۱۶ نگهداری می‌شدند، اما در حال حاضر این رقم به حدود ۱۱ هزار نفر 
رسیده است.

رئیس پلیس پایتخت با اشاره به اقدامات اجتماعی و درمانی در این زمینه گفت: 
در دوره مدیریت شهید آیت‌الله رئیسی و در پی انتخاب شهردار تهران به عنوان 
مسئول مأموریت‌های اجتماعی، چهار محور مهم تعیین شد که یکی از آنها 
ساماندهی معتادان متجاهر بود. در همین راستا، معتادانی که زخم باز یا بیماری‌های 
عفونی داشتند و مراکز دیگر پذیرششان نمی‌کردند، با همکاری دانشگاه علوم 
پزشکی در مراکز درمانی تحت پوشش قرار گرفتند و اکنون به ندرت موردی از این 

نوع در سطح شهر دیده می‌شود.
سردار محمدیان افزود: اتباع بیگانه معتاد پس از نگهداری موقت ۱۵ روزه، به 
کشورهای خود بازگردانده می‌شوند. همچنین معتادان شهرستانی پس از تکمیل 
دوره درمان، به محل سکونت خود بازگردانده می‌شوند تا چرخه بازگشت آنان به 

تهران قطع شود.
وی با اشاره به کاهش توزیع‌کنندگان مواد در محلات خاطرنشان کرد: پیش‌تر 
افراد خیر یا سودجو با توزیع غذا و اقلام میان معتادان، زمینه ماندگاری آنان را 
فراهم می‌کردند، اما با تغییر چرخه حمایت، اکنون این افراد به مراکز درمانی و 

کمپ‌ها هدایت شده‌اند.
رئیس پلیس پایتخت با بیان اینکه فعالیت‌های اشتغال‌زایی برای بهبودیافتگان در 
کمپ‌ها راه‌اندازی شده است، اظهار کرد: در این مراکز کارگاه‌های تولیدی به‌ویژه 
خیاطی ایجاد شده و با همکاری سازمان فنی و حرفه‌ای آموزش و حتی صدور 
مدرک دیپلم انجام می‌شود. پس از پایان دوره درمان و آموزش، تسهیلات مالی 
و چرخ خیاطی در اختیار بهبودیافتگان قرار می‌گیرد تا بتوانند در منزل به کار خود 
ادامه دهند؛ این اقدامات موجب شده تا تهدید گذشته به فرصتی برای بازگشت 

سالم آنان به جامعه تبدیل شود.

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي  واراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

اول  هيات   1404/5/28- شماره140460318019006578  راي  برابر 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک تالش تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضي   آقای     رحمان پور نعمتی  فرزند  سعد اله به   شماره 
شناسنامه  2000  صادره از  تالش در ششدانگ  یکقطعه زمین  مزروعی   
به مساحت 3312/70   مترمربع پلاک  فرعي  642  از 1 اصلی  مفروز 
و  مجزی شده از پلاک  297  واقع در  قریه  جماکوه   بخش 28  گيلان  
خريداري از مالک رسمي    به نام  رضا  عاشوری  نیاچائی محرز گرديده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي 
اعتراض داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه 
از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند 
بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند  مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21 
 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/6 

روح اله لطفی -  رئيس  ثبت اسناد و املاک تالش
م- الف:  907/1237  شناسه اگهی : 2024349

***
هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد 

سند رسمي
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004009390 مورخه  1404/5/29 موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در 
واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات   حسین  رضائی فرزند  ابراهیم    مورد تاييد قرار گرفت . 
1-ششدانگ  يک  قطعه  باغ     بمساحت  591  مترمربع    که   عبور  سیم برق  

فشار قوی  از مورد   ثبت  گواهی  میگردد  به شماره  پلاک فرعي 303   مجزی 
از پلاک  151   فرعي   از اصلي 33   واقع  در  رشی  بخش  18 گيلان   از 
مالکيت   حضرتقلی  نوری   سیبنی  و غیره    به آدرس  شهرستان رودبار -  رشی   

-محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از 
تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را 
به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت مذکور  و 

عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1547  شناسه اگهی : 2024814

***
هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد 

سند رسمي
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004009389  مورخه  1404/5/29 موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در 
واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات     حسین  رضائی فرزند  ابراهیم  مورد تاييد قرار گرفت 
.1-ششدانگ  يک  قطعه  زمین  با بنای احداثی      بمساحت  128  مترمربع    به 
شماره  پلاک فرعي 69   مجزی از پلاک  3   فرعي   از اصلي 19   واقع  در  رودآباد   
بخش  18 گيلان   از مالکيت   علی امیری  نژاد و غیره    به آدرس  شهرستان رودبار 

-   رودآباد   -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از 
تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را 
به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت مذکور  و 

عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/5 

رئيس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1545  شناسه اگهی : 2024802

***

هیات موضوع قانون تعیین  تکلیف  وضعیت  ثبتی  اراضی و   ساختمانهای  فاقد 
سند رسمی

آگهی  موضوع   موضوع ماده  3 قانون  و ماده  13 آئین نامه  قانون تعیین  تکلیف  
وضعیت  ثبتی  اراضی و   ساختمانهای  فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات / هیات های  موضوع قانون تعیین  تکلیف  وضعیت ثبتی  اراضی 
و ساختمانهای  فاقد  سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی  حووزه ثبت   ملک رحیم آباد  
تصرفات مالکانه  و بلامعارض   متقاضی  محرز گردیده است  . لذا مشخصات  متقاضی  
و ملک  مورد تقاضا  به شرح  زیر  به منظور  اطلاع عموم در دو نوبت  به فاصله 15  
روز آگهی می شود  در صورتی که  اشخاص نسبت به  صدور  سند مالکیت  متقاضیان  
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار  اولین آگهی  به مدت  دوماه  اعتراض  
خودرا  به اداره  ثبت  اسناد و  املاک  محل تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف  مدت  
یک ماه  از تاریخ  تسلیم  اعتراض ، دادخواست خود را  به مراجع  قضایی  تقدیم  نمایند .

1-آقای  محبوب  مرتضوی  شوکی  فرزند علی  به شماره شناسنامه  0   صادره از  رحیم 
آباد     به شماره  ملی  6310047949 ششدانگ  یک قطعه   زمین    صیفی کاری ) 
کاربری    کشاورزی   ( به مساحت  246/89   مترمربع به پلاک 953   فرعی مفروز  
از  147   فرعی   از سنگ  463  اصلی  واقع در  قریه    شوک    بخش 29  گیلان  

از مورد نسق  حسین  قاسمی  
2- خانم زهرا  قاسمی  فرزند   حسن   به شماره شناسنامه  1212   صادره از   املش    
به شماره  ملی  6309617095  ششدانگ  یک قطعه   زمین    صیفی کاری ) کاربری    
کشاورزی   ( به مساحت  247/98   مترمربع به پلاک 955   فرعی از سنگ  463  

اصلی  واقع در  قریه    شوک    بخش 29  گیلان  از مورد نسق  حسین  قاسمی  
3-خانم زهرا  قاسمی  فرزند   حسن   به شماره شناسنامه  1212   صادره از   املش    
به شماره  ملی  6309617095  ششدانگ  یک قطعه   زمین    صیفی کاری ) کاربری    
کشاورزی   ( به مساحت  246/75    مترمربع به پلاک 956    فرعی مفروز از  147  
فرعی  از سنگ  463  اصلی  واقع در  قریه    شوک    بخش 29  گیلان  از مورد 

نسق  حسین  قاسمی  
4-خانم زهرا  قاسمی  فرزند   حسن   به شماره شناسنامه  1212   صادره از   املش    
به شماره  ملی  6309617095  ششدانگ  یک قطعه   زمین    صیفی کاری ) کاربری    
کشاورزی   ( به مساحت  246/19   مترمربع به پلاک 957   فرعی از سنگ  463  

اصلی  واقع در  قریه    شوک    بخش 29  گیلان  از مورد نسق  حسین  قاسمی  
بدیهی است  در صورت  انقضای  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  

سند مالکیت  صادرخواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :  روز دوشنبه   1404/07/7  
 تاریخ انتشار نوبت  دوم : روز  دو شنبه 1404/7/21  

 محمدرضا فروهی - رئیس  اداره ثبت اسناد و املاک رحیم آباد 
 م- الف :1866   شناسه اگهی: 2010173

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی 

آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

در اجرای ماده ۳ قانون تعیین تکلیف و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون فوق الذکر 
اسامی افرادی که اسناد عادی یارسمی آنان در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در نشریه 
آگهی های ثبتی جهت انتشار در روزنامه محلی و کثیر الانتشار بشرح ذیل آگهی 

می گردد. 
پلاک 50-  اصلی موسوم به اراضی  قسطی   بخش 4 بجنورد 

مورد  مورخه 1404/04/21  شماره 140460307004002865     رای  برابر   -۱
تقاضای  قربانعلی  معصومی    نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 29279/26   متر مربع از محل مالکیت  ثبتی   علی  محمد رباط  جزی  

قسمتی  از پلاک  1  فرعی  از 50 -  اصلی  بخش 4  بجنورد    
لذا بدین وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده 
ابلاغ می گردد چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستا از تاریخ 
الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 

دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی تاریخ انتشار نوبت اول 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارایه ننماید 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/6 

 مهدی بادلی - رئیس ثبت  اسناد و املاک  مانه و سملقان شناسه آگهی : 2023667
***

اداره کل ثبت  اسناد  و املاک  استان خراسان شمالي 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه  ثبت ملک شيروان

هيات  موضوع  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد 
سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر کلاسه 1403114407114001453 و راي شماره 140460307114008152     
هيات اول   موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  
سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک    شيروان   ،  تصرفات   مالکانه  

بلامعارض متقاضي   آقای   موسی  الرضا  قربان  پور پرشهید  به شناسنامه شماره  
11  کدملی 0829550135  صادره    فرزند  قربان محمد   در ششدانگ یک قطعه 
مزرعه به  مساحت 31217 مترمربع  قسمتی از  پلاک  227  فرعی  از32  اصلی   
ناحیه 2  حوزه ثبت ملک شیروان  از محل مالکیت  اسماعیل  حسن  زاده    محرز  
گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي 
مي شود   در صورتي  که  اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي اعتراضي  
داشته باشند ميتوانند از تاريخ  انتشار اولين  آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  
به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  
دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است    درصورت انقضاي  
مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .

تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/6 
رئيس ثبت اسناد و املاک - محمد زارعي   شناسه  اگهي: 2024060

***
اداره کل ثبت  اسناد  و املاک  استان خراسان شمالي 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه  ثبت ملک شيروان
هيات  موضوع  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند 
رسميآگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر کلاسه 1403114407114001022  و راي شماره 140460307114008012      
هيات اول   موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  
فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک    شيروان   ،  تصرفات   
مالکانه  بلامعارض متقاضي براتعلی اوغازی اله آباد به شناسنامه شماره  379  کدملی 
0828062171  صادره شیروان   فرزند  فرامرز در ششدانگ یک باب مزرعه به  
مساحت 15391/23 مترمربع  قسمتی از  پلاک  0  فرعی   از1  اصلی   ناحیه 4 
بخش 5 قوچان حوزه ثبت ملک شیروان حوزه ثبت ملک شیروان از محل مالکیت  
مشاعی رسمی براتعلی اوغازی محرز گرديده است . لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   در صورتي  که  اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت  متقاضي اعتراضي  داشته باشند ميتوانند از تاريخ  انتشار اولين  
آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، 
ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  
تقديم  نمايند  بديهي است    درصورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض 

طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/6 

رئيس ثبت اسناد و املاک - محمد زارعي  شناسه  اگهي: 2024077

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
برابر رای  شماره 140460316014007430  مورخ 1404/6/26  هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مسعود  دائی  چینی  فرزند قاسم  در ششدانگ  یک  قطعه  زمین  مزروعی  به مساحت 
2351/34  متر مربع در قسمتی  از پلاک  103 اصلی  قریه  ی دائی  چی   بخش سه حومه  خریداری از مالک 
رسمی آقای  علی بابا دائی  چی   محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/6

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/21
فرشاد نادری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک

4214/ م الف /12
***

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان همدان  اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحيه دو  
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي  

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي   بر ابر آراء  شماره 140460326034007773  و 140460326034005515  و 140460326034007535  
هيات اول/ دوم موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتي حوزه ثبت ملک همدان ناحيه دو تصرفات مالکانه بلا معارض  متقاضي آقاي/ خانم    علی  صادقی  فرزند 

محمد  بشماره شناسنامه 864   صادره از   ایران 

1-درششدانگ يک قطعه زمين زراعی به مساحت  13474/87 متر مربع پلاک2244  فرعي از 48 اصلي واقع قریه 
کوزره بخش 4 خریداری از  مالک  رسمی _ مع الواسطه (  آقای  محمد صادقی 

2-درششدانگ يک قطعه زمين زراعی به مساحت  5308/89 متر مربع پلاک2179 فرعي از 48 اصلي واقع قریه 
کوزره بخش 4 خریداری از  مالک  رسمی _ مع الواسطه (  آقای  محمد صادقی 

3-درششدانگ يک قطعه زمين زراعی به مساحت  32986/62 متر مربع پلاک2260 فرعي از 48 اصلي واقع قریه 
کوزره بخش 4 خریداری از  مالک  رسمی _ مع الواسطه (  آقای  محمد صادقی 

محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت  يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض  طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.  
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/6

 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21 
محمد صادق بهرامی-  رئيس ثبت  اسناد و املاک 

شناسه آگهي : 2010351
  م- الف :1988

***
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان همدان  اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحيه یک  

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي  
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي  بر ابر راي شماره 140460326001005587   مورخ  1404/06/26    هيات اول  موضوع قانون  تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک همدان ناحيه  یک  
تصرفات مالکانه بلا معارض  متقاضي آقای   غلامرضا امینی  یکتا  فرزند  جانعلی   بشماره شناسنامه 2406 صادره 
از همدان  در ششدانگ  یک باب خانه   به مساحت  110/94  مترمربع   قسمتی  از پلاک 9/764  اصلی   واقع در 
حومه  بخش  یک همدان  به  نشانی  بالای  نایب   احمد خریداری   مع الواسطه   از مالک رسمی  آقای   حاج  
صادق ایزدی   محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود 

در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت  يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض  طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.  
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/6 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21 

حمید سلگی-رئيس ثبت  اسناد و املاک 
شناسه آگهي : 2010329   

م- الف : 1989
***

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان همدان  اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحيه دو  
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي  

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي   بر ابر رای   شماره 140460326034009495    هيات اول/ دوم موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک همدان ناحيه دو تصرفات مالکانه 
بلا معارض  متقاضي آقاي/ خانم     خدابخش  مهری  فرزند  جلال   بشماره شناسنامه 4157   صادره از   همدان 
نسبت به ششدانگ يک قطعه باغ  مشجر به مساحت  1006/10  متر مربع پلاک   583  فرعي از پلاک  135  
اصلي واقع  در  بخش چهار همدان  اراضی  قریه  چشمه  قصابان   خریداری از  مالک  رسمی ) مع الواسطه (  
مهدی  کیهانی  جوان  محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت  يک ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض  طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.  
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/6 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21 

محمد صادق بهرامی-  رئيس ثبت  اسناد و املاک 
شناسه آگهي : 2010712  م- الف  :1993

آگهی مفقودی
یک فقره مجوز نگهداری اسلحه شکاری تک لول ته پر 
گلوله زنی، مدل گلندگنی، کالیبر ۲۷۰، با شماره بدنه 
KG3006124311, ساخت ایران، متعلق به آقای 
غلامرضا رحمتی اسکلکی با کدملی 2658909748 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

قسمت اول
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7 وزیر امور خارجه: برای استقلالی‌ها احترام قائل هستم
وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، گفت: لذت فوتبال در کری خواندن است و دوستان استقلالی من ناراحت نشدند. برای استقلال احترام قائل هستم و باید یک استقلالِ قوی هم باشد تا کری بخوانیم.به گزارش ایرنا، سیدعباس عراقچی درباره استقلال، 
اظهار داشت: لذت فوتبال و رقابت‌های ورزشی در همین کری خواندن‌ها است. دوستان استقلالی زیادی دارم که بالاخره با هم صحبت کردیم. دلخوری وجود نداشت ولی کماکان همین کری خواندن‌ها ادامه پیدا کرد.وی افزود: وزارت خارجه در خدمت تیم ملی و همه 
تیم‌های باشگاهی است. بارها از تیم استقلال مراجعه داشتم، مشکلاتی در خارج از کشور داشتند، وزارت خارجه کمک کرده و هر تیم دیگری هم که نیاز به کمک داشته باشد، ما به عنوان وظیفه ملی خودمان کمک خواهیم کرد.وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران 
عنوان کرد: وقتی که استقلال مسابقه باشگاهی در خارج از کشور دارد، به همان اندازه پرسپولیس حرص می‌خورم، شوق دارم و دوست دارم که استقلال برنده شود چون این تیم نماینده کشور ایران است.وی گفت: بعضی از دوستان ورزشی هم نکاتی را گفته بودن که 
تعجب کردم. دوستان ورزشی که باید بهتر متوجه باشند همه لذت ورزش قهرمانی به همین رقابت‌هاست البته تا وقتی که از مرز ادب خارج نشود و به تعصبات بی‌جا منتهی نشود؛ بنابراین از همین جا به همه هواداران استقلال سلام می‌کنم برای همه آنان احترام قائل 

هستم و انشاالله اگر استقلال هم مراسمی داشته باشد و از من دعوت شود، در آن شرکت می‌کنم.

سایر اخبار

ساندا به لانسفورد رسید؛
هت‌تریک نقره‌ای چوپان در 

لاس‌وگاس؛ گرگ ایرانی قهرمان 
مردمی شد

فوتبال جهان

دیدار صربستان و آلبانی با اتفاقی جنجالی و به سود 
تیم مهمان به پایان رسید.

شکست جنجالی صربستان با علامت عقاب آلبانی
به گزارش »ورزش سه«، گل ری مانای در آخرین 
لحظات نیمه اول که این بازیکن آن را با نشان 
دادن علامت عقاب دو سر جشن گرفت، پیروزی‌ 
تاریخی و مهمی را برای تیم ملی آلبانی برابر تیم 

ملی صربستان در روز شنبه رقم زد.
این دیدار که نقش تعیین‌کننده‌ای در مسیر صعود به جام جهانی ۲۰۲۶ داشت، به دلیل گذشته 
پرتنش سیاسی بین این دو کشور و خصومتی که هنوز هم ادامه دارد، در فضایی مملو از حساسیت 
برگزار شد. شوت دقیق مانای از نزدیکی نقطه پنالتی و پس از پاس آرلینت آجتی به این بازیکن 
باعث شد که گل اول این بازی به ثمر برسد، ضربه‌ای که از دستان دروازه‌بان صربستان عبور 

کرد و موجی از شور و هیجان در میان بازیکنان آلبانی به‌ راه انداخت.
این بازیکن سپس با نشان دادن علامت عقاب آلبانی با دستش که پیش از این هم در دنیای 
فوتبال از سوی ژردان شکیری به کار گرفته شده و جنجال بسیاری را به همراه آورده بود، خبرساز 

شد و به نوعی بار روانی و سیاسی روی این بازیکن را به همه نشان داد.
این مسابقه تحت تدابیر امنیتی شدید برگزار شد تا از تکرار حوادث سال ۲۰۱۴ جلوگیری شود که 
در بلگراد به دلیل درگیری‌های شدید نیمه‌ تمام مانده بود. این بار ورود به ورزشگاه کاملًا کنترل‌ 
شده و شخصی‌سازی شده بود، هیچ تماشاگر مهمانی اجازه حضور نداشت و ظرفیت ورزشگاه 

نیز کاهش یافته بود.
علاوه بر این، استفاده از نمادهای ملی آلبانی ممنوع شده بود و فدراسیون فوتبال صربستان حتی 
از نصب پرچم حریف در داخل ورزشگاه خودداری کرد. با وجود این محدودیت‌ها، پس از گل 
مانای فضای بازی به شدت متشنج شد و دشمنی تاریخی میان دو تیم در هر صحنه به‌ وضوح 
احساس می‌شد.این بازیکن پس از پایان این بازی هم با انتشار پستی از این شادی گل در صفحه 
رسمی‌اش در شبکه اجتماعی اینستاگرام نوشت: »پرواز کن بر فراز صربستان، ای عقاب سرخ‌ و 

سفید ما. جشن بگیر، ای آلبانی من!«
آلبانی با این پیروزی جایگاهش را در رتبه دوم گروه K تثبیت کرد، چهار امتیاز کمتر از انگلیس 
صدرنشین اما با یک بازی کمتر و فرصت دستیابی مستقیم به صعود. در سوی مقابل، صربستان 
دومین شکست پیاپی را تجربه کرد و به رتبه سوم سقوط کرد، چهار امتیاز عقب‌تر از آلبانی. حریف 
بعدی صربستان، آندورا خواهد بود، در حالی که آلبانی در ماه نوامبر با این تیم روبرو می‌شود که 

حالا در پنج مسابقه پیاپی شکست‌ناپذیر مانده است.

شکست جنجالی صربستان
 با علامت عقاب آلبانی

مسابقات ورزشی دانشجویان از درون دانشگاه‌ها آغاز و تا سطح بین‌الملل ادامه می‌یابد

اعلام اسامی زنان فوتبالیست اعزامی به تورنمنت سه‌جانبه هند

نابغه پرورش اندام ایران برای سومین دوره متوالی به مدال نقره 
مستر المپیا دست پیدا کرد.

به گزارش ایرنا، فینال شصت و یکمین دوره مستر المپیا  در شهر 
لاس وگاس آمریکا با حضور هادی چوپان برگزار شد. در بخش 
نهایی مستر المپیا، گرگ پارسی با سامسون دائودا مدافع عنوان 

قهرمانی، درک لانسفورد و آندرو جیکد رقابت کرد.
در رقابت نهایی هادی چوپان با رای داوران مدال نقره این دوره 
مستر المپیا را به گردن آویخت. درک لانسفورد نیز با کسب 
نشان طلا صاحب ساندا و جایزه ۶۰۰ هزار دلاری این دوره از 
رقابت‌ها شد.در پایان این دوره از مستر المپیا، هادی چوپان برای 
دومین بار موفق به کسب نشان قهرمان مردمی شد . چوپان 
در سال نخست حضور خود )2019( در لاس وگاس، نیز عنوان 
قهرمان مردمی را کسب کرده بود.هادی چوپان از سال ۲۰۱۹ 
در مستر المپیا حضور دارد که حاصل تلاش وی یک طلا، ۲ 
نقره، ۲ برنز و یک عنوان چهارمی بود.هادی چوپان در مستر 
المپیای سال ۲۰۲۲ به نشان طلا رسیده بود و ساندا را برای 
ایران آورد.سال گذشته و در مستر المپیا سامسون دائودا به مدال 
طلا رسید و جایزه ۶۰۰ هزار دلاری را از آن خود کرد.بهروز 
تابانی دیگر نماینده ایران در این دوره از مستر المپیا نتوانست به 

جمع چهار نفر پایانی رقابت‌ها راه پیدا کند.

مدیر کل تربیت بدنی سازمان امور دانشجویان وزارت علوم گفت: مسابقات 
ورزشی دانشجویان از درون دانشگاه‌ها آغاز شده و تا سطح بین‌المللی ادامه 

می‌یابد و تمامی دانشجویان می‌توانند در این رویدادها شرکت کنند.
به گزارش  گروه علمی ایرنا از سازمان امور دانشجویان؛ مصطفی زارعی افزود: 
طراحی و برگزاری رویدادهای ورزشی در سطوح مختلف به‌عنوان یکی از 
ارکان اساسی در توسعه سلامت جسمی و روانی دانشجویان و همچنین حفظ 

زنجیره ارتباط برنامه‌های ورزشی، نقشی حیاتی ایفا می‌کند.
وی تأکید کرد: مشارکت دانشجویان در المپیادهای درون‌دانشگاهی نه تنها 
به ارتقای سطح سلامت جسمی، بلکه به افزایش نشاط و شادابی آن‌ها کمک 

می‌کند و در ایجاد تعادل بین زندگی تحصیلی و شخصی مؤثر است.
زارعی افزود: برگزاری المپیادهای درون‌دانشگاهی، ضمن شناسایی استعدادهای 
ورزشی، به هدایت آن‌ها به سطوح بالاتر و تحقق سیاست‌های کلان کشور 
در حوزه ورزش همگانی و قهرمانی یاری می‌رساند. این رویدادها می‌توانند 
به‌عنوان مقدمه‌ای برای حضور موفق در رقابت‌های منطقه‌ای، ملی و بین‌المللی 

عمل کنند.
وی ادامه داد: این طرح با هدف ایجاد فضای رقابتی پویا در توسعه ورزش 
دانشجویی طراحی شده است و بر رویکردهای کلیدی تأکید بر توسعه ورزش 
دانشگاهی به‌عنوان یکی از ارکان اصلی ارتقای سلامت و هویت جمعی در 
میان دانشجویان، بهره‌گیری از ظرفیت انجمن‌های ورزشی دانشجویی و توجه 
به عدالت ورزشی برای فراهم‌سازی فرصت‌های برابر برای همه دانشجویان 

استوار است.
مدیرکل تربیت بدنی سازمان امور دانشجویان همچنین به اهداف این المپیادها 
ارتقای سطح کمی و  از جمله این اهداف می‌توان به  اشاره کرده و گفت: 
کیفی فعالیت‌های ورزشی، حفظ پیوستگی میان رویدادهای ورزشی، شناسایی 
و حمایت از استعدادهای ورزشی و ترویج سبک زندگی سالم در میان جامعه 

دانشگاهی اشاره کرد.
وی در خصوص شرایط و فرآیند برگزاری المپیادهای درون‌دانشگاهی اظهار 
کرد: شرکت در هر مرحله از مسابقات ورزشی دانشجویان، منوط به برگزاری 

موفق مسابقات در مرحله قبلی است.
زارعی افزود: در رشته‌های ورزشی تیمی، این مسابقات می‌توانند به‌صورت 

لیگ و در سطوح درون‌دانشگاهی، استانی یا منطقه‌ای برگزار شوند. نظارت بر 
این المپیادها نیز از سوی دبیرخانه منطقه و با محوریت دانشگاه جامع استان 

انجام می‌شود.
به گفته وی، شرکت تمام دانشجویان در مسابقات درون‌دانشگاهی بر اساس 

آیین‌نامه عمومی مسابقات قهرمانی دانشجویان خواهد بود.
مدیرکل تربیت بدنی سازمان امور دانشجویان در معرفی رشته‌های ورزشی 
المپیادهای درون‌دانشگاهی گفت: این رشته‌ها با توجه به رشته‌های مصوب 
المپیادهای قهرمانی و امکانات و زیرساخت‌های موجود در دانشگاه انتخاب 
خواهند شد. در بخش پسران، رشته‌های ورزشی شامل فوتسال، والیبال، 
شطرنج،  دوومیدانی،  شنا،  میز،  روی  تنیس  بسکتبال،  هندبال،  فوتبال، 
تیراندازی، کاراته، تکواندو، جودو، کشتی آزاد و فرنگی و تنیس خاکی است؛ 
در حالی که رقابتهای دختران در رشته‌هایی چون فوتسال، والیبال، هندبال، 
بسکتبال، تنیس روی میز، بدمینتون، شنا، دوومیدانی، شطرنج، تیراندازی، 

کاراته، تکواندو و تنیس خاکی برگزار خواهد شد.
زارعی خاطرنشان کرد: زمان برگزاری المپیاد درون‌دانشگاهی از مهرماه هر 
سال تا پایان بهمن‌ماه همان سال خواهد بود. اطلاع‌رسانی رسمی در خصوص 
زمان، رشته‌ها و شرایط شرکت در المپیاد حداقل یک ماه قبل از آغاز مسابقات 
انجام می‌شود. ثبت‌نام تیم‌ها و افراد از طریق سامانه اداره کل تربیت بدنی 

وزارت علوم صورت خواهد گرفت.

کادرفنی ۲۴ بازیکن را به اردوی تیم ملی فوتبال زنان جهت حضور در 
تورنمنت سه جانبه هند دعوت کرد.

به گزارش ایرنا، تیم ملی فوتبال زنان کشورمان در راستای آماده‌سازی 
برای جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ در فیفادی ماه اکتبر )آبان( راهی هند 
خواهد شد. بر همین اساس اردوی آماده سازی متصل به اعزام تیم 
ملی فوتبال زنان جهت حضور در تورنمنت سه جانبه هند از ۲۲ مهرماه 
در مرکز ملی فوتبال آغاز می‌شود. به همین منظور مرضیه جعفری ۲۴ 

بازیکن را به خط کرد.

اسامی بازیکنان دعوت شده به شرح زیر است:
کوثرکمالی، زهرا قنبری، شقایق روزبهان، فاطمه شبان و عاطفه ایمانی 

)البرز(
فاطمه امینه برازجانی، ملیکا متولی، رها یزدانی، عاطفه رمضانی زاده، 
فاطمه پسندیده، سارا دیدار، نگین زندی، مریم دینی، روژین تمریان، 
شبنم بهشت، افسانه چترنور، مینا نافعی، زهرا علیزاده، زهرا سربالی و 

گلنوش خسروی )کرمان(
زینب عباسپور، ثنا صادقی، زهرا احمدزاده و آتنا توفیق )تهران(

ملی‌پوشان تا روز شنبه ۲۶ مهرماه تمرینات خود را زیر نظر کادر فنی 
پیگیری می‌کنند و سپس به جهت شرکت در تورنمنت سه جانبه عازم 
هند می‌شوند. این رقابت‌ها با حضور تیم‌های هند، ایران و نپال از 
۲۷ مهر تا ۳ آبان در شهر شیلونگ هند برگزار می‌شود و ملی‌پوشان 
در روزهای ۲۹ مهر و دوم آبان مقابل تیم‌های هند و نپال به میدان 

می‌رود.
از ۲۴ بازیکن دعوت شده، ۲۳ بازیکن به تورنمنت هند اعزام خواهند 

شد.

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318020007212  مورخ 3/25 /1404  هيات  اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتي حوزه ثبت ملک کلاچاي تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي   خانم  زینب  باباپور  
واجاری   فرزند  سیروس    به شماره شناسنامه 55صادره از     رودسر       به شماره 
ملي  2691345513      در ششدانگ  یک قطعه زمین محصور   به  مساحت  125/97    
مترمربع به  پلاک  414  فرعی از 141    اصلي  واقع در  قريه     لزرجان   بخش 29  
گيلان خریداری شده  از موردنسق  مالک رسمی  آقای یوسف  صادقی  پتنکی ) نسق  
زارعی  شماره  75115  مورخ  58/7/21  دفترخانه  65  رحیم آباد (  محرز گردیده است .

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/6 

 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21 
نادر عيوضي صالح - رئيس  اداره ثبت اسناد و املاک کلاچاي- از طرف  علي علائي  

جوردهي 
م- الف :1755       شناسه اگهی : 2002510

***
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318020012403  مورخ 05/29 /1404  هيات  اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک کلاچاي تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي   آقای  / خانم 
مریم  مرادی  فرزند  امامعلی  به شماره شناسنامه 38235  صادره  از     کرمانشاه       به 
شماره ملي  3251180411      در ششدانگ  یک قطعه زمین  با بنای احداثی به  
مساحت  431/3    مترمربع) مساحت 339/08  مترمربع  دارای  کاربری مسکونی  و 
8/47  مترمربع  کاربری  کشاورزی  و زراعی   و باغات  و مساحت  23/75  مترمربع معبر  
می باشد (به  پلاک  726  فرعی  از 227 اصلي  واقع در  قريه     رضامحله    بخش 
29  گيلان خریداری شده  از موردنسق  مالک رسمی  آقای محمد  عباسی  ) نسق  
زارعی  شماره  22137  مورخ  52/6/6  دفترخانه  66  کلاچای  (  محرز گردیده است .

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 

ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/6 

 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21 
نادر عيوضي صالح - رئيس  اداره ثبت اسناد و املاک کلاچاي- از طرف  علي علائي  

جوردهي 
م- الف :1754       شناسه اگهی : 2002509

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011028896   مورخ 1404/06/17   هيات  موضوع قانون  
تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد 
ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي  آقاي   
/ خانم    امیر رضا  نعمتی  فرزند  سیف  الدین  به شماره  شناسنامه  1677  صادره 
از   زنجان    در ششدانگ  يک قطعه زمين  باغی زراعی   بمساحت  3000   مترمربع   
پلاک  554  فرعی  از 63  اصلي مفروز و مجزي  شده  از پلاک 62   واقع در   قریه   
میانده   بخش 22  گيلان     از  نسق   غلامرضا  میرزائی     محرز گرديده است .  لذا  
به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   چنانچه   
اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد 
ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  
مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 06‏/07‏/1404
      تاریخ انتشار نوبت دوم  21‏/07‏/1404

رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 2313  /910    شناسه  آگهی : 2009525

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي اصلاحی  شماره 140360318011025243     مورخ 1404/05/27   هيات  
موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  
مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض   
آقای / خانم  حسین کنعانی کتم جانی  فرزند رضا به شماره شناسنامه  266      صادره از   
صومعه سرا     در ششدانگ  يک قطعه زمين   درختکاری بمساحت  7458/54  مترمربع    
پلاک 585     فرعی  از 17   اصلي    مفروز و مجزي  شده  از پلاک  435   واقع در   

کتم جان بخش 25  گيلان  خریداری از مالکیت  کاس آقا کنعانی    محرز گرديده است .  
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   چنانچه   
اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد 
ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  
مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 06‏/07‏/1404      تاریخ انتشار نوبت دوم  21‏/07‏/1404

رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف :    2320 /910   شناسه اگهی : 2009781

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي اصلاحی  شماره 140360318011022557     مورخ 1404/05/13   هيات  
موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  
مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض   
آقای / خانم  سعید کنعانی کتم جانی  فرزند رضا به شماره شناسنامه  1      صادره از   
صومعه سرا     در ششدانگ  يک قطعه زمين   درختکاری بمساحت  7480/04  مترمربع    
پلاک 584      فرعی  از 17   اصلي    مفروز و مجزي  شده  از پلاک  435   واقع در   
کتم جان بخش 25  گيلان  خریداری از مالکیت  کاس آقا کنعانی    محرز گرديده است .  
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   چنانچه   
اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد 
ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و 
پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  
مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  

و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
  تاریخ انتشار نوبت اول 06‏/07‏/1404
 تاریخ انتشار نوبت دوم  21‏/07‏/1404

رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف :    2319 /910   
شناسه اگهی : 2009777

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي اصلاحی  شماره 140360318011022667     مورخ 1404/05/14   هيات  
موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  
مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض   

آقای / خانم  سید حمزه سادات محسنیان صیقلانی  فرزند سید طالب به شماره شناسنامه  
1242      صادره از   صومعه سرا     در ششدانگ  يک قطعه زمين   باغی بمساحت  427  
مترمربع    پلاک 228     فرعی  از 55   اصلي    مفروز و مجزي  شده  از پلاک  نداشت   
واقع در   کهنه سربخش 22  گيلان  خریداری از نسق  میر نجات  سادات محسنیان   
محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  
آگهي مي شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  
اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  
به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  
دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت 
انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   

صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 06‏/07‏/1404    

  تاریخ انتشار نوبت دوم  21‏/07‏/1404
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 

م- الف :    2321  /910 
  شناسه اگهی : 2009762

***
***

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي  شماره 1404603180110011869     مورخ 1404/03/13   هيات  موضوع 
قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در 
واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض   آقای / خانم   
حامد شیوائی  فرزند بیت اله به شماره شناسنامه  14      صادره از  مرکزی     در ششدانگ  
يک قطعه زمين   درختکاری بمساحت 1760مترمربع    پلاک    فرعی 394   از سنگ   
اصلي 10   مفروز و مجزي  شده  از پلاک  227   واقع در   قریه  امندان بخش 25  
گيلان  خریداری از نسق   حافظ  عزیزیان    محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به 
صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  
آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  
مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  
نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض 

مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
       تاریخ انتشار نوبت اول 06‏/07‏/1404  

    تاریخ انتشار نوبت دوم  21‏/07‏/1404
رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 

م- الف :    2330  /910   شناسه اگهی : 2009877

نظر به اینکه  آقای   یونس عباسی لوشانی  فرزند  علی  دارای   شماره ملی 2658861591  
درخواست بهره مندی  از شرایط  سخت و زیان آور  بازنشستگی  پیش از موعد  خود 
را  تسلیم  دبیرخانه  کمیته مشاغل  سخت و زیان آور  استان گیلان  نموده است  و 
طبق مصوبه  مورخ 1404/2/31    کمیته  بدوی ، مشاغل  مطروحه  سخت و  زیان آور 
شناخته  شده  لذا  با توجه  به  مجهول المکان  بودن  کارفرما  شرکت تاندم  ، مستند  به 
ماده  73  آیین  دادرسی  مدنی و ماده  48  آیین  دادرسی کار ، این آگهی ابلاغ در یکی 
از جراید کثیر الانتشار   درج  تاکارفرمای  موصوف  جهت  اعلام  آدرس و دریافت  رای  
صادره  به دبیرخانه  مشاغل  سخت و زیان آور  اداره کل  تعاون ، کار و رفاه اجتماعی  
استان گیلان  واقع در رشت ، میدان  انتظام ) فلکه  رازی ( ، خیابان  نظام  پزشکی  ، 
مجتمع ادارات ، اداره  کل تعاون  ، کار و رفاه  اجتماعی  استان گیلان  حضور  بهم  رساند .

تاریخ انتشار : 1404/07/21  م- الف  :1540 شناسه اگهی : 2022730
***

نظر به اینکه  آقای   یونس عباسی لوشانی  فرزند  علی  دارای   شماره ملی 2658861591  
درخواست بهره مندی  از شرایط  سخت و زیان آور  بازنشستگی  پیش از موعد  خود 
را  تسلیم  دبیرخانه  کمیته مشاغل  سخت و زیان آور  استان گیلان  نموده است  و 
طبق مصوبه  مورخ 1404/2/31    کمیته  بدوی ، مشاغل  مطروحه  سخت و  زیان آور 
شناخته  شده  لذا  با توجه  به  مجهول المکان  بودن  کارفرما  شرکت رانکین ، مستند  به 
ماده  73  آیین  دادرسی  مدنی و ماده  48  آیین  دادرسی کار ، این آگهی ابلاغ در یکی 
از جراید کثیر الانتشار   درج  تاکارفرمای  موصوف  جهت  اعلام  آدرس و دریافت  رای  
صادره  به دبیرخانه  مشاغل  سخت و زیان آور  اداره کل  تعاون ، کار و رفاه اجتماعی  
استان گیلان  واقع در رشت ، میدان  انتظام ) فلکه  رازی ( ، خیابان  نظام  پزشکی  ، 
مجتمع ادارات ، اداره  کل تعاون  ، کار و رفاه  اجتماعی  استان گیلان  حضور  بهم  رساند .

تاریخ انتشار : 1404/07/21  
م- الف  :1540   شناسه اگهی : 2022730

***
نظر به اینکه  آقای   یونس عباسی لوشانی  فرزند  علی  دارای   شماره ملی 2658861591  

درخواست بهره مندی  از شرایط  سخت و زیان آور  بازنشستگی  پیش از موعد  خود 
را  تسلیم  دبیرخانه  کمیته مشاغل  سخت و زیان آور  استان گیلان  نموده است  و 
طبق مصوبه  مورخ 1404/2/31    کمیته  بدوی ، مشاغل  مطروحه  سخت و  زیان آور 
شناخته  شده  لذا  با توجه  به  مجهول المکان  بودن  کارفرما  شرکت معدم  شکافان  
تهران  ، مستند  به ماده  73  آیین  دادرسی  مدنی و ماده  48  آیین  دادرسی کار ، این 
آگهی ابلاغ در یکی از جراید کثیر الانتشار   درج  تاکارفرمای  موصوف  جهت  اعلام  
آدرس و دریافت  رای  صادره  به دبیرخانه  مشاغل  سخت و زیان آور  اداره کل  تعاون ، 
کار و رفاه اجتماعی  استان گیلان  واقع در رشت ، میدان  انتظام ) فلکه  رازی ( ، خیابان  
نظام  پزشکی  ، مجتمع ادارات ، اداره  کل تعاون  ، کار و رفاه  اجتماعی  استان گیلان  

حضور  بهم  رساند .
تاریخ انتشار : 1404/07/21  م- الف  :1540   شناسه اگهی : 2022730

***
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318020011837   مورخ 1404/5/22 هيات  اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک کلاچاي تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي   خانم  فاطمه  
طاهری  صادق  فرزند  علی اکبر  به شماره شناسنامه 2710629089     صادره از     
لاهیجان       به شماره ملي  2710629089     در ششدانگ  يک  قطعه  زمین  مشتمل 
بر  بنا به  مساحت  200 مترمربع  ) با حفظ  منافع   عمرایی  برای  علی اکبر   طاهری  
صادق (  به  پلاک  730  فرعي  از 227  اصلي  واقع در  قريه     رضا محله   بخش29  
گيلان خریداری  شده   از  مورد نسق  مالک  رسمی  آقای    محمد صفری  سارسر  ) 
نسق زارعی  شماره 19636  مورخ 51/4/1  دفترخانه  66 کلاچای ( محرز گرديده است .

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 

ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/6 

نادر عيوضي صالح - رئيس  اداره ثبت اسناد و املاک کلاچاي- از طرف  علي علائي  
جوردهي 

م- الف :1981  شناسه  اگهی : 2018511
***

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318020011683    مورخ 1404/5/21 هيات  اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک کلاچاي تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي   خانم  امیر 
مهدی طاهری   صادق  فرزند  علی اکبر  به شماره شناسنامه 0150783345      صادره 
از     تهران     به شماره ملي  0150783345      در ششدانگ  يک  قطعه  زمین  مشتمل 
بر  بنا به  مساحت  200 مترمربع  ) با حفظ  منافع   عمرایی  برای  علی اکبر   طاهری  
صادق (  به  پلاک  731  فرعي  از 227  اصلي  واقع در  قريه     رضا محله   بخش29  
گيلان خریداری  شده   از  مورد نسق  مالک  رسمی  آقای    محمد صفری  سارسر  ) 
نسق زارعی  شماره 19636  مورخ 51/4/1  دفترخانه  66 کلاچای ( محرز گرديده است .

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21 

 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/6 
نادر عيوضي صالح - رئيس  اداره ثبت اسناد و املاک کلاچاي- از طرف  علي علائي  

جوردهي م- الف :1980   شناسه  اگهی : 2018510
***

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318020011844 مورخ 1404/5/22 هيات  اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک کلاچاي تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي   آقای  مهدی  ارجینی  
فرزند  صادق   به شماره شناسنامه 683      صادره از     بوئین زهرا      به شماره ملي  
5099458671      در ششدانگ  يک  قطعه  زمین   با بنای حداثی  به  مساحت  334/84  
مترمربع  ) قسمتی از پلاک  327   فرعی (  به  پلاک  1402  از 153  اصلي  واقع در  
قريه     واجارگاه  بخش29  گيلان از مالکیت  رسمی  سابق  آقای    علی اکبر  دنیا آزاد  

واجاری محرز گرديده است .
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/07/21 
 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/6 

نادر عيوضي صالح - رئيس  اداره ثبت اسناد و املاک کلاچاي- از طرف  علي علائي  
جوردهي 

م- الف :1979   شناسه  اگهی : 2018509
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کشتی‌های  ما  کنار  نیست  منطقی  اینکه  بیان  با  تنگسیری  سردار 
نفتی و گازی عبور کنند اما اجازه عبور نفت ایران را ندهند، گفت: ما 
می‌خواهیم که شریان نفتی و گازی دنیا باز باشد. امریکایی‌ها وقتی 

به این خلیج بسته می‌آیند برای مردم مشکلات ایجاد می‌کنند.
در  تنگسیری  علیرضا  سردار  خبرآنلاین،  خبرگزاری  گزارش  به 
گفت‌وگویی تلویزیونی با بیان اینکه امروز افتخار می‌کنیم یکی از 
کشورهایی هستیم که می‌توانیم موشک، پهپاد، شناور، صادر کنیم، 
ادامه داد: می‌توانیم علم صادر کنیم. دشمنان می‌دانند ما دنبال بمب 
هسته‌ای نیستیم و اعتقادی به این موضوعات نداریم ولی با علم ما 

مخالف هستند. آنان می‌خواهند ما زیرسلطه‌شان باشیم.
مردم  کرد:  تأکید  سپاه  دریایی  نیروی  فرمانده  ایسنا،  روایت  بر  بنا 
دریای  و  فارس  خلیج  منطقه حساس  در  سربازانشان  بدانند  ایران 
در  سپاه  دریایی  نیروی  چه  و  ارتش  دریایی  نیروی  در  عمان، چه 
و  ببرد  سئوال  زیر  را  ما  ملت  منافع  بخواهد  که  هرکس  مقابل 
مشکلاتی در این منطقه حساس ایجاد کند، ایستاده‌اند و به‌عنوان 

سربازان ملت تا آخرین نفس از حیثیت دفاع ایران می‌کنند.
این  توان  از  بخشی  ۱۲روزه  جنگ  در  ایران  سربازان  افزود:  وی 
ملت را نشان دادند. هنوز روایت نشده که آنان با چه سختی‌هایی 

جنگیدند. 
سردار تنگسیری با بیان اینکه ما پیروز جنگ ۱۲روزه بودیم، اظهار 
کرد: به چند دلیل پیروز جنگ بودیم. هم شروع‌کننده جنگ نبودیم 

و هم درخواست پایان جنگ را ندادیم.
به  نسبت  تکراری  ادعای  به  اشاره  با  سپاه  دریایی  نیروی  فرمانده 
اروپا و کشورهای  اتحادیه  بیانیه مشترک  ایرانی در  جزایر سه‌گانه 
دست  موضوع  این  در  دشمنان  کرد:  تصریح  فارس،  خلیج  حاشیه 
دارند. این آتش را برافروخته‌اند تا وجودشان در منطقه توجیه شود. 
انگلیس موضوع جزایر را به این شکل مطرح کرد و استخوان لای 
زخم گذاشت. این جزایر ایرانی‌ است. ما دنبال کشورگشایی نیستیم 

اما اجازه هم نمی‌دهیم به خاک کشور ما دست‌درازی شود. 
سردار تنگسیری گفت: دشمن بداند ما تا آخرین نفس و تا آخرین 
نفر پای هر وجب از خاکمان ایستاده‌ایم. ما مردمی نیستیم که زیر 
بار زور برویم یا از دشمن بترسیم. ما فقط ترسمان از خداست. این 
بدانند  ما هم  به خاک ماست. همسایه‌های  متعلق  و  ایرانی‌  جزایر 
ما همه آن‌ها را دوست داریم و از آنان دفاع می‌کنیم، همچنان‌که 

دفاع هم کرده‌ایم.
تنگه هرمز یک منطقه  اینکه  بیان  با  نیروی دریایی سپاه  فرمانده 
حراست  منطقه  این  از  ما  شد:  یادآور  دنیاست،  در  راهبردی  مهم 
کردیم و اجازه ندادیم این راه دریایی و این تنگه بسته شود اما دنیا 
باید این پرسش را در نظر بگیرد که آیا امکان دارد جهان از این 
تنگه استفاده کند ولی ما استفاده نکنیم؟ قطعاً منطقی نیست کنار 
ایران  اجازه عبور نفت  اما  نفتی و گازی عبور کنند  ما کشتی‌های 

را ندهند.
سردار تنگسیری تصریح کرد: در چنین موقعیتی بزرگان ما تصمیمی 
ما  پیاده می‌کنم.  میدان  در  عنوان سرباز  به  که من هم  می‌گیرند 
می‌خواهیم که شریان نفتی و گازی دنیا باز باشد. امریکایی‌ها وقتی 
به این خلیج بسته می‌آیند برای مردم مشکلات ایجاد می‌کنند. ورود 
کشتی‌ سوخت هسته‌ای در خلیج‌های بسته ممنوع است. اگر اتفاقی 
کشتی‌ها  برای  فارس  خلیج  مربعی  کیلومتر  هزار   ۲۵۰ وسعت  در 
یا زیردریایی‌های سوخت هسته‌ای رخ دهد، کشورهای همسایه از 
وقوع  شرایط  در  که  می‌کنند  استفاده  سواحل  در  آب‌شیرین‌کن‌ها 

حادثه آن آب تا ۱۱ سال قابل خوردن نیست.
آمریکایی  زیردریایی  با  ژاپنی  کشتی  یک  برخورد  یادآوری  با  وی 
در دهه ۸۰ که به نشت نفت و خسارت زیست‌محیطی منجر شد، 
اظهار کرد: حضور برخی کشورها در منطقه مخل امنیت است. این 

کشورها برای تداوم حضورشان دشمن‌تراشی می‌کنند.

آمادگی‌  از  نشانه‌هایی 
برای  آمریکایی‌ها 
حرکت  در  مانع‌تراشی 
متعلق  تجاری  کشتی‌های 
به ایران به بهانه تحریم‌ها 

رصد شده است.
به گزارش تابناک؛ المیادین 

به نقل از منابع خود نوشت: نشانه‌هایی از آمادگی آمریکایی‌ها برای 
بهانه  به  ایران  به  متعلق  تجاری  در حرکت کشتی‌های  مانع‌تراشی 

تحریم‌ها رصد شده است.
پاسخ به هر اقدام آمریکایی در این زمینه سریع و قاطع خواهد بود.

نیروی دریایی سپاه پاسداران و ارتش قادرند هر تهدیدی که امنیت 
دریایی در خلیج )فارس( و سراسر دریای عمان را نشانه بگیرد، خنثی 

کنند.
هر حرکت علیه کشتی‌های تجاری و غیرنظامی ایران با پاسخ فوری 
پراکنده در  پایگاه‌های موشکی  ناوگان بزرگ دریایی ما و  از سوی 

طول نوار ساحلی جنوبی کشور روبه‌رو خواهد شد.

با هدف  ایرانیان  اعتبار  از اجرای طرح ملی  اقتصادی و دارایی  امور  وزیر 
انواع  شامل  طرح  گفت:این  و  داد  خبر  قیمت  ارزان  تسهیلات  پرداخت 

تسهیلات ارزان قیمت و تسهیلات برای خانوار دهک های پایین است.
به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا، سید علی مدنی‌زاده، وزیر امور اقتصادی 
و دارایی  در همایش هم اندیشی پیرامون توانمندسازی زنجیره پوشاک که 
با حضور احمد میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی برگزار شد، با تاکید 
بر اینکه تأمین مالی زنجیره ای سبب دسترسی بنگاه های خُرد اقتصادی به 
تسهیلات بانکی می شود، اظهار داشت: معتقدم تأمین مالی زنجیره ای یکی 

از مصادیق مردمی سازی اقتصاد و عدالت اقتصادی است.
وی افزود: نقشی که تأمین مالی غیر تورمی می تواند در اقتصاد ایفا کند، 
از طریق کاهش تقاضای نقدینگی است یعنی به جای آنکه سیستم بانکی 
بخواهد به تمام نقاط زنجیره تولید، تزریق نقدینگی کند، عملا با یک بار 
تزریق نقدینگی و چرخش آن بین بنگاه های اقتصادی در طول زنجیره یا در 

شبکه تولید باعث می شود تا تقاضای نقدینگی کاهش یابد
مدنی زاده با تاکید بر اینکه این اتفاق منجر به کاهش تورم می شود چون 
وقتی کاهش تقاضای نقدینگی اتفاق می افتد، در پی آن کاهش فشار بر 
پایه پولی رخ می دهد که تأمین مالی غیر تورمی است، ادامه داد: استفاده از 
روش تأمین مالی زنجیره ای، در سطح کلی صنعت و اقتصاد، هزینه تأمین 
مالی بنگاه ها را کاهش می دهد؛ این روش تسهیل دریافت اعتبار توسط 
فعالان اقتصادی را در پی دارد که در حوزه بهبود فضای کسب و کار نقش 

بازی می کند.
وی تأمین مالی زنجیره ای را در راستای سیاست کلی وزارت اقتصاد مبنی 
بر تأمین مالی بنگاه های بزرگ از بازار سرمایه و شرکت های کوچکتر از 
سیستم بانکی دانست و افزود: روش SDF کمک می کند که وزن تأمین 
مالی چه زیر خط چه بالای خط بنگاه های خُرد اقتصادی به داخل شبکه 
بانکی بیاید و بسیاری از آحاد اقتصادی که تا دیروز یا به هیچ عنوان دسترسی 
به تأمین مالی نداشتند یا تأمین مالی بسیار گران قیمت از بازارهای غیر 
متشکل و با نرخ های نجومی داشتند، الان عملا می توانند به یک سیستم 
تأمین مالی با نرخ های پایین دسترسی پیدا کنند که به نوعی افزایش بهره 

وری کل در اقتصاد است و کمک بزرگی به رشد اقتصادی می کند.
می خواهیم حرکت منابع را کنترل کنیم

وزیر اقتصاد با تاکید بر اینکه این روش می تواند به سیستم‌های یارانه و 
کالابرگ الکترونیکی متصل شود، خاطر نشان کرد: در این روش وقتی دولت 
قصد دارد یارانه‌ای را در قالب کالابرگ الکترونیکی به خانوارها ارائه دهد، 
یا زمانی که دولت می‌خواهد منابع یارانه‌ای را تزریق کند، یا بانک‌های ما 
بخواهند انواع تسهیلات قرض‌الحسنه را به خانوارها اعطا کنند، استفاده از این 

روش—که در آن اعتبار برای انتهای زنجیره تعریف می‌شود و این اعتبار 
در طول زنجیره تولید حرکت می‌کند—می‌تواند کمک کند تا منابعی که در 

اختیار خانوارها قرار می‌گیرد، خدای نکرده به سمت بازارهای غیرمولد نرود.
را  منابع  امکان می‌دهد  ما  به  این روش  واقع،  در  تاکید کرد:  زاده  مدنی 
به  و  کنند  مولد حرکت  بازارهای  به سمت  که  کنیم  راهبری  به‌گونه‌ای 

تولیدکنندگان واقعی و داخلی برسند.
وی افزود: همچنین، زمانی که کالابرگ یا یارانه‌ای ارائه می‌شود، مصرف 
این یارانه‌ها به‌نوعی جهت‌دار می‌شود، چرا که می‌توانیم حرکت منابع را 

کنترل کنیم.
طرح اعتبار ملی در قالب انواع تسهیلات ارزان قیمت

وی با بیان اینکه در ۱۰۰ روز نخست کاری خود در وزارت اقتصاد روی برنامه 
هایی برای بهبود روش ها متمرکز شده است، گفت: یکی از ۶ طرح اصلی 
که رونمایی خواهد شد، همین طرح اعتبار ملی در قالب انواع تسهیلات ارزان 

قیمت و تسهیلات برای خانوار دهک های پایین است.
مدنی زاده خاطر نشان کرد: اعطای اعتبار کاملا اتصال به شبکه تامین مالی 
زنجیره ای پیدا خواهد کرد و زمانی که زیرساخت فراهم شود برای طرح 

ازدواج، فرزندآوری، اشتغال و طرح های حمایتی اعتبار اختصاص می دهد.
به گفته وی، تمام طرح های حمایتی در قالب طرح اعتبار ملی ایرانیان، اعطا 
می شود و در داخل شبکه بین تولیدکنندگان شروع به حرکت می کند، این 

طرح تامین مالی زنجیره ای غیر تورمی است.
اشتغال به طور عمده توسط بنگاههای کوچک و متوسط ایجاد 

می شود
وزیر اقتصاد با تاکید بر اینکه سیاست تامین مالی زنجیره ای به حفظ اشتغال 
بنگاه‌های اقتصادی کمک خواهد کرد، گفت: در کشورمان، تولیدکنندگان 
بزرگ لزوما اشتغالزایی بالایی ندارند و عمده اشتغال توسط بنگاه‌های کوچک 

و متوسط ایجاد می شود.
مدنی زاده با تاکید بر اینکه اگر سیاست حفظ اشتغال و کاهش بیکاری مورد 

توجه است، باید به تامین مالی بنگاه‌های کوچک و متوسط فکر کنیم.
در  ملی«  »اعتبار  طرح  نقش  و  مالی  تامین  نظام  ارتقای 

اصلاحات انرژی و اقتصاد دیجیتال
از  یکی  گفت:  مالی  تأمین  حوزه  آینده  برنامه‌های  توضیح  در  مدنی‌زاده 
ظرفیت‌های مهم در مسیر اصلاح تدریجی نظام انرژی کشور، بهره‌گیری 
از طرح »اعتبار ملی« است. به‌کارگیری این طرح در مرحله‌ای که دولت 
تصمیم بگیرد اصلاحات انرژی را به مصرف‌کننده نهایی منتقل کند، می‌تواند 

ابزار مؤثری برای اجرای سیاست‌های حمایتی باشد.
باشد و چه در  ارز ترجیحی  این سیاست در قالب اصلاح  افزود: چه  وی 
زمینه یارانه‌های انرژی، هر یک از این نظامات اصلاحی در صورت ورود 
به دستور کار دولت یا مجلس، قابلیت اجرا بر بستر تامین مالی زنجیره‌ای 

)CF( را دارند.
مدنی‌زاده با اشاره به چشم‌اندازهای قانونی و مالی ادامه داد: در قانون برنامه 
هفتم توسعه و قانون تامین مالی تولید و زیرساخت‌ها، زمینه‌های توسعه 
از جمله ظرفیت‌های سامانه وسایل،  سیستم CF پیش‌بینی شده است. 
صندوق‌های تضمین، و شرکت‌های اعتبارسنجی که هر سه بخش مهمی از 
اکوسیستم CF محسوب می‌شوند و می‌توانند نقش تقویت‌کننده در توسعه 

این نظام ایفا کنند.
وی توضیح داد: ظرفیت بعدی که می‌تواند در ادامه متبلور شود، بهره‌گیری 
گسترده از فین‌تک‌ها است. لازم است از بانکداری سنتی به سمت بانکداری 
مدرن و اقتصاد دیجیتال حرکت کنیم. استفاده حداکثری از فناوری‌های نو 
در نظام مالی، ضمن کاهش هزینه‌های عملیاتی بانک‌ها، موجب کاهش 
هزینه‌های کلی تأمین مالی در کشور خواهد شد و این همان جهتی است که 

طرح CF به آن سمت حرکت می‌کند.
اتصال صنایع خرد به بنگاه‌های بزرگ هزینه تامین مالی را 

کاهش می‌دهد
در  هوشمندسازی  و  نو  فناوری‌های  از  استفاده  بر  تاکید  با  اقتصاد  وزیر 
سیستم‌های تامین مالی خاطر نشان کرد: به‌کارگیری فناوری‌های نوین و 
سامانه‌های هوشمند در این نوع سیستم‌ها، باعث کاهش هزینه‌های تامین 

مالی برای همه فعالان اقتصادی می‌شود.
آینده  برای فضای  فراوانی  مزیت‌های  دارای  بستر  این  افزود:  زاده  مدنی 
اقتصاد کشور است و اگر سامانه »سی‌افِ« )CF( شکل بگیرد، می‌تواند 

نقش موثری در رشد اقتصادی و کاهش نرخ تورم ایفا کند.

وزیر انرژی آمریکا طرح بلندپروازانه‌ای را برای ایجاد کنسرسیوم هسته‌ای 
منطقه‌ای مطرح کرده است؛ طرحی که به اذعان او با دشواری‌های خاص 

خود روبرو است.
به گزارش خبرآنلاین، »ارنست مونیز« رئیس »ابتکار تهدید هسته‌ای« 
و وزیر سابق انرژی ایالات متحده که در انعقاد برجام نیز نقش داشت، 
در مقاله‌ای که در نشریه آمریکایی منتشر کرده، طرحی برای مدیریت 
پیشنهاد  رفاه در خاورمیانه«  و  تقویت »امنیت  و  ایران  برنامه هسته‌ای 
غیرقابل‌  درباره  ایرانی  مقامات  تاکیدات  با  البته  که  است؛ طرحی  کرده 
مذاکره‌ بودن غنی‌سازی در خاک ایران در تضاد است. این پیشنهاد در پی 

اقدام غیرقانونی غرب و بازگشت تحریم‌های بین‌المللی ارائه شده است.
بنا بر گزارش ایسنا، مونیز در مقاله خود در فارن‌پالیسی، نوشته بازگشت 
تحریم‌های بین‌المللی نشان‌دهنده پایان رسمی و نهایی برجام است که 
را  ایران  برنامه هسته‌ای  ایالات متحده در سال ۲۰۱۸،  تا زمان خروج 
مهار کرده بود. از آن زمان، این توافق به‌قدری فرسایش یافته که دیگر 
تاریخ  به  نزدیک شدن  دلیل  به  تحریم‌ها  بازگشت  نیست.  ترمیم  قابل 
انقضای برجام و تشدید فعالیت‌های هسته‌ای ایران، از جمله تولید اورانیوم 
غنی‌شده با خلوص ۶۰ درصد، که به ادعای او می‌تواند مستقیماً در بمب 
هسته‌ای استفاده شود، و عدم همکاری با بازرسان بین‌المللی، موجه بوده 
است. مونیز تأکید می‌کند که اگرچه ایران اولین طرفی نبود که الزامات 
برجام را کنار گذاشت، اما به ادعای او »این اقدامات تحریک‌آمیز خط 

قرمز را رد کرد«.
به نوشته مقام سابق آمریکایی، حملات نظامی رژیم صهیونیستی و ایالات 
متحده به تأسیسات هسته‌ای ایران در ژوئن گذشته، برنامه هسته‌ای این 
بمب  ساخت  برای  ایران  توانایی  اما  کرد،  تضعیف  شدت  به  را  کشور 

هسته‌ای را کاملًا از بین نبرد.
ایران  پیشین  خارجه  امور  وزیر  ظریف«  جواد  »محمد  این،  از  پیش 
با  جدیدی  طرح  انگلیس  در  ایران  سابق  سفیر  بهاروند«  »محسن  و 
عنوان »مناره« برای ایجاد سازوکاری در راستای فعالیت‌های تحقیقاتی 
افزایش  ضمن  تا  بودند  کرده  ارائه  خاورمیانه  در  اتمی  غیرنظامی  و 
همکاری‌های صلح آمیز هسته‌ای در منطقه، به سمت هدف خاورمیانه 
عاری از سلاح اتمی و مقابله با برنامه نظامی هسته‌ای رژیم صهیونیستی 

گام برداشته شود.
این در حالی است که در طرح مونیز هیچ اشاره‌ای به تسلیحات اتمی رژیم 

صهیونیستی نشده است.
پیشنهاد کنسرسیوم هسته‌ای منطقه‌ای

مونیز ضمن اتهام‌زنی به ایران، معتقد است که »اکنون لحظه‌ای ایده‌آل 
برای ایالات متحده است تا با ایجاد رویکردی همکاری‌محور برای انرژی 
هسته‌ای در خاورمیانه، مسیر جاه‌طلبی‌های هسته‌ای ایران را شکل دهد«. 
طبق این طرح، واشنگتن و شرکای آن به منطقه کمک می‌کنند تا چرخه 
سوخت هسته‌ای را در چندین کشور پخش کنند یا به‌صورت مشترک 
با بازرسی‌های بین‌المللی تقویت‌شده،  توسعه دهند. این رویکرد، همراه 
ساخت بمب هسته‌ای را برای هر کشوری بسیار دشوار و پرهزینه می‌کند، 
و سایر  پزشکی  انرژی،  برای  فناوری هسته‌ای  از  استفاده  که  حالی  در 

اهداف صلح‌آمیز را ترویج می‌دهد.
به گفته او، این طرح در صورت اجرای صحیح، توسعه هسته‌ای را تسریع 
رشد  و  امنیت  و  می‌کند  تقویت  را  هسته‌ای  اشاعه  علیه  موانع  می‌کند، 

اقتصادی منطقه را ارتقا می‌دهد.
سوخت  چرخه  رویکردهای  ایده  می‌نویسد:  آمریکا  پیشین  انرژی  وزیر 
منطقه‌ای جدید نیست. مقامات ایرانی در مذاکرات برجام در سال ۲۰۱۵ 
این امکان را مطرح کرده بودند، اما در آن زمان عملی نبود. با این حال، 
عربی  متحده  امارات  است.  کرده  امکان‌پذیرتر  را  شرایط  اخیر  تغییرات 
دنبال گسترش  به  و  را ساخته  بزرگ  رآکتور هسته‌ای  با موفقیت چهار 
مهارت‌های خود در این حوزه است. مصر و ترکیه در حال ساخت اولین 
رآکتورهای برقی خود هستند، و عربستان سعودی و اردن نیز علاقه زیادی 

به انرژی هسته‌ای نشان داده‌اند.
مونیز در ادامه می‌نویسد: حمایت بین‌المللی از گسترش انرژی هسته‌ای 
نیز افزایش یافته است. بیش از ۳۰ کشور متعهد شده‌اند که تا سال ۲۰۵۰ 

ظرفیت انرژی هسته‌ای را سه برابر کنند. مؤسسات مالی بین‌المللی، مانند 
بانک جهانی، ممنوعیت سرمایه‌گذاری در انرژی هسته‌ای را لغو کرده‌اند 
و دولت ترامپ در ایالات متحده نیز به توسعه انرژی هسته‌ای در داخل 
و خارج متعهد شده است. این تحولات، جامعه بین‌المللی را در موقعیتی 
قرار می‌دهد که بتواند چرخه سوخت منطقه‌ای ایمن و امن در خلیج فارس 

را محقق کند.
او با بیان اینکه »کنسرسیوم هسته‌ای منطقه‌ای مزایای آشکاری دارد«، 
نوشته است: مهم‌تر از همه، این اطمینان را فراهم می‌کند که هیچ کشوری 
در منطقه به دنبال سلاح هسته‌ای نیست، زیرا چرخه سوخت در چندین 
کشور پخش می‌شود، فناوری‌های حساس تحت کنترل چندجانبه قرار 
می‌گیرند و پذیرش اقدامات شفافیت پیشرفته الزامی است. همه کشورهای 

منطقه می‌توانند در یک ابتکار انرژی هسته‌ای پاک و اقتصادی مشارکت 
نیز  اروپایی  کشورهای  و  متحده  ایالات  شوند.  بهره‌مند  آن  از  و  کرده 
می‌توانند از تقویت بازارها در منطقه خلیج فارس سود ببرند و در صورت 

توافق، در فعالیت‌های مختلف چرخه سوخت منطقه‌ای مشارکت کنند.
به نوشته مونیز، این طرح بر چهار ستون استوار است:

    دسترسی به برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز: ایران، عربستان سعودی، امارات 
متحده عربی، اردن و سایر طرف‌های منطقه‌ای به تمام جنبه‌های یک 

برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز دسترسی خواهند داشت.
    اطمینان از عدم پیگیری سلاح هسته‌ای: نظارت آژانس بین‌المللی 

انرژی اتمی پایه این اطمینان را فراهم می‌کند.
پیمان منع  تعهدات  به  تنها کشورهایی که  تأیید قوی‌تر:  و  نظارت      
گسترش تسلیحات هسته‌ای )ان‌پی‌تی( پایبند هستند و مایل به پذیرش 
اقدامات نظارتی و تأییدی قوی‌تر، از جمله مهلت‌های کوتاه برای دسترسی 
بازرسان و اقدامات تشخیص فعالیت‌های تسلیحاتی، هستند، می‌توانند در 

این چارچوب مشارکت کنند.
    حمایت فنی و مالی ایالات متحده: واشنگتن و شرکای آن از طریق 
مقیاس  رآکتورهای  انواع  از  محدودی  تعداد  برای  گروهی  سفارش‌های 
بزرگ و پشتیبانی از زنجیره تأمین، توسعه انرژی هسته‌ای منطقه‌ای را 

تسریع خواهند کرد.
مدیریت چرخه سوخت و جلوگیری از اشاعه

وزیر انرژی پیشین آمریکا در ادامه می‌نویسد: برای تأمین سوخت رآکتورها 
تقسیم  را  سوخت  چرخه  طرف‌ها  اشاعه‌ای،  نگرانی‌های  ایجاد  بدون 
بر عهده می‌گیرند.  را  می‌کنند و هر کدام مسئولیت یک مرحله خاص 
این ترتیب، ساخت زرادخانه هسته‌ای را برای یک طرف بسیار دشوارتر 
می‌کند. اگر کشوری در حال تقلب باشد، می‌تواند از برنامه حذف شود و 

برنامه انرژی هسته‌ای آن متلاشی خواهد شد.
او تصریح کرده است: کشورهای درگیر باید تصمیم بگیرند که کدام بخش 
را میزبانی کنند. با این حال، قابلیت‌های کنونی نشان می‌دهد که عربستان 
سعودی به دلیل توانایی‌های نوظهور در استخراج و آسیاب، نامزد قوی 
برای میزبانی تأسیسات تبدیل اورانیوم است. امارات متحده عربی نیز به 
دلیل تکمیل رآکتورهای خود و برنامه‌ریزی برای ساخت تأسیسات تولید 

سوخت، گزینه‌ای منطقی برای تولید سوخت است.
مونیز با بیان اینکه »غنی‌سازی، حساس‌ترین بخش چرخه سوخت، به 
سلاح‌های  در  استفاده  قابل  مواد  تولید  برای  سوءاستفاده  امکان  دلیل 

هسته‌ای، نیازمند مدیریت ویژه است«، مدعی شده است: ایران بیش از 
تا ۶۰ درصد غنی‌سازی کرده که هیچ هدف  را  اورانیوم  کیلوگرم   ۴۰۰
غیرنظامی معقولی ندارد. برای جلوگیری از تکرار این اتفاق، غنی‌سازی در 
خاک اصلی ایران انجام نخواهد شد. سازمان ملل می‌تواند یک جزیره در 
خلیج فارس که ممکن است یک جزیره ایرانی باشد یا زمینی در کشوری 
مانند عمان را برای ۹۹ سال اجاره کند تا تحت نظارت آژانس بین‌المللی 
تأسیسات  این  کند.  مدیریت  را  غنی‌سازی  فعالیت‌های  اتمی،  انرژی 
می‌تواند بر اساس مدل کنسرسیوم یورنکو اروپا، با کنترل‌های سختگیرانه 

بر فناوری، اداره شود.
منطقه‌ای  بانک‌های سوخت  »ایجاد  است  مدعی  آمریکایی  سابق  مقام 
جدید می‌تواند اطمینان دهد که دسترسی کشورها به سوخت هسته‌ای 
قطع یا مختل نخواهد شد. این بانک‌ها ذخیره‌ای امن از سوخت هسته‌ای 
برای هر کشور مطابق با انواع رآکتورهای انتخاب‌شده خواهند داشت و 
به‌صورت تجاری عمل خواهند کرد. بانک اورانیوم غنی‌شده پایین آژانس 

در قزاقستان نیز می‌تواند مواد لازم برای تولید سوخت را فراهم کند.«
ادعاهای مونیز درباره برنامه هسته‌ای ایران در حالی عنوان شده که ایران 
بارها تاکید کرده در پی ساخت سلاح هسته‌ای نیست؛ موضعی که »رافائل 
را تکرار کرده  نیز آن  اتمی  انرژی  بین‌المللی  آژانس  گروسی« مدیرکل 

است.
باید متعهد  طبق این مقاله، برای بستن مسیر تولید پلوتونیوم، کشورها 
شوند که سوخت مصرف‌شده را بازفرآوری نکنند. نظارت و تأیید نیز باید 
علاوه  شود.  به‌روزرسانی  هسته‌ای  اشاعه  تحول  حال  در  چالش‌های  با 
برای  را  پیشرفته  نظارتی  باید تکنیک‌های  الحاقی، کشورها  پروتکل  بر 
تشخیص سریع فعالیت‌های اعلام‌نشده بپذیرند، از جمله مهلت‌های زمانی 
خاص برای دسترسی بازرسان و فرآیند داوری مشابه برجام. این اقدامات 

نیازمند بودجه اضافی برای آژانس بین‌المللی انرژی اتمی است.
او در ادامه نوشته است: مزیت این چارچوب این است که همه کشورها، 
و نه فقط ایران، باید محدودیت‌های یکسانی را بر فعالیت‌های هسته‌ای 
بپذیرند و اقدامات شفافیت یکسانی را قبول کنند. ایران مدت‌هاست که به 
مورد خاص بودن و اجبار به پذیرش محدودیت‌های سنگین اعتراض دارد. 
این رویکرد با بالا بردن سطح برای همه، این مشکل را برطرف می‌کند 
و می‌تواند مدلی برای گسترش پادمان‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 

باشد.
سرنوشت اورانیوم غنی‌شده ایران

 ۶۰ اورانیوم  باید  ایران  طرح،  این  تحقق  »برای  که  شده  مدعی  مونیز 
درصدی خود را از طریق رقیق‌سازی یا ارسال به خارج از کشور حذف 
کند و همکاری با آژانس را به سطوح برجام بازگرداند. در مقابل، ایالات 
متحده و اروپا سرمایه‌گذاری بخش عمومی و خصوصی در ایران، از جمله 
در پروژه‌های انرژی هسته‌ای، را تسهیل خواهند کرد. سایر شرکای توافق 
اولیه، مانند روسیه و چین، نیز دعوت می‌شوند تا نقش سازنده‌ای ایفا کنند، 

اما این فرآیند باید با یا بدون مشارکت آن‌ها پیش برود.«
او در ادامه نوشته که »ایران می‌تواند موقتاً با غنی‌سازی کنترل‌شده یعنی 
محدود به ۳۰۰ کیلوگرم اورانیوم با خلوص کمتر از ۵ درصد ادامه دهد تا 
زمانی که چرخه سوخت منطقه‌ای راه‌اندازی شود. در ازای پایان غنی‌سازی 
در خاک ایران و پذیرش شفافیت قوی، ایالات متحده و اروپا به توسعه 
برنامه انرژی هسته‌ای غیرنظامی ایران کمک خواهند کرد. سرمایه‌گذاری 
مستقیم خارجی ایالات متحده برای همه طرف‌های منطقه‌ای در دسترس 
خواهد بود و سرمایه‌گذاری در سایر بخش‌های اقتصاد ایران و منطقه نیز 

می‌تواند بخشی از توافق گسترده‌تر باشد.«
وزیر انرژی پیشین آمریکا افزوده است: سایر کشورهای خلیج فارس نیز از 
این رویکرد به‌طور قابل‌توجهی بهره‌مند می‌شوند و از حمایت غربی برای 
توسعه ظرفیت‌های هسته‌ای خود برخوردار می‌شوند. شاید مهم‌تر، حل 
مسئله ایران به سایر کشورهای خلیج فارس اجازه می‌دهد تا بر برنامه‌های 
جاه‌طلبانه برای تنوع‌بخشی به اقتصادهای خود فراتر از تولید هیدروکربن 

تمرکز کنند.
مونیز در بخش پایانی این مقاله نوشته است: این تلاش آسان نخواهد بود 
و نیازمند انتخاب‌های سخت از سوی همه کشورهای درگیر است. اما در 

 
تروئیکای اروپایی در بیانیه‌ای مشترک از توافق آتش‌بس و آزادی اسرا 
از نوار غزه استقبال، درباره ازسرگیری گفت‌وگوها با ایران ابراز تمایل و 

بر افزایش فشار به روسیه تاکید کردند.
»امانوئل ماکرون«، »فردریش مرتس« و »کر استارمر« سران فرانسه، 
آلمان و انگلیس در بیانیه‌ای مشترک به موضوعاتی از قبل آتش‌بس 

در غزه، موضوع هسته‌ای ایران و جنگ روسیه و اوکراین پرداخته‌اند.
درباره غزه، آن‌ها در این بیانیه مشترک اعلام کردند از توافق آتش‌بس 
و آزادی زندانیان و همچنین از ازسرگیری ارسال کمک‌های بشردوستانه 

به نوار غزه استقبال می‌کنند.
طبق بیانیه‌ای که در وبگاه دولت انگلیس منتشر شده است، سران این 
سه کشور از نقش »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا و تلاش‌های 
میانجی‌گرانه‌ قطر، مصر و ترکیه برای تضمین دستیابی به توافق غزه 

تقدیر کردند.
آنها تأکید کردند که »بسیار مهم است تمامی طرف‌های توافق در ارتباط 

با غزه، تعهدات خود را به‌طور کامل و بدون تأخیر اجرا کنند«.
ادامه  از  آماده‌اند  ما  کشورهای  افزودند:  همچنین  اروپایی  رهبران 

گفت‌وگوها در مورد مراحل بعدی طرح غزه حمایت کنند.
که شورای  دارند  توافق  انگلیس  و  آلمان  فرانسه،  کردند  اعلام  آنها 
اجرای  این طرح اعلام کرده و  از  را  باید حمایت کامل خود  امنیت 
آن را پشتیبانی کند. همچنین سه کشور متعهد شدند که از بسته‌های 
جدید کمک‌های بشردوستانه برای غزه از طریق نهادهای سازمان ملل 

حمایت کنند.
آتش‌بس در نوار غزه میان رژیم صهیونیستی و حماس از امروز وارد 

مرحله اجرا شده است.
اعلام آمادگی برای ازسرگیری مذاکرات با ایران

سران تروئیکای اروپایی در ادامه این بیانیه و با ادعای اینکه »فعال‌سازی 
مکانیسم بازگشت تحریم‌ها )اسنپ‌بک( تصمیم درستی بود«، مدعی 
شدند: برنامه هسته‌ای ایران تهدیدی جدی برای صلح و امنیت جهانی 
ایالات  و  ایران  با  مذاکرات  که  هستیم  مصمم  ما  می‌رود.  شمار  به 
متحده را برای رسیدن به توافقی جامع، پایدار و قابل راستی‌آزمایی 
که تضمین کند ایران هرگز به سلاح هسته‌ای دست پیدا نمی‌کند، از 
سر بگیریم. ما از همه کشورهای عضو سازمان ملل متحد می‌خواهیم 
که به محدودیت‌های اعمال‌شده توسط مکانیسم بازگشت تحریم‌ها 

پایبند باشند.
ایران بارها اعلام کرده سلاح هسته‌ای در دکترین دفاعی این کشور 

جایی ندارد.
حمایت از اوکراین

در ادامه این بیانیه به موضوع اوکراین اشاره شده و آمده است: درباره 
هدف‌گیری  و  اوکراین  در  روسیه  تشدیدآمیز  حملات  ما  اوکراین، 
سیستماتیک زیرساخت‌های حیاتی ملی که برای تأمین نور و گرما 
برای غیرنظامیان اوکراینی در طول زمستان حیاتی هستند را محکوم 

می‌کنیم.
تروئیکای اروپای افزوده‌اند: ما فشار بر روسیه را افزایش خواهیم داد، 
در حالی که رئیس‌جمهور پوتین به تاکتیک‌های تعلل‌آمیز و حملات 
نفرت‌انگیز خود در پاسخ به مذاکرات صلح ادامه می‌دهد. به همین 
منظور، ما آماده‌ایم تا به‌صورت هماهنگ از ارزش دارایی‌های حاکمیتی 
از نیروهای مسلح اوکراین  روسیه که مسدود شده‌اند، برای حمایت 
استفاده کنیم و بدین ترتیب روسیه را به میز مذاکره بیاوریم. ما قصد 
داریم این کار را در همکاری نزدیک با ایالات متحده آمریکا انجام 

دهیم.
در پایان این بیانه آمده است: ما توافق داریم که مکانیسم‌های جسورانه 
و نوآورانه بیشتری را برای افزایش هزینه‌های جنگ روسیه و تشدید 
ناوگان سایه  اقدامات علیه  این شامل پیشبرد  فشارها توسعه دهیم. 
روسیه است. کشورهای ما در حمایت از اوکراین، از جمله از طریق 

ائتلاف کشورهای داوطلب، استوار و ثابت‌قدم باقی خواهند ماند.
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